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A
-1 HEMIToh—HEHE 1.00 11, 396 11, 396

=
REMFZET 43,990
REMFZET 43,990
2-112 RTRKRE 200x300x13 1.00 43,990 43,990

®
HAHRET 31,673
EIss 31,673
2-113 JHIEFRHRE ABC¥IR 10BEBEKX BMEZEZED) 1.00 28,370 28, 370

&
2-114 a>% ) — rEIR BEINVTERYIL 4.00 562.8 2, 251

A
2-115 HEMI T o h—HHE 1.00 1,052 1,052

=
EERE 127, 800
EERE 127, 800
HHRE 127, 800
2-116 HHREE 1.00 127, 800 127, 800

=
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£ b R - ARk B H 2 B & # wm =
[TFRABEBE®ERT]
BEIEE 3,032, 007
BRI 3,032, 007
HIRRE 62, 842
EoABBRET 62, 842
EoABBREE () 34,556
-1 FTo—4%E 1.00 6,374 6,374
=]
3-2 BEHEBRERE 1.00 5,124 5,124
=]
3-3 MGECEREBRE 1.00 12,810 12,810
=]
3-4 B avN—A%E 1.00 5,124 5,124
=]
3-5 MGUIBBRERE 1.00 5,124 5,124
=]
EoABBREE (2 28, 286
3-6 L—AREZBE 1.00 7,686 7,686
=]
-1 TO—H%E 1.00 4, 461 4, 461
=]
3-8 MEHEBRERE 1.00 3,586 3,586
=]
3-9 MGETEREBRE 1.00 8,967 8,967
=]
10 FovavnN—42RE 1.00 3,586 3,586
=]
TS 1,322, 446

20




BERRE

SHEFERREENAGENASHETSE

£ 5 R - AR Bify 2 i £ B i

EoAMBREL 121,714

E-AHIBRFEN) 373,614

3-11 Ta—43HA% 1.00 7,648 7,648
=

3-12 MR ERRREREE 1.00 11, 440 11,440
=

3-13 MG EERE 1.00 34,310 34,310
=

3-14 BHyvavnN—4HE% 1.00 11, 440 11, 440
=

3-15 RVEERIEH — /R E BEESIEY—NY I T 1.00 297, 336 297, 336
=

3-16 RGBSR AR BEEREY—/ SREER 1.00 11, 440 11, 440
=

E-AHBRFEQ) 354, 160

3-17 JL—R A 1.00 11, 440 11,440
=

3-18 Ta—4HA% 1.00 5,354 5,354
=

3-19 MR ERRSEAEE 1.00 8, 005 8, 005
=

3-20 MG EEEREE IR 1.00 24,020 24,020
=

3-21 ByvavnN—4HE% 1.00 8, 005 8, 005
=

3-22 RAEIERIEIH — /R BEESIEY—NY I T 1.00 297, 336 297, 336
=

WERET 594,672

HWeiRzE 594,672

3-23 BREHET [TRAEZEEHEA] 1.00 594,672 594,672
=
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£ b R - KT A B 2 i * H =

B - BofR 1,646, 719
BEET 9,795
ABRILVE—NLDUY 9,795
3-24 ABIWE—ILTUTHEE 1.00 4,149 4,149

=
3-25 ARILE—LTUTHHR 1BEEHRU M) BEAZIJLE—IL 3.00 1,882 5, 646

m
AR T 1,636,924
EEhs — 7 ILEHR 45, 960
3-26 REMT— T ILiHE 1.00 732 732

=
3-27 EEh— T ILEER 10mmep LT 5C-2V 12.00 1,689 20, 268

m
3-28 REhr — T )LinRNE 8.00 3,120 24,960

(&L
R4y —JILEC#R 1,590, 964
3-29 BB —TIL# & 1.00 1, 482, 860 1, 482, 860

=
3-30 BERAT—JIILEER (1) HDMI EWEC IR 29.00 541 15, 689

m
3-31 BERT— I ILEER (2) HDMI  Z A A LECHR 303. 00 305 92, 415

m

[FF R L5335 (T HE) ]

EEHEE 318, 080
IHEEEE 318, 080
THEET 318,080
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% L] A - BARSTiE BfL % 8 B ® # m =

RAHET 299, 096

HASEBEE 182, 496

-1 AASEEMHEND) S+ 1.00 31,052 31,052
=

4-2 hASEEMHEQ BEAR 1.00 56, 534 56, 534
=

4-3 hASEREEE 1.00 94,910 94,910
E-S

BES=E IR 116, 600

4-4 RBEEMMEQD) e 1.00 19, 950 19, 950
=

4-5 RBEEMMEQ) AR 1.00 2,580 2,580
=

4-6 BIFEEREE 1.00 94,070 94,070
E-S

TIHERT 18, 984

AASEEIGEE 3,164

4-1 THER(TEY) BIROH>TATIRF UHIREE 1.00 1,032 1,032
m2

4-8 THEK (FEY) SoRREEEH BR 1.00 790 790
m2

4-9 TiHER (LEY) SoRREEEH BR 1.00 1,342 1,342
m2

RFEEEIHER 15, 820

4-10 TIHEE (FEY) BIROH>ETATRF UHIREE 5.00 1,032 5,160
m2

4-11 TIHBEE (hEY) SoFRFREEER BR 5.00 790 3,950
m2

4-12 THEE (EEY) SoRFREEEH BR 5.00 1,342 6,710
m2
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4 L IR - WAKTiE B B = B {f oo ) S
EHEISE 3,726, 298
LT 3,726, 298
HERRE 482,818
WASEERET 349, 168
hASKEBERE 349, 168
4-13 BERH A SFHE hAS, LVX, nNoPvy, E5—FE 1.00 38, 430 38, 430
=]
4-14 RELHRHE MGIESHA. FlIEESA. EBRA. V4 v vl 4.00 3,796 15,184
m @
4-15 ShFEREFRE 1.00 6,374 6,374
=]
4-16 XFHERFE 1.00 6,374 6,374
=]
417 Toa—5FH/E 1.00 6,374 6,374
=]
4-18 BIEaVN\—42FKE() HhASH 1.00 6,374 6,374
=]
4-19 BIEaVN—2FKE(2) oAy v H 1.00 4, 461 4, 461
=]
4-20 1) E— FEIRFZE 1.00 6,374 6,374
=]
4-21 L2 RA v FERE 1.00 21,670 21,670
=]
4-22 )W—AHRE 1.00 7,686 7,686
=]
4-23 RIBEREERE FAXE 1.00 63, 740 63, 740
=]
4-24 IRBEEMR L UHRE (1) BEEVY 1.00 5,124 5,124
4R
4-25 BBERtE U YRE (2) TOANLMAAIZY b, BREVYAZ Y b 2.00 3,586 7,172
8
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£ g R - KT & BfI 2 fili ® wmE

4-26 BREEEREERE - AR BRI R A 35 R 1.00 44,530 44,530
&

4-27 o+ v v EERE 1.00 38,430 38, 430
&

4-28 TE T U RKE 1.00 7,131 7,131
&

4-29 HERIEREEE BB, ZHRAE. BRHFHEDT 1.00 63, 740 63, 740
gg

EoAMBRET 133, 650

EAHERRE 133, 650

4-30 TaO—4SRE 1.00 6,374 6,374
&

4-31 BB ERERERE (1) 1.00 5,124 5,124
&

4-32 MBS ERFRRE (2) 2.00 3, 586 1,172
&

4-33 MG EREBERE HDMx 4 A 1. HDMI x 154 2.00 12,810 25,620
a

4-34 REEZ-ARE 6% : I[EREBE R4 Y FE{T 1.00 25, 620 25, 620
a

4-35 INRIBRINAERE 1.00 63, 740 63, 740
gg

PR R B 1,831,612

NWASEBERET 188, 930

hASKEEHE 188, 930

4-36 BERD A SEAE A5, LYR, n\oPry, E5—KH 1.00 19, 060 19, 060
&

4-37 SNHEREFRE 1.00 7,648 7,648
&

4-38 XFHERAE 1.00 7,648 7,648
AN
[=]
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£ b R - ARk B #H 2 B & # wm =

4-39 T O— SRR 1.00 7,648 7,648
=]

4-40 BEaN—FFEEN) HhASH 1.00 7,648 7,648
=]

4-41 BIEaAVN—FFFEE(Q) oAy v H 1.00 5,354 5,354
=]

4-42 ) E— FERFE 1.00 7,648 7,648
=]

4-43 L2 XA v FHR%E 1.00 26,140 26, 140
=]

4-44 )L —RFFEE 1.00 11, 440 11, 440
=]

4-45 IRIBEERBEERE FAXE 1.00 57, 340 57, 340
=]

4-46 BEERE O HHAE) BEEVY 1.00 5,124 5,124
8

4-47 BEBERtE YRR (Q2) TOANLWAAIZY b, BREVYAZY b 2.00 3,586 7,172
8

4-48 Xy Oy EBERE 1.00 19, 060 19, 060
=]

ESHRFET 111, 338

ESHERRE 111, 338

4-49 FoO—HRE 1.00 7,648 7,648
=]

4-50 BB EREREAE (1) 1.00 11, 440 11, 440
=]

4-51 MG ERZRHE (2) 2.00 8, 005 16,010
=]

4-52 MR AR ERE HOMx 4 A 73, HDMI x 1H A3 2.00 19, 060 38,120
=]

4-53 R REZAFE 652! : 1fESEE 1.00 38,120 38,120
=]

SRAFL AT L—Y 3y 342,000

26




BEANRE SHCEEEREBNALENASHETLS
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VAFLAVTFIL—Yay 342,000

4-54 SRFL AT L—Yay 1.00 342,000 342,000
%

BERET 1,189, 344

wamE 1,189, 344

4-55 BEHREET (1) [ INNGE AN ZEE B L] 1.00 594, 672 594, 672
=

4-56 BEREET (2) Ze A dL BT 3R] 1.00 594, 672 594, 672
=

& - FoiR 923, 487

RET 299, 245

ERERE 278, 407

4-57 EfNERE (622) MHE 33.00 585 19, 305
m

4-58 BREBGER (1) EHERE 622 28.00 2,531 70, 868
m

4-59 BREEHE () EMERE 622(EFEE 5.00 3,038 15,190
m

4-60 EfNERE (628) #MHE 18.00 800 14, 400
m

4-61 ER T EHERE 628 18.00 4,303 77,454
m

4-62 EHNERE (G36) MHE 10. 00 1,031 10,310
m

4-63 BREBGER (1) [EHHERE G636 5.00 4,303 21,515
m

4-64 BIREEHE®(2) EHERE 636 (SAEL) 5.00 5,164 25, 820
m

4-65 EEMREMHE fHEM 1.00 23, 545 23, 545
=

27




BEANRE SHCEEEREBNALENASHETLS

£ [ g - BIKHE Bifr % 2 B ® B m =

ARZINE—LDUY 20, 838

4-66 AZILE—ILSUTHEE 1.00 7,422 7,422
=

4-67 AR LE—ILDOTEEW) IEEEHKU WM ARAZILE—IL 3.00 1,772 5,316
m

4-68 AR JLE—ILDUTEEE Q) IEEEHKU WM BEAZIJLE—IL 4.00 2,025 8,100
m

IR T 624, 242

BEHEHRT— T ILERE 64, 086

4-69 EEEBNAT—TILHHE 1.00 10, 090 10, 090
=

4-70 BEEEBHAS—TILEE (1) EM-CE250-3C ‘& MER 4R 12.00 1,393 16,716
m

411 BEEBHAY—TILEREE(2) EM-CE25g-3C C AA'LECR 1.00 835 835
m

4-72 BEBHAY—TILEE () EM-GE5. 5sq-2C ‘& MEMR 21.00 1,393 29, 253
m

4-13 BEEBHAT—TILEEE @) EM-CE5. 5s9-2C 5 v & Eify 4.00 1,798 7,192
m

B ERER 9, 686

4-74 BFERHHE 1.00 1,807 1,807
=

4-75 #EZEREEH (1) EM-IE3.5sq EMER 21.00 303 6, 363
m

4-76 HEFZERBH () EM-IE3.5s9 vV FER#R 4.00 379 1,516
m

A —J LB 55, 091

4-T7 HIAr — I LM EE 1.00 5, 652 5, 652
=

4-78 HIEA Y — T ILEER (1) EM-GEE1. 25s0-6C & MEHR 2.00 1,393 2,786
m
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£ 5 g - BAKTE Bify H = B & % wmE
4-79 HEBAT—JILEER (2) EM-CEE1. 25s0-12C &ERER#R 10. 00 1,393 13,930
m
4-80 HIEAT— T ILEER () EM-CEE1. 25s0-12C Z A AL E2{& 1.00 835 835
m
4-81 HlfEAr— 7 ILimF iR (1) 10CLLF  2.0~5. 5bmm2 2 00 7,086 14,172
L
4-82 A — T ILinF R (2) 15CATF  2.0~5. 5mm2 2.00 8, 858 17,716
L
E&h A — JILECER 26, 785
4-83 R —JILHHE 1.00 629 629
=
4-84 REHT— D ILEER 10mm¢ LT S-5C-FB 11.00 1,778 19, 558
m
4-85 [EEmA — 7 )LimR LI 2.00 3,299 6, 598
L
BEHEFHET 52, 402
4-86 BAHZEHRE (IEEELTHERN) 1.00 28, 451 28, 451
L
4-87 EMRERHE ELB 1.00 23,951 23,951
L
TRy XEE 49,716
4-88 TRy Y AMHE 0250 x 250 x 200 SUS  [FH/KE! 2.00 16, 000 32,000
1&
4-89 TRy H REKE 0250 x 250 x 200 SUS  [FH/KE! 2.00 8, 858 17,716
1&
LANS — J )L ER % 17,160
4-90 LANy —JL#HHE 1.00 760 760
=
4-91 LANY—J L8R (1) Cat-5e EMNELHR 4.00 582 2,328
m
4-92 LANY—JJLEER (2) Cat-be CZ AALECHR 12.00 329 3,948
m
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4 L IR - WAKTiE B = i oo ) i

4-93 @IEF-7 ) O F 1S 5P 0.5~0. 9mm2 2.00 5,062 10, 124

AT
&Y — JILER R 346, 846
4-94 BERT— I LHHE 1.00 321, 590 321, 590

=
4-95 BRIGRS — T ILEER (1) HDMI & RECHR 14. 00 582 8,148

m
4-96 BRGRT —JIILEER (2) HDMI  Z AAYLERfR 52.00 329 17,108

m
EofRas B AT 2,470
4-97 FFHRa vt + EHarvter b 1ER 1.00 590 590

1&
4-98 0AR v T Ay 720 (—Cf) 1.00 1,880 1,880

1&
BARE 441,791
BAHRET 441,791
A% 13,130
4-99 ELZEHEE IH~EI&ER 1.00 13,130 13,130

=
BARE 319, 020
4-100 h A SERHRE 1.00 106, 340 106, 340

=
4-101 RIBELHZE 1.00 212, 680 212, 680

=
REE RS 109, 641
4-102 BT FRETHRERS 23.00 4,767 109, 641

#im 2

%I 46, 590
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£ b R - ARk B 2 i & # &

RRIREET 46, 590
RRIREET 46, 590
4-103 RRIREZE 200x300x13 1.00 46, 590 46, 590

®

LM EE - EHEEEER]

BEIEE 1, 744, 004
BRI 1, 744, 004
HIRRE 114,213
EoABBRET 114,213
E-ABBRRE 114,213
5-1 FoO—4%E 1.00 6,374 6,374

=]
5-2 MBS ERHRE 1.00 5,124 5,124

=]
5-3 MGECEREBRE 1.00 12,810 12,810

=]
5-4 B9 aUN—A%RE 1.00 5,124 5,124

=]
5-5 MIGEREBRE HDM x 4 A 3. HDMI x 1Hi 3 1.00 12,810 12,810

=]
5-6 RRE=-RZE () 5% FKXEE R4 REfT 1.00 25, 620 25, 620

=]
5-71 RREZAHE () XRYERM BRE-4F2B4MLET 1.00 46, 351 46, 351

=]
TS 1,014,026
E-AHERARET 419, 354
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£ b R - AR B #H 2 B & # wm =

ESRERE 419,354
5-§ Fo—HRE 1.00 7,648 7,648

=]
5-9 MG ECIFTE 1.00 11, 440 11, 440

=]
5-10 BGECERE BT 1.00 34,310 34,310

=]
5-11 £ v N\—42RE 1.00 11, 440 11, 440

=]
5-12 BEAREBHRE HDM x 4 A 3. HDMI x 1Hi 3 1.00 19, 060 19, 060

=]
5-13 RREZSRE 558 : B RIEE 1.00 38,120 38,120

=]
5-14 $RVEMERIEIY—/\FREE BEESIHY— NNy T rH 7 1.00 297, 336 297, 336

%
BARET 594, 672
e 594, 672
5-15 BARET (e gh L - AR B EIERT] 1.00 594, 672 594, 672

=
& - Boig 615, 765
RELT 36, 770
ABILVE—NLDUY 36, 770
5-16 AR ILE—LSVITHEE 1.00 8,615 8,615

=
5-17 AZLE—LSUTEHEKN) 1BEEHRU M) BEAZIJLE—IL 3.00 2,025 6,075

m
5-18 AR ILE—ILSUTEHEK() B FEAT CREAZJLE—IL 2.00 11, 040 22,080

m
B T 578, 995
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4 [} R - KT A B = il * H i

R4 — JILE SR 19,471
5-19 E&hr—JILHEE 1.00 427 427

=
5-20 E&h—JILEER 10mme AT 5C-2V 7.00 1,778 12, 446

m
5-21 REh7 — T )LinRNE 2.00 3,299 6, 598

(&L

BAE R 559, 524
5-22 MR — JILHHE 1.00 519, 540 519, 540

=
5-23 BUERT—JIILEER (1) HDMI EWEC IR 28.00 582 16, 296

m
5-24 MR — D ILEER (2) HDMI  Z A A% LECHR 72.00 329 23, 688

m

[RIFFEE=18FE-7. SmisE2]

EEEEE 2,055, 564
Ti58EE 2,055, 564
IHEET 2,055, 564
ELEET 1,753, 844
hASZEEE 709, 802
6-1 W ASTHMHE k) 1.00 347,102 347,102

=
6-2 hASKHEEE 1.00 362, 700 362, 700

=
FEBERT—8E 521,870
6-3 EERRT—UHMEE () L 1.00 136, 253 136, 253

=
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£ 5 - IR Bify 2 fifl & % i

6-4 LERRT—UMEE (2 BA&R 1.00 146, 117 146, 117
=

6-6 LR T—IEEE 1.00 239, 500 239, 500
#®

TERRT—UHE 261, 764

6-6 TERRT—UMEEX) S *E 1.00 51,615 51,615
=

6-7 TERAT—IUMEE (2 BA&R 1.00 70, 649 70, 649
=

6-8 TERAT—VEMEE 1.00 139, 500 139, 500
#®

FrEEmEE 222,034

6-9 FEEHEMFE (1) Sl #4 1.00 29, 285 29, 285
=

6-10 FEHRMEHHEE (2) BEAR 1.00 70, 649 70, 649
=

6-11 FREJIEREE 1.00 122,100 122,100
#®

HFERAY S v TEE 38,374

6-12 RBERA2 S v THHE S+ 1.00 5,604 5,604
=

6-13 RERA4 5 v TEERE 1.00 32,710 32,770
#®

IHBRET 301,720

NASXETIHEE 66, 696

6-14 TIHHEE(TEY) FEERH > TAITRF IHilERE 21.00 1,036 21,756
m2

6-15 TiHHEE (PEY) SoRREEEH BR 21.00 794 16, 674
m2

6-16 TiHFEE (EEY) SAo&=RBIEEH BHR 21.00 1,346 28, 266
m2




BRERNRE SHEEERRBENAUENASHETLSE
£ R - IR Bifr = fifl ® % 18

LEBRTF—IGRE 92,104

6-17 TiHHE(TEY) FEERH > TAITRF IHilERE 29.00 , 036 30, 044
m2

6-18 TiHEE (PEY) SoRRBEZEN A% 29.00 794 23,026
m2

6-19 TiZEE(EEY) SoRREEEH BR 29.00 . 346 39,034
m2

TEBRAT—UIGEE 50, 816

6-20 THER (TEY) BmIND > TATRF IBIEEE 16. 00 ,036 16,576
m2

6-21 TIHFEE (PEY) SoRRBEEZEH A% 16. 00 794 12,704
m2

6-22 TiZEE(EEY) SoRREEEH BR 16. 00 . 346 21,536
m2

FBXEIHEE 88,928

6-23 TiHEE(TEY) BmEND > TATRF IBIEEE 28.00 , 036 29,008
m2

6-24 TIHFEE(PEY) SoRRBEEN A% 28.00 794 22,232
m2

6-25 TiZXEE (LEEY) SoRREEEH BR 28.00 . 346 37,688
m2

SERAY Sy TIHEEE 3,176

6-26 TiH%EE(TEY) BmIND > TATRF IBIEEE 1.00 , 036 1,036
m2

6-27 TiHZEE (PEY) SoRRBEZEN A% 1.00 794 794
m2

6-28 THFER(EEY) SoRRBEZEN A% 1.00 , 346 1,346
m2

EEIEZE 3,648, 831

EREE 3,648, 831
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HEERRE 393, 182

WASEERET 393, 182

hASKEBERE 393, 182

6-29 BEHAN A SHRE AAS, LYR, N9SUy, BE5—KE 1.00 38, 430 38, 430
=]

6-30 BRELBHRE MEESH. FIEHESH. BRA. v+ v vl 4.00 3, 559 14,236

A

1&

6-31 SNHEEEHRE 1.00 6,374 6,374
=]

6-32 XFHRLBRKE 1.00 6,374 6,374
=]

6-33 TUa—SHRE 1.00 6,374 6,374
=]

6-34 BEEIN—FHKEN) HASH 1.00 6,374 6,374
=]

6-35 WIEI/N—FHKE(2) Ay v H 1.00 4, 461 4, 461
=]

6-36 ) E— FERFKE 1.00 6,374 6,374
=]

6-37 L2 XA v FHRE 1.00 21,670 21,670
=]

6-38 JL—REEXE 1.00 7,686 7,686
=]

6-39 BIBEREBNRE HAEE 1.00 63, 740 63, 740
=]

6-40 IRIBEREUYHRE (1) BEEVY 1.00 5,124 5,124
8

6-41 BREEREVYHRE (D TOANLNAAIZY b, BiEVYAZY b 2.00 3,586 7,172
8

6-42 BEETEREERE - AR R B2 N HE 2R R 1.00 43,740 43,740
=]

6-43 A v Y HENRE 1.00 38, 430 38, 430
AN
[=]
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4 L IR - WAKTiE B B = B {f oo ) S

6-44 ME LSV ARE 1.00 6, 363 6, 363
=]

6-45 JEFEFARBHNE 1.5KVATEE. BE8Eg s 1.00 46, 520 46, 520
=]

6-46 HAIRRERE BN BME, EHAMNE. ERHFIED 1.00 63, 740 63, 740
”:'E

HEES SRR 959, 248

HhASEERET 220, 800

HASHEBEHRE 220, 800

6-47 BEtR N A SR HAS. LVX,. n\oovyd, E5—KE 1.00 19, 060 19, 060
=]

6-48 SNBELERE 1.00 7,648 7,648
=]

6-49 XFHREFFE 1.00 7,648 7,648
=]

6-50 ToO— A PFE 1.00 7,648 7,648
=]

6-51 BEaNA—FFEN) HASH 1.00 7,648 7,648
=]

6-52 BEaNA—FAEQ) A 1.00 5,354 5,354
=]

6-53 JE— FERAR 1.00 7,648 7,648
=]

6-54 L2 R A v FHE 1.00 26, 140 26, 140
=]

6-55 JL—A A% 1.00 11, 440 11, 440
=]

6-56 IRIFEREERE FAXE 1.00 57,340 57,340
=]

6-57 BEBEHRE YA BEEUY 1.00 5,124 5,124
8

6-58 BIBEERtE VAR Q) TOANLMAAIZY b, BREVYAZ Y b 2.00 3,586 7,172
4R

37




BEANRE SHCEEEREBNALENASHETLS

£ b R - ARk B #H 2 B & # wm =

6-59 A v v HEERE 1.00 19, 060 19, 060

=]
6-60 SEEAFKEHAR 1.5KVATEEE, BEREEHE 1.00 31,870 31,870

=]
SRTFL AT L—Yay 342, 000
SRTFL AT L—Yay 342, 000
6-61 YXFL-AVFTL—Yay 1.00 342, 000 342, 000

%
BARET 396, 448
WERE 396, 448
6-62 MEAET [BIFF A5 =12 EE-7. Smiz BE) 1.00 396, 448 396, 448

=
RE-RET 497,137
RELT 236, 370
ERERE 236, 370
6-63 EHMEMRE (G16) HH#E 7.00 455 3,185

m
6-64 EIREBHR EHERE G16 7.00 2,373 16, 611

m
6-656 EMEMRE (622) HH#E 12.00 585 7,020

m
6-66 EBRREEER (1) EHERE 622 3.00 2,373 7,119

m
6-67 EMEEE(2) EHEHRE 622 (L) 9.00 2,848 25, 632

m
6-68 EMEMRE (628) MH#E 11.00 800 8, 800

m
6-69 EBIREBER () EHERE 628 10. 00 4,035 40, 350

m
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6-70 EHREBEE Q) EMERE 28 (EFEE) 1.00 4,841 4,841
m

6-71 EMERE (G36) MH#E 21.00 1,031 21,651
m

6-72 BREHER () EMERE 636 5.00 4,035 20,175
m

6-73 EBHREBEE Q) EHERE 636 (SAEL) 16. 00 4,841 77, 456
m

6-74 EREREMHE R 1.00 3,530 3,530
=

EofR T 260, 767

BEHEHRYy—JIER 61,077

6-75 EEEHAYT—TILHHE 1.00 10, 666 10, 666
=

6-76 EEEHAY— T ILERER (1) EM-CE2sq-3C & MREH 11.00 1,306 14, 366
m

6-77 EEEHAYT— T ILER(2) EM-CE3. 5s9-2C &EMRE#H 2.00 1,306 2,612
m

6-78 EEENAT—TILEER(Q) EM-CE3.55q-2C Z AALE#R 1.00 783 783
m

6-79 EEENAT— T ILER @) EMEM-CE5. 5s0-2C & MNECHR 25. 00 1,306 32, 650
m

BB ERAE LR 8,384

6-80 #EFERMHE 1.00 2,080 2,080
=

6-81 #EBEMRELR (1) EM-1E3. 5sq ‘&EMNER 13.00 284 3, 692
m

6-82 #IFEIRBR (2) EM-IE3.5sq C AH'LECHR 1.00 170 170
m

6-83 B EMREE Q) EM-1E5. bsq BEMEZ#R 8.00 284 2,272
m

6-84 #ZFEREEE 4) EM-1E5. 5sq Z A AL ER#R 1.00 170 170
m
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AT — D ILER#R 89, 059
6-85 HlEATr— I ILHHE 1.00 10, 424 10, 424
=
6-86 AT — 7 ILERER (1) EM-CEE1. 25s0-6C & RNECHR 11.00 1, 306 14, 366
m
6-87 HlEAT— I ILEER (2 EM-CEE1. 25s0-12C EREC#R 2.00 1, 306 2,612
m
6-88 AT — 7 ILEER (3) EM-CEE1. 25s0-12C Z A AL E2{& 1.00 783 783
m
6-89 HIEAYT — T LR (4) EM-CEET. 255q-15C & A4S 11.00 1,306 14, 366
m
6-90 #HlfE 4 — T ILinFiERE (1) 10CLLF  2.0~5. 5bmm2 2 00 6, 644 13, 288
L
6-91 HlfE 4 — I ILinFiERE (2) 15CLLF  2.0~5. bmm2 4.00 8, 305 33, 220
L
E&h A — JILECER 11, 550
6-92 R&Em~sr— I ILHHE 1.00 171 171
=
6-93 EEhY— JILERER 10mm¢ LT S-5C-FB 3.00 1,699 5,097
m
6-94 EEhr— T ILinRNE 2.00 3,141 6, 282
L
EHEFBRBET 83, 050
6-95 EHEFTRMHE 1.00 52,200 52,200
=
6-96 EHEFBREE WHM#Z 300 x 400 x 200 1.00 30, 850 30, 850
1]
EMEE 7,647
6-97 MR E 1.00 1,715 1,715
=
6-98 HEHIERE DigiEith 1.00 5,932 5,932
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£ g g - BAKTE Bify = i & B i
BERE 1,531, 744
EERETL 652, 729
BaEWE 16, 270
6-99 EEEHMEE TiHE~MET & 1.00 16, 270 16, 270
=
EERE 636, 459
6-100 H A SZHHKE 1.00 126, 542 126, 542
=
6-101 EEERT—O%RE 1.00 100, 607 100, 607
=
6-102 TERR T—URE 1.00 100, 607 100, 607
=
6-103 FREHRFEHRE 1.00 201,214 201,214
=
6-104 FERA2 S v THE 1.00 100, 607 100, 607
=
6-105 o> )— MEIFL(RBRAS2 Sy BEINVIFUL 8.00 595.3 4,762
)]
7
6-106 HEMTT7 o h—#HHE (RBEA25vY) 1.00 2,120 2,120
=
OV Y—FEBT 879,015
EELT 53,022
6-107 ERiEY INRE 6.00 2,051 12, 306
m3
6-108 HE L INRE 6.00 3, 486 20,916
m3
6-109 T ##¥ BEY5v v 3 RC-40 9.00 2,200 19, 800
m3
HET 825,993
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6-110 $%f7 T SD345 D13 0.30 184, 600 55,380
t
6-111 23.00 8,673 199, 479
m2
6-112 a5 1)—+ =4FB 18-8-40W/C=60% LI T 17.00 32,730 556, 410
m3
6-113 EIVBEBEILZIL 0.05 86, 700 4, 335
m3
6-114 EEILZIL 0.09 86, 480 7,783
m3
6-115 a5 ) —rElIFL (BBHRE) EENUTRUL 2.00 595.3 1,190
7
6-116 HEBI 7o H—HHE (REEEM®) 1.00 1,416 1,416
%
%I 46,120
RRIRFEL 46,120
RRRFEL 46,120
6-117 RTRFEHE 200 % 300 % 13 1.00 46,120 46,120
"
EHERE 221, 400
EHERE 221, 400
HHRE 221, 400
6-118 W ZE 1.00 221, 400 221, 400
%
[RIFFEE - ZEARBEEERFR]
EEIEE 1,222,507
EREE 1,222,507
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HRERE 29,432
E-AMBRET 29,432
EAHERRE 29,432
-1 Ta—5H/E 1.00 6,374 6,374

&
72 BEARBRE 1.00 5,124 5,124

'él\
1-3 MERRBREERE 1.00 12,810 12,810

&
7-4 B oaunN—4%E 1.00 5,124 5,124

&
SRR 659, 510
E-AHMBART 263, 062
E_AKBAR 263, 062
7-5 Fa—SFHE 1.00 7,648 7,648

'él\
7-6 BMEHERSRTE 1.00 11, 440 11, 440

&
1-1 MG RRBREERE 1.00 34,310 34,310

&
7-8 &9 a NN—4 R 1.00 11, 440 11, 440

&
7-9 R{EMERIEY —/\FREE BIEESIHY— NN DT rH 7 1.00 198, 224 198, 224

%
BERET 396, 448
BERE 396, 448
7-10 &AL [BIRFBE - ZBREHEEHERT] 1.00 396, 448 396, 448

=
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B - BofR 533, 565
Bo#R T 533, 565
EEhs — JILEHR 15, 082
1-11 BEEar— T IV 1.00 305 305

=
1-12 Eghr— T ILERER 10mme KL 5C-2V 5.00 1,699 8,495

m
7-13 R&h4sr— JI)LinRNIE 2.00 3,141 6, 282

(&L
BRERAT — D ILER R 518, 483
T-14 BERT—IILHHE 1.00 479, 460 479, 460

=%
7-15 BERAT— I L EER (1) HDMI EWEC LR 23.00 545 12,535

m
7-16 BUE Y — T ILEER (2) HDMI  Z A A LECHR 86. 00 308 26, 488

m

[(REAEBER (HEH) ]

EEHEE 296, 375
IHE8EE 296, 375
THEET 296, 375
EEEET 263, 453
hASEEHEE 86, 330
8-1 W ASEEMHEN) k) 1.00 17,478 17,478

=
8-2 W ASEEMHE Q2 BA&R 1.00 202 202

=
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8-3 NASEEHEE 1.00 68, 650 68, 650
#

e B L 4E 134, 268

8-4 [EEEM M E (1) § 44 1.00 32,873 32,873
=

8-5 [EEEM M # (2) A 1.00 1,525 1,525
=

8-6 [EERRUEE 1.00 99, 870 99, 870
#

THEBREARE 42,855

8-7 Z}BFEEMME (1) § 44 1.00 4,289 4,289
=

8-8 ZM|BZEEMME (2 A 1.00 166 166
=

8-9 TMBREREEE 1.00 38, 400 38, 400
#

IHEET 32,922

NASEBIIGEE 7,316

8-10 THEE (TZEY) BmIND > TATRF IBIEEE 2.00 1,035 2,070
m2

8-11 TH/HEE (PR Y) SoZRBEEN F- &R 2.00 902 1,804
m2

8-12 ITHEE (EZEY) SoZREEEN F- &R 2.00 1,721 3,442
m2

MEEE TiHE R 21,948

8-13 ITHEE(TEY) BmIND > TATRF IBIEEE 6.00 1,035 6,210
m2

8-14 TiHEEk (PEY) SoRRBEEN F- &R 6.00 902 5,412
m2

8-15 THEE (EEY) SoRRBEEN F- &R 6.00 1,721 10, 326
m2
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THMBERTIHER 3,658
8-16 TiHEE (T&Y) FEERH > TAITRF IHilERE 1.00 1,035 1,035
m2
8-17 TiHEE (PEY) SoxREEEH F- /KR 1.00 902 902
m2
8-18 TiHEE(LERY) SoxREEEH F- KR 1.00 1,721 1,721
m2
EEIEZE 9,913, 880
B 9,913, 880
HEREE 478, 605
NAASEEREL 478, 605
AAFEEFRE () 167, 860
8-19 ERH ASKRE AAXS, LYR, N9SUH, E5—HKE 1.00 38, 430 38, 430
A
8-20 RERHBHE BZIESH. #IEESH. BRA. v+ v vl 6.00 3, 481 20, 886
i
1@
8-21 IALTHMBNE 1.00 6,374 6,374
A
8-22 v vEERE 1.00 38,430 38,430
A
8-23 EHAZBENE 1.00 63, 740 63, 740
’:"E
NASEERE (2) 310, 745
8-24 IALTHBNE 1.00 6,374 6,374
A
8-25 RRBHRE EiRA 1.00 3,481 3,481
1@
8-26 ANIHEEEFRE 1.00 6,374 6,374
AN
[=]
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8-27 XFHAERKE 1.00 6,374 6,374
a

8-28 T O—HR%RE 1.00 6,374 6,374
a

8-29 BEaN—FHFEN) HASH 1.00 6,374 6,374
a

8-30 BEaN—FHE Q) PER A 1.00 4, 461 4, 461
=

8-31 )E— FERRE 1.00 6,374 6,374
=

8-32 L2RA yFH/RE 1.00 21,670 21,670
=

8-33 IL—ARERE 1.00 7,686 7,686
a

8-34 RIEEMEBNE HALE 1.00 63, 740 63, 740
a

8-3 MERMRE U YH/E (1) BEtLVY 1.00 5,124 5,124
8

8-36 BEERE U HRE () TOANLMAAIZY b, BREVYAZY b 2.00 3,586 7,172
8

8-3] BEEEREERE - AE MR AR A 2R F 1.00 43, 480 43, 480
=

8-38 ME b5 REEE 1.00 6, 207 6, 207
=

8-39 IR E EBoBEiE, ZRAE. ERHFHEST 1.00 63, 740 63, 740
gg

8-40 FEAREHEE 1.5KVARZEE, BEhicEa! 1.00 45, 740 45,740
=

AR 1,172,768

hASHEBRET 236, 096

HASEBRAEN 45,768

8-41 BERD A SHE HAS. LVX, nNoovy, E5—KE 1.00 19, 060 19, 060
AN
[=]
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8-42 IEEALEHZRRE 1.00 7,648 7,648
=]

8-43 A vy EERE 1.00 19, 060 19, 060
=]

hASKEFRE(Q) 190, 328

8-44 [EEALEHZRRE 1.00 7,648 7,648
=]

8-45 SMiHEREFRE 1.00 7,648 7,648
=]

8-46 XFHARZRE 1.00 7,648 7,648
=]

8-47 T aO—F % 1.00 7,648 7,648
=]

8-48 BEEaV/N—AFFEE(N) HhASH 1.00 7,648 7,648
=]

8-49 BEaV/IN—FFFEE(2) Ay v H 1.00 5,354 5,354
=]

8-50 ) E— FEIRFE 1.00 7,648 7,648
=]

8-51 L2 R4 v FHh%E 1.00 26,140 26, 140
=]

8-52 JL—R % 1.00 11, 440 11, 440
=]

8-53 IRIBESHREERE FAXE 1.00 57, 340 57, 340
=]

8-54 BIBEEME U HRE() BEEVY 1.00 5,124 5,124
8

8-b5 BBEMRt YRR (2) TOANLWAAIZY b, BiEVYAZY b 2.00 3,586 7,172
8

8-56 EEFHREBHARE 1.5KVATEEE, BEREEHE 1.00 31,870 31,870
=]

SRAFL AT L—Y 3y 342,000

SRAFL AT L—Y 3y 342,000
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4 [} IR - WAKTiE B B = B M & £ =
8-57 YRFL-AVFIL—Yay 1.00 342, 000 342, 000
=
WEFET 594,672
WeiRE 594,672
8-58 MEHET [REBERELM] 1.00 594,672 594, 672
=
BLE - FofR 6, 663, 490
BEETL 2,099, 478
EELT 1,375, 340
8-59 kiR Ik FAI7IL bRt =15emATF 190. 00 593.3 112,727
m
8-60 FHLERRERIETEIA (UhRELET) 45.00 1,684 75, 780
m2
8-61 ERIEY TR (MREE) 155. 00 2,034 315,270
m3
8-62 HBEL TR (MREE) 150. 00 3,522 528, 300
m3
8-63 {REM B FE kLY 37.00 3, 850 142, 450
m3
8-64 EMERA BEXY5v v 3 RC-40 12. 00 1,278 15, 336
m2
8-65 EXRAEA XM : No. T~No. 2 RIERERA (M-40) t= 2.00 1,188 2,376
150mm
m2
8-66 F*EA SHEEXM : No. T~No. 2 BAZHET XY (13) 200 2,757 5,514
t =50mm
m2
8-67 EX#EB SHEEXM : 5l:A4E~HH-3 HKIERARBA M-40) 44.00 1,188 52,2172
t =150mm
m2
8-68 &=EB SHERXRM : 55A~HH-3 BAZHE7 ROV 44. 00 2,757 121, 308
(20) t =50mm
m2
8-69 SHEEER IOV IEE 1.00 1,323 1,323
m
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8-70 SEEHERIO VI RE 1.00 2,684 2,684
m

RATHEE & BEEE (FEP) 317, 811

8-T1 iHATHEE & Fitils & (FEP) 3% (1) FEP30 115. 00 395 45, 425
m

8-72 EfHHEE & Mkt E (FEP) $45% (2) FEP40 583. 00 422 246, 026
m

8-13 KM EESRABIEEHM I E TR 1.00 26, 360 26, 360
=

BEAZE L — b 149, 360

8-74 BEHIZH L — FHHE 150mm x 50m 2% 12.00 8, 000 96, 000
&

8-75 IBEMAZH L — FEGGR 580. 00 92 53, 360
m

EERE 256, 967

8-76 EHERE (G16) MBI E 4.00 455 1,820
m

8-71 EREHGER EHERE G16 4.00 2,321 9,284
m

8-78 EHERE (622) MEE 8.00 585 4,680
m

8-79 EREHGER EHERE 622 8.00 2,321 18, 568
m

8-80 EHERE (G28) MBI E 5.00 800 4,000
m

8-81 EBMREER EHERE 28 (SAEL) 5.00 4,735 23,675
m

8-82 EHERE (G36) MBI E 13.00 1,031 13, 403
m

8-83 EMREHGER [EHHERE G636 13.00 3, 946 51,298
m

8-84 EHERE (G42) MBE 18.00 1,185 21,330
m
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8-85 EIRE BN EHERE 642 18.00 5,803 104, 454
m

8-86 EMEMREMHE TR 1.00 4,455 4,455
=

Bo#R T 4,564,012

BEHEHRYy—JIER 1,327, 643

8-87 EEEHR7—TIL#HE 1.00 517, 259 517, 259
=

8-88 EEEHA7T—ITILEER (1) EM-CE2sq-3C &EWNERR 3.00 1,277 3, 831
m

8-89 EEEHA7—ITILEER () EM-CE25q-3C CZ A A% LE2fR 1.00 766 766
m

8-90 EEEHA7— T ILEER () EM-CE5. 5sq-2C EMRE R 15.00 1,271 19, 155
m

8-91 EEEHR7— T ILEER 4) EM-CE14s0-2C EMRER R 121.00 1,271 154,517
m

8-92 EEEHA7— T ILEER (5) EM-CE22s0-2C EMRERHR 495. 00 1,271 632,115
m

HEZBIRELLR 46,514

8-93 EZFEHRMHE 1.00 10, 096 10, 096
=

8-94 #fEiZFEIRBER (1) EM-I1E3.5sq EMEC#R 125.00 278 34,750
m

8-95 #fEiZFEIRBIER (2) EM-I1E5. bsq EMEC#R 6.00 278 1,668
m

HE AT — D ILERRR 62, 495

8-96 HIHMATr — I LB 1.00 4,748 4,748
=

8-97 HIAAr—IJIILEER (1) EM-CEE1. 25s09-6C & RNECHR 2.00 1,271 2,554
m

8-98 HIHAAT —JILEER (2) EM-CEE1. 25s0-12C & RER#R 2.00 1,271 2,554
m
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% R R - RARSTiE B 2 fif % i) ]

8-99 HIHAr—JILEEHK () EM-CEE1. 2559-12C Z AA L EC#R 1.00 766 766
m

8-100 #lfEA 7 — T LBz (4) EM-CEE1. 2550-15C EHMECHR 5.00 1,277 6, 385
m

8-101 #ilfE 4 — 7 )L imFHede (1) 10CLATF  2.0~5. 5mm2 2.00 6, 498 12,996
ERT

8-102 #ilfE 4 — 7 )L imF Hede (2) 15CLLF  2.0~5. 5mm2 4.00 8,123 32,492
ERT

R — JILER 11, 368

8-103 REhYT — J L+ H & 1.00 m m
=

8-104 m#EY —JILEER 10mme LAF  S-5C-FB 3.00 1,673 5,019
m

8-105 RIS — J/LimKANIE 2.00 3,089 6,178
ERT

Kr—ITLHHE 351,945

8-106 KA —J L& 1.00 351,945 351,945
=

Fir— T ILERR 266, 935

8-107 A —TILEER (1) SM-4C R E REC R 475. 00 255 121,125
m

8-108 47— T ILEER (2) SM-4C ERNES B 20.00 417 8,340
m

8-109 /47— JILHEHE Jer—JIVERER ST 2.00 31,240 62, 480
ERT

8-110 47— JILinE B RHER 20 AT 1.00 17, 850 17, 850
paaL!

8-111 e — JLiEkia kR 20 AT 1.00 24, 860 24, 860
* A

8-112 Hr—JILHHER 1.00 32,280 32,280
=

TRy Y REKE 59, 768
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8-113 TRy o AMHE 0300 x 300 x 200 SUS  FH/KEY 200 20, 600 41,200
&

8-114 TRy ¥y RBE 1300 x 300 x 200 SUS R7KE 2.00 9,284 18, 568
&

N FR— LB E 2,100, 600

8-115 N FR—LRE () #ihs (FRP) & 450 x 450 x 500 13.00 119, 300 1, 550, 900
=

8-116 /N> RR—ILERE (2) E+3EAEE HI-6% 600 x 600 x 600 4.00 87,370 349, 480
=

8-117 EMEZE £ 2R8K-60, 8tfRIE. ¢ 600 3.00 66, 740 200, 220
"

BHBHBRET 112, 380

8-118 BHBHBHEE 1.00 82, 200 82, 200
=t

8-119 BHBHERE SUSEIEHEEME 300 x 800 x 200 1.00 30, 180 30,180
&

BARERE 224, 364

8-120 a5 1) — FEEER B R 2T~ T & 1.00 62,730 62,730
=t

8-121 o> 5 J— FEER 1.00 146, 600 146, 600
&

8-122 MM FIE 1.00 3,430 3,430
=

8-123 #EHERE DiE i 2.00 5, 802 11, 604
15

BARE 663, 492

BARET 255, 590

E= 3 12,560

8-124 BASHRE T~ TER 1.00 12, 560 12, 560
=t
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BAEEE 243,030

8-125 W ASEAFE 1.00 50, 446 50, 446
#

8-126 [EEEERE 1.00 90, 246 90, 246
#

8-127 ZMELRRE 1.00 45,123 45,123
#

8-128 > ¥ 1)— kHIFL BEINUTEYL 54.00 631.8 34,117
fl

8-129 HEHIT o h—MHE 1.00 23,098 23,098
=

aVvo)—FERT 407, 902

LT 50, 448

8-130 K#EY (1) T# REHHHY) 0.90 8, 161 7,344
m3

8-131 EK#EY (2) T8 MR 9.00 2,034 18, 306
m3

8-132 BEL (1) &L (BEFHFY. HEOHEY) 0. 60 6, 111 3, 666
m3

8-133 R L (2) FEL (DRE) 6.00 3,522 21,132
m3

ERT 357, 454

8-134 EBHHAE BEY 7 v v T URC-40 4.00 1,278 5112
m2

8-13b Loy — B 0.50 4,524 2,262
m2

8-136 Loy Y—+ A AT ERE =1FB 18-8-40 IHIZFH/NMEKRH Y 0.20 33,950 6,790
m3

8-137 A (1) H A S ER 2.00 7,982 15, 964
m2

8-138 E#4(2) HEEE iR R 18.00 8, 868 159, 624
m2
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8-139 #&HT SD345 D13 0.20 184, 600 36,920
t
8-140 o> 7 y—r (M) HhASERE BB 18-8-40W/C=60% LT 5 0.60 40, 040 24,024
MBS Y
m3
8-141 a5 Y—F(©2) TR S1FB 18-8-40W/C=60%LIT i 3.00 32, 380 97, 140
R/NERE L
m3
8-142 a5 1 )—+@Q) EYar 1 )—Fkt=10cm =B 18-8-40 0.30 32,060 9,618
m3
&I 904, 925
SIABIEMZRET 780, 960
HE@T 2,095
8-143 ik REH100x2. 7t L=400 3.00 698. 4 2,095
m
TJIURBET 778, 865
8-144 Dz U RMEE 1.00 402, 000 402, 000
=
8-145 7 = v R#HT AMEE2 4n (ERU0.6m) . ooy )— NERE 9.00 27, 857 250, 713
m
8-146 FE4AIT FEF W=1.0m. HXES2 4m, BEZR 0. 6m) 1.00 126, 152 126, 152
=
REMFZET 92, 080
REMFZET 92, 080
8-147 RTIRRE 200x300x13 2.00 46, 040 92, 080
®
HAHRET 31, 885
EIss 31, 885
8-148 SHILBHRE ABCHYX 10BEBERK BWMEZSL) 1.00 28, 370 28, 370
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8-149 o> 45— +HEIFL BEINUTEYL 4. 00 631.8 2,527

fl
8-150 HEMIT v Hh—MEE 1.00 988 988

=
EiERE 30, 600
EiERE 30, 600
HmRE 30, 600
8-151 #WMR& 1.00 30, 600 30, 600

=

[EEHEE - ZHRBHEER]

BEIEE 1,557,215
BRI 1,557,215
HEERRE 34,556
EoABBRET 34,556
E-ABBRRE 34,556
9-1 Ta—4KE 1.00 6,374 6,374

=]
9-2 MRS ECIRRE 1.00 5,124 5,124

=]
9-3 MEEEREBERE 1.00 12,810 12,810

=]
9-4 Ao auN—4%E 1.00 5,124 5,124

=]
9-5 BB RRE 1.00 5,124 5,124

=]
TS 968, 286
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£ b R - ARk B #H 2 B & # wm =

E-AHSRARET 373,614
E- AR 373,614
9-6 Ta—SFAE 1.00 7,648 7,648

=]
9-7 MBS ECERFE 1.00 11, 440 11, 440

=]
9-8 BREEDEREBRE 1.00 34,310 34,310

=]
9-9 FHravN—FRE 1.00 11, 440 11, 440

=]
9-10 BRAGLNE IR 1.00 11, 440 11, 440

=]
-1 HRIEFESIEY —/ AR BEESIHY— NNy T rH 7 1.00 297, 336 297, 336

%
BARET 594, 672
e 594, 672
9-12 &AL [EEBE - TR HEEHR] 1.00 594, 672 594, 672

=
& - Boig 554, 373
RELT 39,314
ABILVE—NLDUY 39,314
9-13 AR ILE—LSUTMHE 1.00 7,329 7,329

=
9-14 AR ILE—LSUTEHKN) 1RBEEHRV M) ARAZ)LE—IL 1.00 1,625 1,625

m
9-15 AR ILE—ILSUTEHEK () B FEAT CREAZJLE—IL 3.00 10, 120 30, 360

m
B T 515, 059
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% L] A - BARSTiE BfL g fif ® # m =

B — JILER 26, 986
9-16 R&h7 — JILHHE 1.00 732 732

=
9-17 R#h7r —J LB 10mme LAF 5C-2V 12.00 1,673 20,076

m
9-18 E&hY — JILEmRNIE 2.00 3,089 6,178

ERT

B A — JIVE R 488,073
9-19 BGRY T — T LM HE 1.00 459, 560 459, 560

=
9-20 BR&EA— T ILERER (1) HDMI & NECHR 23.00 533 12,259

m
9-21 BUERT — T ILERER (2) HDMI AV L E2HR 54.00 301 16, 254

m

(HE#ES=]

ERIZHE 1,052, 272
BRRE 1,052, 272
HARERE 103, 420
EZSBKBRET 103, 420
E-SHBRE 103, 420
10-1 JL—ARE 1.00 7,686 7,686

B
10-2 Fa—4&KE 1.00 6,374 6,374

B8
10-3 71 A S1RFIRRHRE (/—F+E) 1.00 25, 620 25, 620

B8
10-4 NEIBBRINAERE 1.00 63, 740 63, 740

0

ES
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e 865, 420
EoARBRAERT 38, 148
E- AR 38, 148
10-5 JL—H A% 1.00 11, 440 11, 440

&
10-6 Ta—& % 1.00 7,648 7,648

&
10-7 h A SigEmRAE (/—+E) 1.00 19, 060 19, 060

&
SRTL AT L—Yay 232, 600
SRTFL AT L—Yay 232, 600
10-8 YRFL AT L—Yay 1.00 232, 600 232, 600

=
BARET 594, 672
WERE 594, 672
10-9 #a&HAET [{HEBENE] 1.00 594, 672 594, 672

=
BEE - BiR 83, 432
BEL 4,510
ABRILVE—NLDUY 4,510
10-10 AR ILE—LS UV THHE 1.00 1,260 1,260

=
10-11 A B ILE—ILSUTEHE 1RBEEHRV M) ARAZ)LE—IL 2.00 1,625 3,250

m
B4R T 78,922
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LANSY — D JLER & 6, 383
10-12 LANY — T L4 & 1.00 142 142

=
10-13 LANY— J L 8E% Cat-be EMNEZMR 3.00 533 1,599

m
10-14 @IET-7 b (OF FHEHE) 1.00 4,642 4,642

Gl

EBRERR 72,539
10-15 BERS — T IL#HE 1.00 70, 700 70, 700

=
10-16 BUERAS — T IILEER (1) HDMI EWEC IR 3.00 533 1,599

m
10-17 BERY — T ILEER (2) HDMI Z AALEHR 0. 80 301 240

m

[RYUVEKR—F (ON—XEF—2F)) ]

EiEHEE 1,421, 840
Ti58%E 1,421, 840
TiHHET 1,421, 840
mERET 1,304, 328
HhASKiEEE 675, 535
M-1 WASTHMHEE ) ke 1.00 329, 033 329, 033

=
1M1-2 hASEHMHEE Q) AR 1.00 202 202

=
1M1-3 A ASKTHES 1.00 346, 300 346, 300

=
RREREE 138, 364
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11-4 SREEMHEN) Sl #4 1.00 26,915 26,915
=

11-5 FREEMHE Q) YN 1.00 17,799 17,799
=

11-6 RRESEEE 1.00 93, 650 93, 650
=

FEEIERAE 354,723

11-7 FRE&HEMEE () Sl #4 1.00 29, 581 29, 581
=

11-8 FEHHEM#E (2) YN 1.00 203, 742 203, 742
=

11-9 FERmaEE 1.00 121, 400 121, 400
=

FREME 135, 706

11-10 FEMHE EEs 1.00 33, 806 33, 806
=

11-11 FREAEE 1.00 101, 900 101, 900
=

IHEET 117,512

AASKEIHEE 50, 816

1-12 THEE(FEY) BmIND > TATRF IBIEEE 16.00 1,036 16,576
m2

11-13 TIHRE (FEY) SoHRREEEN BR 16. 00 794 12,704
m2

11-14 TiHzE(EEY) SoRREEEH BR 16. 00 1,346 21,536
m2

RRESIGERE 25, 408

11-15 THEE(FEY) BmIND > TATRF IBIEEE 8.00 1,036 8, 288
m2

11-16 TIHRE (FEY) SoHRREEEN BR 8.00 794 6, 352
m2
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11-17 TiHgE (LEEY) SoRREEEH BR 8.00 1,346 10, 768
m2
SBEEISEE 25, 408
11-18 TiH®E (TEY) BERD > EAIRT OBIEELE 8.00 1,036 8, 288
m2
11-19 TiHRE (FEY) SAo&=RBIEEH BR 8.00 794 6, 352
m2
11-20 TiHZE (LEY) SoRREEEH BR 8.00 1,346 10, 768
m2
FRIGEE 15, 880
11-21 THRE(TEY) BIH - EAI R g RE 5.00 1,036 5,180
m2
11-22 TiH%®E (FEY) SAo&=RBIEEH BR 5.00 794 3,970
m2
11-23 ITHEE(EEY) SAo&=RBIEEH BHR 5.00 1,346 6, 730
m2
BEISEE 3,994, 253
BREE 3,994, 253
HERRE 394, 081
HASHEBRET 394, 081
hASEBERE 394, 081
11-24 BERO A SHE HAS. LVX,. n\oovyd, E5—KE 1.00 38, 430 38, 430
=
11-25 RERHBHRE BZIESH. #IEESH. BRA. v+ v vl 4.00 3,576 14, 304
m 1@
11-26 SNWEEBERE 1.00 6,374 6,374
a
11-27 XFHRERBRE 1.00 6,374 6,374
AN
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11-28 Toa—45HE 1.00 6,374 6,374
&

11-29 BEa>N\—42%E() HhASH 1.00 6,374 6,374
&

11-30 BIEa2/N\—42%E(2) oAy v H 1.00 4, 461 4, 461
&

11-31 ) E— FERRKRE 1.00 6,374 6,374
&

11-32 L2 R4 v FEHRE 1.00 21,670 21,670
&

11-33 L—A2FKE 1.00 7,686 7,686
&

11-34 IRBEREBERE FAXE 1.00 63, 740 63, 740
&

11-35 RBERE VO HYHRE (1) BEEUY 1.00 5,124 5,124
8

11-36 BEEREUHERE (2) TOANLWAAIZY b, BREVYAZY b 2.00 3,586 7,172
8

1-37 BEEEREERES - AR HERIAZ 9 HE 3R AR 1.00 43,790 43,790
&

11-38 D+ v v EBRE 1.00 38, 430 38, 430
&

11-39 WE F T REE 1.00 6, 564 6, 564
&

11-40 #AIREE BHABAME, ZHAME. EREFHET 1.00 63, 740 63, 740
”:'E

11-41 SEERXKTEHRE 1.5KVARR . BEiEE® 1.00 47,100 47,100
&

Tk 959, 248

hASEERET 220, 800

HhASEERR 220, 800

11-42 BERh A SRAE hAS, LVX, ooy, E5—FE 1.00 19, 060 19, 060
AN
[=]
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11-43 SNFHELEBEHE 1.00 7,648 7,648
=]

11-44 XFHRER[AE 1.00 7,648 7,648
=]

11-45 T a—SRE 1.00 7,648 7,648
=]

11-46 @BIEa 2 /N\—2FAEA) HhASH 1.00 7,648 7,648
=]

11-47 BIEa 2 /N\—2FAE(2) oAy v H 1.00 5,354 5,354
=]

11-48 ) E— FERFE 1.00 7,648 7,648
=]

11-49 L2 XA vy FHRE 1.00 26,140 26, 140
=]

11-50 JL—H A% 1.00 11, 440 11, 440
=]

11-51 IRIBESFREE BT FAXE 1.00 57, 340 57, 340
=]

11-52 IRBERE O HHAEX) BEEVY 1.00 5,124 5,124
8

11-53 IREBER U HHE(2) TOANLWAAIZY b, BiEVYAZY b 2.00 3,586 7,172
8

11-54 HF v v EEBRE 1.00 19, 060 19, 060
=]

11-55 FEE AR ERAE 1.5KVATEEE, BEREEHE 1.00 31,870 31,870
=]

SRAFL AT L—Y3 Y 342,000

SRAFL AT L—Y 3y 342,000

11-56 S RFL-AVF5L—2ay 1.00 342,000 342,000
=

WBeRAET 396, 448

HBERE 396, 448
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11-57 RERET [RUVR—F (OL—XB—ZF)) ] 1.00 396, 448 396, 448
%

& - FoiR 616, 330

RET 189, 098

ERERE 189, 098

11-58 EMERE (G22) #HHE 20. 00 585 11,700
m

11-59 EREEHER (1) EHERE 622 5.00 2,384 11,920
m

11-60 BREBHE (2 EMERE 622 (EFEL) 15. 00 2, 861 42,915
m

11-61 EMERE (G28) #HH&E 5.00 800 4,000
m

11-62 EBREEHER (1) EHERE 628 3.00 4,053 12,159
m

11-63 BREEHR (2 EMERE 28 (EFEE) 1.00 4,864 4,864
m

11-64 EHMERE (G36) #HHE 17.00 1,031 17,527
m

11-65 EREEHER (1) [EHHERE G636 5.00 4,053 20, 265
m

11-66 BIREBHE (2 EMERE 636 (EAELE) 12.00 4, 864 58, 368
m

11-67 EMEREMHE R 1.00 5, 380 5,380
=

[ 421,232

BHEHRAT—JILER 84,919

11-68 EEELAT— T M E 1.00 15, 853 15, 853
=

11-69 EEELAT—TIILEEE () EM-CE2s0-3C & HNEZHR 15. 00 1,312 19, 680
m
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11-70 BEEELAT—TILEE () EM-CE2sq-3C Z A AL ECHR 1.00 786 186
m

-1 BEEEHAT7T—TILBEREO) EM-CE5. 5sq-2C EMEZ#R 11.00 1,312 14, 432
m

M-12 BEEELAT—TILEEE @) EM-CE8sq-2C & HNEZHR 3.00 1,312 3,936
m

1M-73 BEEARAY— T ILEEH5) EM-CE8sq-2C = AA% LECHR 4.00 786 3,144
m

1-714 BEEEHAT— T ILEE (6) EM-CE8sq-2C S v ¥ 16. 00 1,693 27,088
m

ZE7EFR 62, 601

11-75 ZEZCER4RAT M & 1.00 1,121 1,121
=

11-76 2248 10mmEL T 1.00 19, 080 19, 080
ZM

11-17 Bh7r—TILEZEERK () EM-CE8sq-2C  ZRZEEZ#R 1.00 21, 200 21, 200
ZM

11-18 Bh7—TILEZEFERR (2) EM-IE3. 5sq  ZRZCF2f 1.00 21, 200 21, 200
ZM

BB ERER 11, 439

11-79 @R EBRMHE 1.00 2,183 2,183
=

11-80 #EZEHREER (1) EM-I1E3.5sq EMEC#R 10. 00 286 2,860
m

11-81 #ZEHREMEE (2) EM-IE3.5sq CZ AALECHR 4.00 1m 684
m

11-82 #EZEHREER (3) EM-IE3.5sq T vV ECLR 16. 00 357 5,72
m

AT — JILEC#R 81,768

11-83 KA — T L& 1.00 9,328 9,328
E=

11-84 HIEA T — I L8R (1) EM-CEE1. 2559-6C EMEHR 2.00 1,312 2,624
m
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11-85 &R — JILEhEk (2) EM-CEE1. 2550-12C ‘&EME R 13.00 1,312 17,056
m

11-86 &R — JILEEk (3) EM-CEE1. 255g-12C = AASLE# 1.00 786 786
m

11-87 &R — T ILEhEk (4) EM-CEE1. 2550-15C ‘& MEZ#% 4.00 1,312 5,248
m

11-88 &l — J )L F ek (1) 10CATF  2.0~5. 5mm2 2.00 6,675 13, 350
ERT

11-89 Hlf 4 — J L%k F 4k (2) 15CATF  2.0~5. 5mm2 4.00 8, 344 33,376
ERT

R — T ILER R 30,974

11-90 F#hr —ITILHHE 1.00 800 800
=

11-91 E&hsr— I LB 10mm¢ LLF  S-5C-FB 14.00 1,705 23,870
m

11-92 R4 — T LikRNE 2.00 3,152 6, 304
ERT

TRy Y REKE 24, 344

11-93 TRy I A#H & 00250 x 250 x 200  SUS  FHKEY 1.00 16, 000 16, 000
&

11-94 TRy REBE 0250x 250200 SUS RH7KE! 1.00 8, 344 8, 344
&

ENNERRE 122, 430

11-95 BHEFHEMHE 1.00 91,430 91,430
=

11-96 EHSEHBERE SUS&IET2548 300 x 800 x 200 1.00 31,000 31,000
1]

FeDkx 8,757

11-97 av v J—tR&HIT E®2.5cm (A7#HRE) 1.00 8,757 8,757
T

EERE 1,766,979
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EERETL 645, 615

BaEWE 14,190

11-98 ZEEEWMEE IH~EI&ER 1.00 14,190 14,190
=

EERE 631, 425

11-99 AASHHEBE 1.00 133, 926 133, 926
=

11-100 REEEHE 1.00 53,378 53,378
=

11-101 FREHZEHE 1.00 213,512 213,512
=

11-102 FEHRE 1.00 160, 134 160, 134
=

11-103 2 >4 J— FEIA BENUTEYL 54.00 685. 8 37,033
L

11-104 HEBIT o h—HHE 1.00 33, 442 33,442
=

HET 1,121, 364

OV Y—FEBT 845, 282

11-105 BE/LZ L =E1:3 0.20 92, 200 18, 440
m3

11-106 #5HT SD345 D13 0.30 185, 200 55, 560
t

11-107 & 21.00 9,672 203,112
m2

1-108 a2 )—Fk S%FB 18-8-40W/C=60% L1~ 15.00 37,570 563, 550
m3

11-109 |INFEEILZIL 0.05 92,410 4,620
m3

FEHEERT 276, 082
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11-110 BES 5 v THHE 1.00 162,770 162,770

%
=111 SRR B RE 1.00 106, 756 106, 756

#
1-12 225y —rEIF EHNIFUL 6.00 685. 8 4,114

7l
N-113 HEWIT o h—FHE 1.00 2,442 2,442

%
%I 78,815
RRRBRET 46,270
ERRBRET 46,270
1-114 RFIRBZE 200x300x13 1.00 46,270 46,270

®
HAEHT 32,545
HiEE 32,545
1-115 HILEBHRE ABCHIR 10BEER (EMEEET) 1.00 28,750 28,750

&
1-116 3>5 Y — ~HEIFL E#NTFUL 4.00 685. 8 2,743

7l
-7 HEWRIT o h—HHE 1.00 1,052 1,052

®
EERE 178, 800
EERE 178, 800
Wi R 178, 800
11-118 #HEE 1.00 178, 800 178, 800

®

(ERGEZ - ZREMEELR]
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% R A - BARSTiE BfL % 8 B % i) m o=

ERIZHE 1,041,081
BRI 1,041,081
HERRE 34, 556
EZSHMKBRET 34, 556
EZSHBRE 34, 556
12-1 Ta—5&KE 1.00 6,374 6,374

B8
12-2 DVI/SDIZ#azR % & 1.00 5,124 5,124

B
12-3 BRHBLRFRE 1.00 5,124 5,124

B
12-4 BZEHREERE 1.00 12,810 12,810

B
12-6 o oavnN—42%E 1.00 5,124 5,124

B
TR 670, 950
EDSHKRART 274,502
E-SHRAR 274,502
12-6 73— 5% 1.00 7,648 7,648

B
12-7 DVI/SDIZ: #1235 3h % 1.00 11, 440 11, 440

B
12-8 BUR S BLRRIAE 1.00 11, 440 11, 440

B8
12-9 BUREEHREERE 1.00 34,310 34,310

B8
12-10 #o v avn—45 5% 1.00 11, 440 11, 440

L

[=]

70




BEANRE SHCEEEREBNALENASHETLS

£ g g - BAKTE Bify H = B & % wmE
12-11 R VEMERIE Y —/\FREE BIEEFIEHY—RY I o7 1.00 198, 224 198, 224
%
WEFET 396, 448
WeiRE 396, 448
12-12 2 5HET 1.00 396, 448 396, 448
=
BLE - FofR 335,575
Bo#R T 335,575
E&h A — JILECER 335,575
12-13 B —JIL#MHE 1.00 15, 830 15, 830
=
12-14 &7 — T ILERER (1) 10mme LI S-5C-FB 87.00 1,705 148, 335
m
12-15 & — T ILEER (2) 20mm ¢ LLF 7C-2V 67.00 2,182 146, 194
m
12-16 E&h47 — J)LifRALIE 8.00 3,152 25,216
L
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THOFERREENHGRENASHETSE

&5 :1-1 MBIH=E 1
£ DASKHEMBEQ) M 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
—eEERRRMENE STK400 ¢ 216.3x5.81t
t 0.150 244, 000. 00 36, 600
SR SS400 PL19
t 0.037 196, 000. 00 1,252
SR SS400 PL12
t 0. 026 196, 000. 00 5,096
—eEERRRMENE STK400 ¢139.8x3.51t
t 0. 001 239, 000. 00 239
B MHEE () D%
% 13. 000 49,187. 00 6, 394
& Hi 55, 581. 00 55, 581
&5 :1-2 HBIH=E: 1
£ DASKHMHEQ2) BEAL 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
NAERILE (FRILE) AEAEMD - E MBx55
ZN 4. 000 11.90 47
ATV K M8 GAmndESR A v )
& 8. 000 2.60 20
vy M8 GAmndESR A v )
® 8. 000 1.70 13
& Hi 80. 00 80
&5 :1-3 MBIH=E 1
B W ASKHREUEE 1H LY
2 b g - BIRTE By = BHoO(f %8 # " =
B EEET
A 4.222 29, 900. 00 126, 237
HHE (F50)
= 1.000 126, 237.00 63
& Hi 126, 300. 00 126, 300
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5 :1-4 BIHE 1
A% RWEAHHEA) MEH 12&4Y
% 7 1 - R T A Bifi ] f @ i fi

BT SS400 [125x65x6%8

t 0.225 135, 000. 00 30, 375
EnlligiZ:o) S5400 L6565 % 6

t 0.022 135, 000. 00 2,970
itk $S400 PL6

t 0. 005 196, 000. 00 980
4R SS400 FB50 % 6

t 0.017 159, 000. 00 2,703
IFRNURAEL XG22

m 2 1. 400 3, 660. 00 5,124

A

% 13. 000 42,152.00 5,479
a &t 47,631.00 47, 631
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&S .15 MIHE 1
£ RIEEEMHEQ2) BEAL IEED)
£ 5 L - BIRTiE BT = B & % i i
NRARILE (BRI AmENO-E M6Ex50
ZN 24.000 41.80 1,003
NRARILE (BRI ApENO-E M6Ex55
ZN 20. 000 44.70 894
RETFY K M6 GAREEESR A v )
& 88. 000 12. 40 1, 091
vy M16 GAmhER SR A v )
® 88. 000 6.70 589
RARILE (BRI ARENO - E M2x45
ZN 26. 000 22.40 582
RETFY K M2 GARiESR A v )
& 52.000 6. 55 340
vy M2 GAmhERsn A v )
® 52.000 4.00 208
RARILE (BRI ApERO-E MOx35
ZN 4.000 14.50 58
RETFY K M0 GAREEESR A v )
& 8. 000 5.00 40
vy M10 GAmhER SR A v )
® 8. 000 3.10 24
RARILE (BRI AREND - E M8 x40
ZN 4. 000 9.25 37
NAT Yk M8 GAmAEREA A v )
& 8. 000 2.60 20
vy M8 GAmAEREA A v )
® 8. 000 1.70 13
& Hi 4,899. 00 4,899
ES . 1-6 MIHE 1
£ REEESHER IE-ED)
£ 5 L - BIRTiE BT = B & % i i
WL REMET
A 5.087 29, 900. 00 152,101
HHE (F50)
= 1.000 152,101.00 99
& Hi 152, 200. 00 152, 200
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&5 :1-1 MBIH=E 1
£ ARESHHE0) M 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
0L R SS400 L50 x50 x 6
t 0.019 135, 000. 00 2,565
T4 SS400 FB50 x 6
t 0. 005 159, 000. 00 795
IXRNVEARL XG22
m2 0.228 3, 660. 00 834
—eEERRRMENE STK400 ¢$34.0x3.2t
t 0.018 244, 000. 00 4,392
L8 SS400 RB19
t 0.010 159, 000. 00 1,590
B MHEE () D%
% 13. 000 10, 176. 00 1,322
& Hi 11, 498. 00 11,498
&5 :1-8 BIH=E 1
£ AREESHMHEQ2) BEAL 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
NAERILE (FRILE) BREMO - E M6x50
ZN 2.000 41.80 83
NAFTYE M16 GamhEEsn A v )
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= 1. 000 399, 840. 00 60
& it Y%K - 100. 00m 3,999. 00 399, 900
5 :1-72
2 BERERR Q) EMERE 66 (EFER) 100m b
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
BT
A 20. 400 23, 520. 00 479, 808
HHE (F50)
= 1. 000 479, 808. 00 92
& it Y%K - 100. 00m 4,799. 00 479, 900
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&5 :1-13
2% EHEREMHE FEBESR 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BREMER 62T rSVRFYy T
& 2.000 925.00 1,850
BREMER G8TY rSVRFY YT
& 1.000 1, 430. 00 1,430
BREMER GBLY rSURFry T
& 1.000 2,100. 00 2,100
& Hi 1YE%HeH - 1.00K 5,380.00 5,380
&5 :1-14
& BEEELAYY—JIILHHE 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BEEHAT—TIL EM-CE20-3C
m 15. 000 203. 00 3,045
BEEHAT—TIL EM-CE5. 5sg-2C
m 23. 000 313.00 7,199
& Hi 1E%HeH - 1.00K 10, 244. 00 10, 244
= :1-75
& BEEART—IJIILEER (1) EM-CE2s0-3C BERERLR 100m& Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BT
A 5. 500 23, 520. 00 129, 360
HHE (F50)
= 1.000 129, 360. 00 40
& Hi YEZERESD : 100. 00m 1,294. 00 129, 400
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&5 :1-76
& BEEENAY—IJIILEER (2) EM-CE2s0-3C Z AASLECHR 100m& Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BT
A 3.300 23,520. 00 71,616
HHE (F50)
= 1.000 717,616.00 4
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 776. 00 717,620
= 1-77
& ABEEENAS—JIILEER (3) EM-CE5. 5s0-2C & NERHR 100m Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BT
A 5. 500 23, 520. 00 129, 360
HHE (F50)
= 1.000 129, 360. 00 40
& Hi YEZERESD : 100. 00m 1,294. 00 129, 400
&5 :1-18
£ EBERMHE 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
IEBRER EM-1E3. 5sq
m 8. 000 75.30 602
IEBRER EM-1E5. 5sq
m 4. 000 114.00 456
& Hi 1E%HeRH - 1.00K 1, 058. 00 1,058
= :1-79
AF B EREER (1) EM-IE3.5sq BRERR 100m Y
2 b g - BIRTE By = BHoO(f %8 # " =
BT
A 1.200 23, 520. 00 28, 224
HHE (F50)
= 1.000 28, 224.00 6
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 282.00 28, 230
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ZF IR EREER (2 EM-IE5. 5sq BRERR 100m% Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BT
A 1.200 23,520. 00 28,224
HHE (F50)
= 1.000 28, 224.00 6
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 282.00 28, 230
&5 . 1-81
&% FIEAy—JLHHE 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
HEEBET—I N EM-CEE1. 25s0-6C
m 2.000 254.00 508
HEEBET—I N EM-CEE1. 25s0-12C
m 13. 000 471.00 6,123
HEEBET—I N EM-CEE1. 25s0-15C
m 5. 000 572.00 2,860
& Hi 1E%HeH - 1.00K 9,491.00 9, 491
=5 :1-82
&% HIEASs—JILEEE (1) EM-CEE1. 2550-6C & MNECHR 100m% Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BT
A 5. 500 23, 520. 00 129, 360
HHE (F50)
= 1.000 129, 360. 00 40
& Hi YEZERESD : 100. 00m 1,294. 00 129, 400
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&% HIEASs—JILEER (2) EM-CEE1. 25s0-12C & WNECHR 100m% Y
£ 5 L - BIRTiE BAf = B %5 i & &
BT
A 5.500 23,520. 00 129, 360
HHEE (F50)
= 1.000 129, 360. 00 40
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 1,294. 00 129, 400
=5 :1-84
&% : HIEASs—JILEER (3) EM-CEE1. 25s0-12C Z AAVLER#R 100m Y
£ 5 L - IRTiE BAf = B %5 i & &
BT
A 3.300 23, 520. 00 71,616
HHEE (F50)
= 1.000 717,616.00 4
& Hi 1E%HEH : 100.00m 776. 00 71,620
= :1-85
L RIEAr—JILEER (4) EM-CEE1. 25-15C ERER 100m% Y
£ 5 L - BIRTiE BAf = B %5 i ik &
BT
A 5.500 23, 520. 00 129, 360
HHEE (F50)
= 1.000 129, 360. 00 40
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 1,294. 00 129, 400
= :1-86
B HEs — D I)LinFIESE (1) 10CLLF 2. 0~5. 5im2 EEER
£ 5 L - BIRTiE BAf = B %5 i & &
BT
A 0. 280 23, 520. 00 6, 585
HHEE (F50)
= 1.000 6, 585. 00 0
& Hi 1YE%HEH 1. 00 FRr 6, 585. 00 6, 585
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B FlEs— D LIEFIESR () 15CLLTF 2. 0~5. 5mm2 ERED
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 W = " =
BT
A 0.350 23,520. 00 8,232
HHE (F50)
= 1.000 8,232.00 0
& Hi 1YE%HEH 1. 00 FRr 8,232.00 8,232
&5 :1-88
2 Ry —JILEHHE 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f 25 W E " =
R#r—JIL S-5C-FB
m 13. 000 57.20 743
& Hi 1E%HeH - 1.00K 743. 00 743
&5 :1-89
2% REhy —JILEER 10mmo LT S-5C-FB 10m% Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 W E " =
BRUBERNTE
A 0. 200 25, 620. 00 5 124
BT
A 0. 500 23, 520. 00 11, 760
HHE (F50)
= 1.000 16, 884. 00 6
& Hi 1YEZHES : 10.00m 1,689. 00 16, 890
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%5 . REhy — D ILinRNE EGIER
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRUBERNE
A 0.030 25, 620. 00 768
BT
A 0. 100 23,520. 00 2,352
HHE (F50)
= 1.000 3,120.00 0
& Hi 1YE%HEH 1. 00 FRr 3,120.00 3,120
&5 : 1-91
& TRy XA E  O300x300%x200 SUS [Fh/KE! ALY
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
EEBHEITILKRYHI R 0300 % 300%200 SUS [H/KE
& 1.000 20, 600. 00 20, 600
& Hi 1EZHEH 1. 001& 20, 600. 00 20, 600
&5 :1-92
& TRy REZE [300%x300x200 SUS RHKE ALY
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BT
A 0. 400 23, 520. 00 9, 408
HHE (F50)
= 1.000 9, 408. 00 0
& Hi 1EZHEH - 1. 001& 9, 408. 00 9, 408
&5 :1-93
&% EhEHBMHE IEED)
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BEhETE SUS&UET2SH& 300 x 800 x 200
[i:1] 1.000 78, 600. 00 78, 600
BofR P B 25 MCCB 2P20A (BEhEFHEEMN)
& 1.000 3, 600. 00 3, 600
& Hi 1E%HeH - 1.00K 82, 200. 00 82,200
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¥ BHSFHERE  SUSHEIEHEEAE 300 x 800 x 200 IEFERD
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
BT
A 1.300 23,520. 00 30, 576
HHE (F50)
= 1.000 30, 576. 00 4
& Hi YEZHEH - 1.00m 30, 580. 00 30, 580
&5 :1-9
B MM R IEED)
£ 5 L - IRTiE BT = L= i %5 i " =
B g @ 10 x 1500mm
ZN 1.000 1, 370. 00 1,370
EEE) — RigF ¢ 10/
& 1.000 345. 00 345
& Hi 1E%HeH - 1.00K 1,715.00 1,715
= :1-96
B EMERE  DIEEH ¢ 10 x 1500mm 1B Y
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
BT
A 0. 250 23, 520. 00 5, 880
HHE (F50)
= 1.000 5, 880. 00 0
& Hi 1EZHER - 1. 004% 5, 880. 00 5, 880
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&5 :1-97
£ BETHEE IIH~EIEM 14y
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
BEWMEE INIBE Q2RI SR)
= 1.000 13, 000. 00 13, 000
BAHE
t 0. 701 750. 00 525
HHE (F50)
= 1.000 13, 525. 00 5
& Hi 1YE%HeH - 1.00K 13, 530. 00 13, 530
&5 :1-98
B WASHEHRE 1B
£ 5 L - IRTiE BT = L= i %5 i " =
HER%
A 1.000 26, 040. 00 26, 040
U
A 1.000 25, 940. 00 25,940
TEFEE
A 2.000 19, 740. 00 39, 480
HHE () FHEED%
% 30. 000 91, 460. 00 217,438
& Hi 1E%HeN - 1. 00& 118, 898. 00 118, 898
&5 :1-99
& RIERENRE IE-ED)
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
HER%
A 2.000 26, 040. 00 52,080
TEFEE
A 6. 000 19, 740. 00 118, 440
HHE () FHEED%
% 30. 000 170, 520. 00 51,156
& Hi 1E%HeN - 1. 00& 221, 676.00 221,676
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&5 : 1-100
£ RREERE 18 LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
HEER
A 0. 500 26, 040. 00 13, 020
U
A 0. 500 25, 940. 00 12,970
LEEXS
A 0. 500 19, 740. 00 9,870
HHE () FHEED%
% 30. 000 35, 860. 00 10, 758
& Hi 1E%HED - 1. 00E 46, 618. 00 46,618
&5 . 1-101
2F5 . FERRERE 18 LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
U
A 2.000 25, 940. 00 51, 880
HEER
A 2.000 26, 040. 00 52,080
LEEXS
A 2.000 19, 740. 00 39, 480
HHE () FHEED%
% 30. 000 143, 440. 00 43,032
& Hi 1E%HeN - 1. 00& 186, 472.00 186, 472
&5 :1-102
£ .oy )—rEIAL EBEINUTRYL 1A%y
2 b g - BIRTE By = BHoO(f %8 # " =
ary)— hElFL BE/NVTERYIL
. 1.000 562. 8 562. 8
& Hi 1YE%HEH - 1. 007, 562. 8 562. 8
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&5 . 1-103
ZH: HERITVH—HHE 1LY
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
#wiEH T TTALTH— R-16N
ZN 10. 000 401. 00 4,010
2R LRI F M16 x 180 GRRhEE£R A v F)
#2 8. 000 268. 00 2,144
2R LRI F M16 x 175 GRphdEsn A v F)
#2 2.000 268. 00 536
& Hi 1YE%HeH - 1.00K 6, 690. 00 6, 690
ES . 1-104
. BIBT HER 100#m2% Y
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
HEER
A 1.900 26, 040. 00 49,476
U
A 6. 900 25, 940. 00 178, 986
LEEXS
A 1.800 19, 740. 00 35,532
SOTL—29L—r [HEEBSIR] 25t/
B 0. 800 57, 700. 00 46, 160
EME (E+FEHH)
% 29. 000 310, 154. 00 89, 846
& Hi YEZERES - 100. 00#tm 2 4,000. 00 400, 000
&5 1-105
B HELZIL EF1:3 Tm3HY
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BELZIL =R 03
m3 1.000 84,490 84, 490
& Hi E%EEH : 1.00m 3 84, 490 84, 490
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&5 :1-106
L% . 8585 SD345 D13 Tty
2 b g - BIRTE By = B ) # " =
ko> — ~FA%ER SD345 D13
t 1.030 112, 000. 00 115, 360
ST MI - ML —REED
t 1.000 68, 223. 00 68, 223
HHE (F50)
= 1.000 183, 583. 00 17
& Hi 1E%REN :1.00t 183, 600. 00 183, 600
= : 1-107
2 b g - BIRTE By = B ) # " =
Bl pe
m2 1.000 8, 207 8, 207
= H YEZEREN : 1.00m 2 8,207 8, 207
&5 . 1-108
&M a>o)—+ EFB 18-8-40W/C=60% LT Tm3HY
2 b g - BIRTE By = B ) # " =
avoly—¢ =4FB 18-8-40W/C=60% LI~
m3 1.000 36, 640 36, 640
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 36, 640 36, 640
&5 1-109
£ BIHEEILZIL Im3 %y
2 b g - BIRTE By = B ) # " =
EIVEEILZIL
m3 1.000 84,490 84, 490
& Hi EZ%EEH : 1.00m 3 84, 490 84, 490
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&5 :1-110
B TUoh—ERERE 18 LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
HEER
A 0. 500 26, 040. 00 13, 020
LEEXS
A 0. 500 19, 740. 00 9,870
HHE () FHEED%
% 30. 000 22,890. 00 6, 867
& Hi 1E%HED - 1. 00E 29, 757. 00 29, 757
&5 . 1-111
& BRAS Y THHEE 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
EBEA4Sv 7 (LEH) SUS304 a4 v bR EERERST QR
= 1.000 116, 000. 00 116, 000
BRAS YT (BFEEE) SUS304
= 2.000 2,990. 00 5,980
& Hi 1E%HeH - 1.00K 121, 980. 00 121, 980
&5 :1-112
£ MRS (B RE 1H LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
HEER
A 1.000 26, 040. 00 26, 040
U
A 1.000 25, 940. 00 25,940
LEEXS
A 1.000 19, 740. 00 19, 740
HHE () FHEED%
% 30. 000 71,720.00 21,516
& Hi 1E%Heh - 1. 00& 93, 236. 00 93, 236
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&5 :1-113
&Moo U—brEIE EBNUIERYL 1%y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
ary)— hElFL BE/NVTERYIL
. 1.000 562. 8 562. 8
& Hi 1YE%HEH - 1. 007, 562. 8 562. 8
&5 :1-114
ZH: HERIT U H—HHE 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
#hiEH T TIALTVH— R-12N
ZN 4. 000 236. 00 944
2R LRIk M12 x 140 GRRhdEER A v F)
#2 4. 000 163. 00 652
& Hi 1E%HeH - 1.00K 1, 596. 00 1,596
&5 :1-115
& RTIREZE 200x300x 13 1MHY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
KRR E 200x 30013
® 1.000 43,990 43,990
& Hi 1EZHERN 1. 008 43,990 43,990
&5 :1-116
%5 JHILERERE ABCMIR 10REBEHK BWMEZESD) ALY
2 b g - BIRTE By = BHoO(f %8 # " =
JHiESS JE1E2%8 ABC 10%!
& 1.000 5,220.00 5,220
SHAEERURSRFS 10811 AR RF—I)LE
& 1.000 2,410.00 2,410
BEET
A 0. 740 22,790. 00 16, 864
EME (E+FEHD)
% 23.000 16, 864. 00 3,876
& Hi 1EZHEH 1. 001& 28, 370. 00 28,370
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&5 1-117
& arvoy—rEIFL BN RYIL IEi=1D)
2 s 1BIE - AR B B B # 1 w =
avy)—hElf BN RYIL
fl 1.000 562.8 562.8
= it YEZERED 1. 0071 562.8 562.8
&5 1-118
ZH: BEWIT o h—MEE EE)
2 s 1BIE - AR B B B # 1 w =
#BiEHh T FThL7oh— R-ON
ZN 4.000 155.00 620
R LRI+ M8 x 100 GAmtER$n A v F)
#8 4.000 108. 00 432
= it YEZERED 1. 00 1,052.00 1,052
&5 :1-119
LF . MHRE EE)
2 s 1BIE - AR Bif B B # 1 w =
STFL—vhL—r CRERBSIE] 4. 9tH
B 4.000 42, 600. 00 170, 400
= H YEZERED 1. 00 170, 400. 00 170, 400
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&5 :2-1 MBIH=E 1
£ DASKHEMBEQ) M 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
—eEERRRMENE STK400 ¢406.4x7.9t
t 0.921 244, 000. 00 224, 724
SR SS400 PL12
t 0.016 196, 000. 00 3,136
SR SS400 PL25
t 0. 065 196, 000. 00 12,740
—eEERRRMENE STK400 ¢139.8x3.51t
t 0. 001 239, 000. 00 239
B MHEE () D%
% 13. 000 240, 839. 00 31,309
& Hi 272,148.00 272,148
&5 :2-2 HBIH=E: 1
£ DASKHMHEQ2) BEAL 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
NAERILE (FRILE) AEAEMD - E MBx55
ZN 4. 000 11.90 47
ATV K M8 GAmndESR A v )
® 8. 000 2.60 20
vy M8 GAmndESR A v )
& 8. 000 1.70 13
& Hi 80. 00 80
&5 :2-3 MBIH=E 1
B W ASKHREUEE 1H LY
2 b g - BIRTE By = BHoO(f %8 # " =
B EEET
A 10. 358 29, 900. 00 309, 704
HHE (F50)
= 1.000 309, 704. 00 96
& Hi 309, 800. 00 309, 800
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&5 :2-4 MBIH=E 1
£ ARESHHE0) M 1%y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
0L R SS400 L65x 65 %6
t 0.043 135, 000. 00 5, 805
T4 SS400 FB50 x 6
t 0. 001 159, 000. 00 159
IXRNVEARL XG22
m2 0.513 3, 660. 00 1,877
—eEERRRMENE STK400 ¢$34.0x3.2t
t 0.028 244, 000. 00 6, 832
L8 SS400 RB19
t 0.017 159, 000. 00 2,703
B MHEE () D%
% 13. 000 17, 376. 00 2,258
& Hi 19, 634. 00 19, 634
&5 :2-5 BIH=E 1
£ AREESHMHEQ2) BEAL 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
NAERILE (FRILE) BREMO - E M6x50
ZN 2.000 41.80 83
NAFTYE M16 GamhEEsn A v )
& 4. 000 12. 40 49
vy M6 GRREEESR A v )
® 4.000 6.70 26
BNV R 3BD#E! (3BD-HE-30)
& 2.000 3,820.00 7, 640
Fr—rBe8 AFwTITvo vyl M6 (SUS304)
& 2.000 2, 440.00 4, 880
Fr—rBe8 JYEHKERTFYHIL N6 (SUSI04)
& 2.000 900. 00 1,800
Fr— ¢6 (SUS304)
m 0. 800 4,150. 00 3,320
& B 17,798. 00 17,798
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&5 :2-6 MBIH=E 1
£ ARESHER 18 LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
B EEET
A 2.682 29,900. 00 80, 191
HHE (F50)
= 1.000 80, 191. 00 9
& Hi 80, 200. 00 80, 200
&5 :2-1 HBIH=E: 1
275 FEREMHEQ) M 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
0L R SS400 L65x 65 %6
t 0.141 135, 000. 00 19, 035
REDILRER SS400 L125x75x7
t 0. 006 160, 000. 00 960
E N SD345 D22
t 0. 041 110, 000. 00 4,510
5 SS400 FB50 x 6
t 0.011 159, 000. 00 1,749
5 SS400 FB50 x 6
t 0. 001 159, 000. 00 159
BN MHEE () D%
% 13. 000 26, 413. 00 3,433
& Hi 29, 846. 00 29, 846
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&5 :2-8 MBIH=E 1
£F : FEREMHE Q) BEAL 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
NAERILE (FRILE) BREMO o E MI2x50
ZN 12. 000 24.20 290
NAFTYE M2 GamhEEsn A v +)
& 24.000 6. 55 157
vy M2 GARiESR A v )
® 24.000 4.00 96
BNV R 3BD#E! (3BD-HE-30)
& 4.000 3,820.00 15, 280
BRI EE MR Ah4/4Ovs
m 11. 340 11, 393. 29 129, 199
RER FMRAA4 B vS (NS-1)
& 1.000 49, 800. 00 49, 800
TEH RN-590Y
#2 1.000 8,920.00 8,920
& B 203, 742. 00 203, 742
&5 :2-9 MBIH=E 1
£ FRERIENER 1H LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
B EEET
A 4. 059 29, 900. 00 121, 364
HHE (F50)
= 1.000 121, 364. 00 36
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&Y ZEH SOREBEEZHEREY B%
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L&Y HFRH AOZRBEZEHAY VF—
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= 1.000 129, 671.00 29
& Hi 1,297.00 129, 700
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k g 40. 000 1, 400. 00 56, 000
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L 4.235 490. 00 2,075
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= 1.000 98, 675. 00 5
& Hi 986. 00 98, 680
&5 :2-14 MI#H=:8
£ TIHZBE(HREY) S--FHREEEH AR 100m2 %Y
2 b g - BIRTE By = B O %8 W E " =
thR Y B SoZRRBEZRHGEY BH%
k g 22.000 1,490. 00 32, 780
R Y HIRM AOZRBIEZEHBAY VF—
L 2.329 490. 00 1,141
BY £58ET
A 1. 400 29, 000. 00 40, 600
HHE (F50)
= 1.000 74,521.00 9
& Hi 745. 00 74, 530
&5 :2-15 HI#H=:8
£ TIHEBE(EEY) S--FREEEH AR 100m2 %Y
2 b g - BIRTE By = B Ol %8 W = " =
&Y ZEH SOREBEEZHEREY B%
k g 17. 000 5,180.00 88, 060
L&Y HFRH AOZRBEZEHAY VF—
L 1.800 562. 00 1,011
BY £58ET
A 1. 400 29, 000. 00 40, 600
HHE (F50)
= 1.000 129, 671.00 29
& Hi 1,297.00 129, 700




Rifiz -/ \v7r—o

THOFERREENHGRENASHETSE

&5 :2-16 HI#H=:8
£ TIHFE(TEY) #HMH-->ETAIRTIHEERE 100m2 %Y
2 b g - BIRTE By = B O %8 W = " =
W ETES: Hheh > TR I RT UitieEH
k g 40. 000 1, 400. 00 56, 000
T&EY HRHF IRFUBREHAL Vv —
L 4.235 490. 00 2,075
BY £58ET
A 1. 400 29, 000. 00 40, 600
HHE (F50)
= 1.000 98, 675. 00 5
& Hi 986. 00 98, 680
&5 . 2-17 MI#H=:8
£ TIHZBE(HREY) S--FHREEEH AR 100m2 %Y
2 b g - BIRTE By = B O %8 W E " =
thR Y B SoZRRBEZRHGEY BH%
k g 22.000 1,490. 00 32, 780
R Y HIRM AOZRBIEZEHBAY VF—
L 2.329 490. 00 1,141
BY £58ET
A 1. 400 29, 000. 00 40, 600
HHE (F50)
= 1.000 74,521.00 9
& Hi 745. 00 74, 530
&5 :2-18 HI#H=:8
£ TIHEBE(EEY) S--FREEEH AR 100m2 %Y
2 b g - BIRTE By = B Ol %8 W = " =
&Y ZEH SOREBEEZHEREY B%
k g 17. 000 5,180.00 88, 060
L&Y HFRH AOZRBEZEHAY VF—
L 1.800 562. 00 1,011
BY £58ET
A 1. 400 29, 000. 00 40, 600
HHE (F50)
= 1.000 129, 671.00 29
& Hi 1,297.00 129, 700




Rifiz -/ \v7r—o

THOFERREENHGRENASHETSE

&5 :2-19
B BERRAASHE HAS. LA, N\IDUY, EE—HKE 184
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRUBERNE
A 1.500 25, 620. 00 38, 430
HHE (F50)
= 1.000 38, 430. 00 0
& Hi 1E%feH - 1.005& 38, 430. 00 38, 430
&5 :2-20
2% RRBH|E BBREESH. FIEESH. ERA. v+ v v HlEA ALY
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BT
A 0. 150 23, 520. 00 3,528
HHE (F50)
= 1.000 3,528.00 0
& Hi 1EZHEH 1. 001& 3,528.00 3,528
&5 . 2-21
B SWHEEESRE 184
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRBEHNE
A 0. 100 38, 120. 00 3,812
BRUBERNE
A 0. 100 25, 620. 00 2,562
HHE (F50)
= 1.000 6, 374. 00 0
& Hi 1E%HeHh - 1.00& 6, 374. 00 6,374




REAR-ET/Avr—> SHCEEEREBNALENASHBTE

&5 :2-22
B XFRERDRE 184
2 b g - BIRTE BT o = B O ® W = " =
BRBEHNE
A 0. 100 38, 120. 00 3,812
BRUBERNTE
A 0. 100 25, 620. 00 2,562
HHE (F50)
= 1.000 6, 374. 00 0
& Hi 1E%feH - 1.005& 6, 374. 00 6,374
&5 :2-23
M Tva—4FHRE 184
2 b g - BIRTE BT H = B O ® W E " =
BRBEHNE
A 0. 100 38, 120. 00 3,812
BRUBERNTE
A 0. 100 25, 620. 00 2,562
HHE (F50)
= 1.000 6, 374. 00 0
& B 1E%HeH - 1.00& 6, 374. 00 6,374
&5 :2-24
& BEaVN—AKREN) HATH 184
2 b g - BIRTE BT H = B O ® W E " =
BRBEHNE
A 0. 100 38, 120. 00 3,812
BRUBERNE
A 0. 100 25, 620. 00 2,562
HHE (F50)
= 1.000 6, 374. 00 0
& B 1E%feH - 1.00& 6, 374. 00 6,374




Rifiz -/ \v7r—o

THOFERREENHGRENASHETSE

&5 :2-25
£ BEIVN—AFHREQR) VAVIvA 165Y
£ £ g - BIRTE BT = it %8 1 & &
BRBERENE
A 0.070 38,120.00 2,668
BRBERENE
A 0.070 25, 620. 00 1,793
HHEE (F50)
= 1.000 4,461.00 0
& i 1EEHeH : 1.005 4,461.00 4 461
&5 :2-26
&% VE— FERRE I=EP
£ £ g - BIRTE BT = it %8 1 & &
BRBERENE
A 0.100 38,120.00 3,812
BRBERENE
A 0.100 25, 620. 00 2,562
HHEE (F50)
= 1.000 6,374.00 0
& Hi 1EZ%8EH - 1.008 6,374.00 6,374
&5 . 2-21
B L2 RA v FERE I=ED
£ £ g - BIRTE BT = it %8 1 ik &
BRBERENE
A 0. 340 38,120.00 12, 960
BRBERENE
A 0. 340 25, 620. 00 8,710
HHEE (F50)
= 1.000 21,670.00 0
& Hi 1EZ%8EH - 1.005 21,670.00 21,670




Rifiz -/ \v7r—o

THOFERREENHGRENASHETSE

&5 :2-28
B IL—AEBRE 184
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRUBERNE
A 0. 300 25, 620. 00 7,686
HHE (F50)
= 1.000 7, 686. 00 0
& Hi 1E%feH - 1.005& 7, 686. 00 7,686
&5 :2-29
£ REBREERE HAUKE 184
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRBEHNE
A 1.000 38, 120. 00 38,120
BRUBERNTE
A 1.000 25, 620. 00 25,620
HHE (F50)
= 1.000 63, 740. 00 0
& Hi 1E%HeH - 1.00& 63, 740. 00 63, 740
&5 :2-30
&2 REEREUYHRE(N) BEwVY IED)
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRUBERNE
A 0. 200 25, 620. 00 5 124
HHE (F50)
= 1.000 5,124.00 0
& Hi 1YEZHEH - 1.0048 5,124.00 5 124




Rifiz -/ \v7r—o

THOFERREENHGRENASHETSE

&5 : 2-31
W BREEREUYREQ TURILAAIZY b, EBRtwoHYaIZv b IED)
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRUBERNE
A 0.140 25, 620. 00 3, 586
HHE (F50)
= 1.000 3, 586. 00 0
& Hi 1YEZHEH - 1.0048 3, 586. 00 3, 586
&5 :2-32
£ BEEEREENRE - A HABRNKEFA 184
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRBEHNE
A 0. 500 38, 120. 00 19, 060
BRUBERNTE
A 0. 500 25, 620. 00 12,810
BT
A 0. 500 23, 520. 00 11, 760
HHE (F50)
= 1.000 43, 630. 00 0
& Hi 1E%HeH - 1.00& 43, 630. 00 43, 630
&5 :2-33
2 A YO EERE 154Y
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRUBERNE
A 1.500 25, 620. 00 38, 430
HHE (F50)
= 1.000 38, 430. 00 0
& Hi 1E%feH - 1.00& 38, 430. 00 38, 430




Rifiz -/ \v7r—o

THOFERREENHGRENASHETSE

&5 :2-34
2F: THE P UARAKRE 184y
2 b g - BIRTE By = il ) # " =
LEEXS
A 0.200 19, 740. 00 3,948
BT
A 0. 100 23,520. 00 2,352
HHE (F50)
= 1.000 6, 300. 00 0
& Hi 1E%feH - 1.005& 6, 300. 00 6, 300
&5 :2-35
£ BERERE BABME. ZHRGE. ERHFHED 124y
2 b g - BIRTE By = il ) # " =
BRBEHNE
A 1.000 38, 120. 00 38,120
BRUBERNTE
A 1.000 25, 620. 00 25,620
HHE (F50)
= 1.000 63, 740. 00 0
& Hi YEZERED - 1.0058 63, 740. 00 63, 740
&5 :2-36
L EEARBHRE 1.5KVAIEE. EFiEsHE 184
2 b g - BIRTE By = il ) # " =
BRUBERNE
A 0. 500 25, 620. 00 12,810
BT
A 1.000 23, 520. 00 23,520
LEEXS
A 0. 500 19, 740. 00 9,870
HHE (F50)
= 1.000 46, 200. 00 0
& Hi 1E%fEH - 1.00& 46, 200. 00 46, 200




Rifiz -/ \v7r—o

THOFERREENHGRENASHETSE

&5 . 2-37
B BERAASHAE HAS, LA, N\IDUY, EE—HKE 184
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRBEHNE
A 0. 500 38, 120. 00 19, 060
HHE (F50)
= 1.000 19, 060. 00 0
& Hi 1E%feH - 1.005& 19, 060. 00 19, 060
&5 :2-38
B SWHEEERE 184
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRBEHNE
A 0.120 38, 120. 00 4,574
BRUBERNTE
A 0.120 25, 620. 00 3,074
HHE (F50)
= 1.000 7, 648. 00 0
& Hi 1E%HeH - 1.00& 7, 648. 00 7,648
&5 :2-39
B XFRERAE 184
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRBEHNE
A 0.120 38, 120. 00 4,574
BRUBERNE
A 0.120 25, 620. 00 3,074
HHE (F50)
= 1.000 7, 648. 00 0
& B 1E%feH - 1.00& 7, 648. 00 7,648




Rifiz -/ \v7r—o

THOFERREENHGRENASHETSE

&5 :2-40
& Toa—SHE I=EP
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRBEHNE
A 0.120 38, 120. 00 4, 574
BRUBERNTE
A 0.120 25, 620. 00 3,074
HHE (F50)
= 1.000 7,648. 00 0
& Hi 1E%feH - 1.005& 7,648. 00 7,648
&5 2-41
& BEaUN—RARA) HATH 184
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRBEHNE
A 0.120 38, 120. 00 4,574
BRUBERNTE
A 0.120 25, 620. 00 3,074
HHE (F50)
= 1.000 7, 648. 00 0
& B 1E%HeH - 1.00& 7, 648. 00 7,648
&5 . 2-42
B BEIVN—FFAEQ) DrvivH 184
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRBEHNE
A 0. 084 38, 120. 00 3,202
BRUBERNE
A 0. 084 25, 620. 00 2,152
HHE (F50)
= 1.000 5,354.00 0
& B 1E%feH - 1.00& 5,354.00 5,354




Rifiz -/ \v7r—o

THOFERREENHGRENASHETSE

&5 2-43
&% )E— FNERAR 184y
£ b L - BIRTiE BT = fili %8 # & &
BRBEHNE
A 0.120 38, 120. 00 4, 574
BRUBERNTE
A 0.120 25, 620. 00 3,074
HHEE (F50)
= 1.000 7,648. 00 0
& Hi 1E%feH - 1.005& 7,648. 00 7,648
&S 2-44
£H L2 R4 v FRE 1aay
£ b L - IRTiE BT = fili %8 # & &
BRBEHNE
A 0.410 38, 120. 00 15, 629
BRUBERNTE
A 0.410 25, 620. 00 10, 504
HHEE (F50)
= 1.000 26, 133. 00 7
& Hi 1E%HeH - 1.00& 26, 140. 00 26, 140
&S :2-45
B IL— AR 184y
£ b L - BIRTiE BT = fili %8 # ik &
BRBEHNE
A 0. 300 38, 120. 00 11, 436
HHEE (F50)
= 1.000 11, 436. 00 4
& Hi 1E%feH - 1.00& 11, 440. 00 11, 440




Rifiz -/ \v7r—o

THOFERREENHGRENASHETSE

&S . 2-46
£ REEREERAE HHEE 184y
£ 5 L - BIRTiE BAf = fili % = & &
BREEHMNE
A 1.000 38, 120. 00 38,120
BREEHMNE
A 0. 750 25, 620. 00 19, 215
HHEE (F50)
= 1.000 57, 335. 00 5
& Hi 57, 340. 00 57, 340
&S 2-47
2 BEEREUYHAE(N) BEt 1#AL Y
% 5 BAf = fili %5 = & &
BREEHMNE
A 0. 200 25, 620. 00 5 124
HHEE (F50)
= 1.000 5,124.00 0
& Hi 5,124.00 5 124
&5 . 2-48
W REEHREUYHEEQ TUSNMAAIZY A, EREVUYIZV R I:ED)
£ 5 L - BIRTiE BAf = fili %5 = ik &
BREEHMNE
A 0.140 25, 620. 00 3, 586
HHEE (F50)
= 1.000 3, 586. 00 0
& Hi 3, 586. 00 3, 586
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THOFERREENHGRENASHETSE

&5 : 2-49
B AV EBAR 184
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRBEHNE
A 0. 500 38, 120. 00 19, 060
HHE (F50)
= 1.000 19, 060. 00 0
& Hi 1E%feH - 1.005& 19, 060. 00 19, 060
&S : 2-50
&% EFEFAREHIAE 1. 5KVAIEE. BEEEE 165Y
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRBEHNE
A 0. 500 38, 120. 00 19, 060
BRUBERNTE
A 0. 500 25, 620. 00 12,810
HHE (F50)
= 1.000 31, 870. 00 0
& Hi 1E%HeH - 1.00& 31, 870. 00 31,870
&5 : 2-51
W VRTFL AT L—Y 3y 1%y
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
SIESBERNA
A 4. 780 38, 120. 00 182, 213
SIESBERNA
A 2.870 38, 120. 00 109, 404
SIESBERNA
A 1.320 38, 120. 00 50, 318
HHE (F50)
= 1.000 341, 935. 00 65
& Hi 1E%Heh - 1.00K 342, 000. 00 342,000
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THOFERREENHGRENASHETSE

&5 2-52
& RERRI  [TEBER (EFLER) ) IEED)
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
BREEHMNE
A 8. 000 38, 120. 00 304, 960
HHE () FHEED%
% 30. 000 304, 960. 00 91, 488
& it E%82H : 1.00=% 396, 448. 00 396, 448
&5 . 2-53
&% EHERE (G16) #HE Tm¥%y
£ 5 L - IRTiE BT = L= i %5 i " =
EHERE G16
m 1. 000 396. 00 396
WERE
% 15. 000 396. 00 59
& Hi YEZHESN - 1.00m 455. 00 455
5. 2-54
£ EREHE EHERET G616 (GRTER) 100m b
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
BT
A 12. 000 23, 520. 00 282, 240
HHE (F50)
= 1. 000 282, 240. 00 60
& it Y%K - 100. 00m 2,823.00 282, 300
&S . 2-55
2% EHERE (622) MR E Tm¥%y
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
EHERE G22
m 1. 000 509. 00 509
WERE
% 15. 000 509. 00 76
& Hi YEZHESN - 1.00m 585. 00 585
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THOFERREENHGRENASHETSE

&S . 2-56
W BREHK() EMBHRE 622 100m Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f ) # " =
BT
A 10. 000 23,520. 00 235, 200
HHE (F50)
= 1.000 235, 200. 00 0
& Hi YEZERESD : 100. 00m 2,352.00 235, 200
&5 . 2-57
27 EREHER (2 EHERE 22(EFMER) 100m Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f ) # " =
BT
A 12. 000 23, 520. 00 282, 240
HHE (F50)
= 1.000 282, 240. 00 60
& Hi YEZERESD : 100. 00m 2,823.00 282, 300
&5 . 2-58
2% EHERE (628) #HE Tm%yY
2 b g - BIRTE By = BHO(f ) # " =
EHERE G28
m 1.000 696. 00 696
MEmE
% 15. 000 696. 00 104
& Hi YEZHESN - 1.00m 800. 00 800
5 :2-59
W BREHK() EMEBHRE 628 100m Y
2 b g - BIRTE By = BHoO(f ) # " =
BT
A 17. 000 23, 520. 00 399, 840
HHE (F50)
= 1.000 399, 840. 00 60
& Hi YEZERESD : 100. 00m 3,999. 00 399, 900
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THOFERREENHGRENASHETSE

&5 . 2-60
2 BEREHR Q) ERERE 28 (EFER) 100m b
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
BT
A 20. 400 23, 520. 00 479, 808
HHE (F50)
= 1. 000 479, 808. 00 92
& it YE%8KEH - 100. 00m 4,799. 00 479, 900
&S 2-61
&% EHERE (G36) MHE Tm¥%y
£ 5 L - IRTiE BT = L= i %5 i " =
EHERE G36
m 1. 000 897. 00 897
WERE
% 15. 000 897. 00 134
& Hi YEZHESN - 1.00m 1,031.00 1,031
5. 2-62
£ BREHFK) EMEHE 636 100m b
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
BT
A 17. 000 23, 520. 00 399, 840
HHE (F50)
= 1. 000 399, 840. 00 60
& it Y%K - 100. 00m 3,999. 00 399, 900
5. 2-63
2 BERERR Q) EMERE 66 (EFER) 100m b
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
BT
A 20. 400 23, 520. 00 479, 808
HHE (F50)
= 1. 000 479, 808. 00 92
& it Y%K - 100. 00m 4,799. 00 479, 900
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THOFERREENHGRENASHETSE

&S :2-64
2% EHEREMHE FEBESR 1LY
2 b g - BIRTE BT H = B O %8 # " =
BREMER 62T rSVRFYy T
& 2.000 925.00 1,850
BREMER G8TY rSVRFY YT
& 1.000 1, 430. 00 1,430
BREMER GBLY rSURFry T
& 1.000 2,100. 00 2,100
& Hi 1YE%HeH - 1.00K 5,380.00 5,380
&S . 2-65
& BEEELAYY—JIILHHE 1LY
2 b g - BIRTE BT H = B O %8 # " =
BEEHAT—TIL EM-CE20-3C
m 16. 000 203. 00 3,248
BEEHAT—TIL EM-CE5. 5sg-2C
m 11. 000 313.00 3, 443
BEEHAT—TIL EM-CE8sg-2C
m 111. 000 403. 00 44,733
& Hi 1E%HeH - 1.00K 51,424.00 51,424
5 : 2-66
& BEEART—IJIILEER (1) EM-CE2s0-3C ERERLR 100m & Y
2 b g - BIRTE BT H = B O %8 # " =
BT
A 5. 500 23, 520. 00 129, 360
HHE (F50)
= 1.000 129, 360. 00 40
& Hi YEZERESD : 100. 00m 1,294. 00 129, 400
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THOFERREENHGRENASHETSE

&5 . 2-67
& BEEENAY—IJIILEER (2) EM-CE2s0-3C Z AASLECHR 100m& Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BT
A 3.300 23,520. 00 71,616
HHE (F50)
= 1.000 717,616.00 4
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 776. 00 717,620
= : 2-68
& ABEEENAS—JIILEER (3) EM-CE5. 5s0-2C & NERHR 100m Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BT
A 5. 500 23, 520. 00 129, 360
HHE (F50)
= 1.000 129, 360. 00 40
& Hi YEZERESD : 100. 00m 1,294. 00 129, 400
= : 2-69
& BEEART—TJIILEER Q) EM-CE8sg-2C EMERR 100m & Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BT
A 5. 500 23, 520. 00 129, 360
HHE (F50)
= 1.000 129, 360. 00 40
& Hi YEZERESD : 100. 00m 1,294. 00 129, 400
&5 :2-70
B REEREMHE 1LY
2 b g - BIRTE By = BHoO(f %8 # " =
BEEHAT—TIL EM-CE8sg-2C
m 5. 000 403. 00 2,015
A Y Xl & VIR 158AR  7/2.0 BRERE22mm2
m 5. 000 84.56 422
& Hi 1E%HeH - 1.00K 2,437.00 2,437
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THOFERREENHGRENASHETSE

&5 :2-T
B BER 10mmL T L ER
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BT
A 0. 800 23,520. 00 18, 816
HHE (F50)
= 1.000 18, 816. 00 4
& Hi YEZERED ¢ 1. 0072 18, 820. 00 18, 820
5 :2-82
& BAr-7 VEZEE MR EM-CE8sq-2C ZRZEFEDf L ER
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BT
A 0. 889 23, 520. 00 20, 909
HHE (F50)
= 1.000 20, 909. 00 1
& Hi YEZERED ¢ 1. 007%R 20, 910. 00 20,910
&5 :2-13
£ EBERMHE 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
IEBRER EM-1E3. 5sq
m 8. 000 75.30 602
IEBRER EM-1E5. 5sq
m 6. 000 114.00 684
& Hi 1E%HeRH - 1.00K 1, 286. 00 1,286
=5 :2-74
AF B EREER (1) EM-IE3.5sq BRERR 100m Y
2 b g - BIRTE By = BHoO(f %8 # " =
BT
A 1.200 23, 520. 00 28, 224
HHE (F50)
= 1.000 28, 224.00 6
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 282.00 28, 230
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THOFERREENHGRENASHETSE

&5 :2-75
ZF IR EREER (2 EM-IE5. 5sq BRERR 100m% Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BT
A 1.200 23,520. 00 28,224
HHE (F50)
= 1.000 28, 224.00 6
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 282.00 28, 230
&5 :2-76
&% FIEAy—JLHHE 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
HEEBET—I N EM-CEE1. 25s0-6C
m 2.000 254.00 508
HEEBET—I N EM-CEE1. 25s0-12C
m 13. 000 471.00 6,123
HEEBET—I N EM-CEE1. 25s0-15C
m 4. 000 572.00 2,288
& Hi 1E%HeH - 1.00K 8,919.00 8,919
=5 2-717
&% HIEASs—JILEEE (1) EM-CEE1. 2550-6C & MNECHR 100m% Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BT
A 5. 500 23, 520. 00 129, 360
HHE (F50)
= 1.000 129, 360. 00 40
& Hi YEZERESD : 100. 00m 1,294. 00 129, 400
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THOFERREENHGRENASHETSE

&5 :2-18
&% HIEASs—JILEER (2) EM-CEE1. 25s0-12C & WNECHR 100m% Y
£ 5 L - BIRTiE BAf = B %5 i & &
BT
A 5.500 23,520. 00 129, 360
HHEE (F50)
= 1.000 129, 360. 00 40
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 1,294. 00 129, 400
=5 :2-79
&% : HIEASs—JILEER (3) EM-CEE1. 25s0-12C Z AAVLER#R 100m Y
£ 5 L - IRTiE BAf = B %5 i & &
BT
A 3.300 23, 520. 00 71,616
HHEE (F50)
= 1.000 717,616.00 4
& Hi 1E%HEH : 100.00m 776. 00 71,620
= :2-80
L RIEAr—JILEER (4) EM-CEE1. 25-15C ERER 100m% Y
£ 5 L - BIRTiE BAf = B %5 i ik &
BT
A 5.500 23, 520. 00 129, 360
HHEE (F50)
= 1.000 129, 360. 00 40
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 1,294. 00 129, 400
5 : 2-81
B HEs — D I)LinFIESE (1) 10CLLF 2. 0~5. 5im2 EEER
£ 5 L - BIRTiE BAf = B %5 i & &
BT
A 0. 280 23, 520. 00 6, 585
HHEE (F50)
= 1.000 6, 585. 00 0
& Hi 1YE%HEH 1. 00 FRr 6, 585. 00 6, 585
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&5 . 2-82
B FlEs— D LIEFIESR () 15CLLTF 2. 0~5. 5mm2 ERED
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 W = " =
BT
A 0.350 23,520. 00 8,232
HHE (F50)
= 1.000 8,232.00 0
& Hi 1YE%HEH 1. 00 FRr 8,232.00 8,232
&5 . 2-83
2 Ry —JILEHHE 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f 25 W E " =
R#r—JIL S-5C-FB
m 13. 000 57.20 743
& Hi 1E%HeH - 1.00K 743. 00 743
&5 :2-84
2% REhy —JILEER 10mmo LT S-5C-FB 10m% Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 W E " =
BRUBERNTE
A 0. 200 25, 620. 00 5 124
BT
A 0. 500 23, 520. 00 11, 760
HHE (F50)
= 1.000 16, 884. 00 6
& Hi 1YEZHES : 10.00m 1,689. 00 16, 890
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&5 :2-85
%5 . REhy — D ILinRNE EGIER
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRUBERNE
A 0.030 25, 620. 00 768
BT
A 0. 100 23,520. 00 2,352
HHE (F50)
= 1.000 3,120.00 0
& Hi 1YE%HEH 1. 00 FRr 3,120.00 3,120
&5 :2-86
ZF: TRy RAEE O300x300x200 FEasH- = BhKE ALY
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
EEBHEITILKRYHI R 0300 % 300%200 SUS [H/KE
& 1.000 11, 700. 00 11, 700
& Hi 1EZHEH 1. 001& 11, 700. 00 11, 700
=5 : 2-87
Z#: TIKRy Y REE [0300x300x200 TWeheH-=  [HKE ALY
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BT
A 0. 400 23, 520. 00 9, 408
HHE (F50)
= 1.000 9, 408. 00 0
& Hi 1EZHEH - 1. 001& 9, 408. 00 9, 408
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&5 :2-88
& BHEBMEE IEED)
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
EhE5tE SUS&UET2SH& 300 x 800 x 200
[i:1] 1.000 78, 600. 00 78, 600
BFXEAH BA24s=k 100V30A
& 1.000 9, 230. 00 9,230
EfR F B B 2 MCCB  2P20A
& 1.000 3, 600. 00 3, 600
& Hi 1YE%HeH - 1.00K 91, 430. 00 91,430
=5 :2-89
¥ BHSFHERE  SUSEIEHEEAE 300 x 800 x 200 IEFERD
£ 5 L - IRTiE BT = L= i %5 i " =
BT
A 1.300 23, 520. 00 30, 576
HHE (F50)
= 1.000 30, 576. 00 4
& Hi YEZHEH - 1.00m 30, 580. 00 30, 580
&5 :2-90
B MM R IEED)
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
B g @ 10 x 1500mm
ZN 1.000 1, 370. 00 1,370
EEME) — RigF ¢ 10/
& 1.000 345. 00 345
& Hi 1E%Heh - 1.00K 1,715.00 1,715
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&5 : 2-91
B EEMERE  DIEEM ¢ 10X 1500mm 1B Y
£ 5 L - BIRTiE BAf = fili %5 i & &
BT
A 0. 250 23,520. 00 5, 880
HHEE (F50)
= 1.000 5, 880.00 0
& Hi YEZHER - 1. 004% 5, 880.00 5, 880
&5 :2-92
£ BETHEE IIH~EIEM B
£ 5 L - IRTiE BAf = fili %5 i & &
BEWMEE INIEE QR S R)
= 1.000 13, 000. 00 13, 000
EAHE
t 1.303 750. 00 971
HHEE (F50)
= 1.000 13,977.00 3
& Hi 1E%HeH - 1.00K 13, 980. 00 13, 980
&5 :2-93
B WASHHRE IE-ED)
£ 5 L - BIRTiE BAf = fili %5 i ik &
HER%
A 1.000 26, 040. 00 26, 040
U
A 1.000 25, 940. 00 25,940
TEFEE
A 2.000 19, 740. 00 39, 480
HEME (F) FHEED%
% 30. 000 91, 460. 00 217,438
& Hi 1E%Heh - 1. 00& 118, 898. 00 118, 898
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&5 :2-94
£ RREERE 18 LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
HEER
A 0. 500 26, 040. 00 13, 020
U
A 0. 500 25, 940. 00 12,970
LEEXS
A 0. 500 19, 740. 00 9,870
HHE () FHEED%
% 30. 000 35, 860. 00 10, 758
& Hi 1E%HED - 1. 00E 46, 618. 00 46,618
&5 :2-9
2F5 . FERRERE 18 LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
HEER
A 2.000 26, 040. 00 52,080
U
A 2.000 25, 940. 00 51, 880
LEEXS
A 2.000 19, 740. 00 39, 480
HHE () FHEED%
% 30. 000 143, 440. 00 43,032
& Hi 1E%HeN - 1. 00& 186, 472.00 186, 472
&5 :2-96
£ .oy )—rEIAL EBEINUTRYL 1A%y
2 b g - BIRTE By = BHoO(f %8 # " =
ary)— hElFL BE/NVTERYIL
. 1.000 562. 8 562. 8
& Hi 1YE%HEH - 1. 007, 562. 8 562. 8
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&5 . 2-97
B HEBITUh—MEE IEED)
% 5 L - BIRTiE BT = B & % i & &
#lgHh 7L FIHALTh— R-16N
ZN 6. 000 401. 00 2, 406
2R LRI F M16 x 210 GRRhdE R A v F)
2 6. 000 307.00 1,842
#lgHh 7L FIHALTUH— R-1N
ZN 10. 000 236. 00 2,360
2R LRI F M12 x 140 GRmhdEER A v F)
2 10. 000 163. 00 1,630
#lgHh 7L FIHALToHh— R-8N
ZN 4.000 155. 00 620
2R LRI F M8 x 100 ARt S A v &)
2 4.000 108. 00 432
& Hi 1E%HeH - 1.00K 9, 290. 00 9,290
&5 . 2-98
B HELZIL EF1:3 Tm3HY
% 5 L - BIRTiE BT = B & # i & &
BEILZIL B4F1:3
m3 1.000 84,490 84, 490
& Hi EZ%EEH : 1.00m 3 84, 490 84, 490
&5 2-99
&% $kfFT SD345 D13 Tty
% 5 L - BIRTiE BT = B & # i & &
B|AFa Y ) — RS SD345 D13
t 1.030 112, 000. 00 115, 360
SET I - M —REEY
t 1.000 68, 223. 00 68, 223
HHE (F50)
= 1.000 183, 583. 00 17
& Hi YEERESN :1.00t 183, 600. 00 183, 600
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= :2-100
2 B Tm2%Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 W = " =
Bl pe
m2 1.000 8, 207 8, 207
= H YEEREN :1.00m 2 8,207 8, 207
&5 : 2-101
&M . a>o)—+ EFB 18-8-40W/C=60% LT Tm3HY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 W E " =
avoy—¢ =4FB 18-8-40W/C=60% LI~
m3 1.000 36, 640 36, 640
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 36, 640 36, 640
&5 : 2-102
£ BIHEEILZIL Im3 %y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 W E " =
EIVEEILZIL
m3 1.000 84,490 84, 490
& Hi EZ%EEH : 1.00m 3 84, 490 84, 490
&5 : 2-103
& EBRAS Y THHEE
2 b g - BIRTE By = BHoO(f %8 W = " =
EBEA4Sv T (LEH) SUS304 a4 v X EERERST QR
= 1.000 116, 000. 00 116, 000
BEAS v (dh- THH SUS304 P aq > bR (BR)
= 1.000 37, 800. 00 37, 800
BRAS YT (BFEEE) SUS304
= 3.000 2,990. 00 8,970
& Hi 1E%HeH - 1.00K 162, 770. 00 162, 770
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&ES :2-104
£ . R (B RE 1E4Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f ) # " =
HEEE
A 1.000 26, 040. 00 26, 040
LU
A 1.000 25, 940. 00 25,940
LEEXS
A 1.000 19, 740. 00 19, 740
HHE () FHEED%
% 30. 000 71,720.00 21,516
& Hi 1E%HED - 1. 00E 93, 236. 00 93, 236
&S 2-105
&Moo U—rEIE EBNUIERYL 1TH.3Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f ) # " =
ary)— hElFL BEI/NVTERYIL
. 1.000 562. 8 562. 8
& Hi 1YE%HEH - 1. 007, 562. 8 562. 8
&5 :2-106
W hERIT7ToH—HHE 14y
2 b g - BIRTE By = BHO(f ) # " =
#wiEH T TTALTH— R-12N
ZN 6. 000 236. 00 1,416
2R LRI+ M12 x 140 GRmhdEER A v F)
#2 6. 000 163. 00 978
& Hi 1E%Heh - 1.00K 2,394.00 2,394
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&5 . 2-107
W T UAMBE 1LY
£ b g - BIRTE BT = BHO(f %8 # " =
JIVR AMEE2.4n (EEV0.6m) ., avy—+hk
Hig m 9. 000 26, 400. 00 237, 600
T URRE BEF W=1.0m, BZhZ 2. 4m, EZ V0. 6m)
H 1.000 175, 000. 00 175, 000
Fm e HiRa
& 1.000 2,800. 00 2,800
& B 1YE%HeH - 1.00K 415, 400. 00 415, 400
&5 . 2-108
£ DT VRAHMI BYEE2.4n (EEUV0.6m) . a2y — FER Tm¥%y
£ b g - BIRTE BT = BHO(f %8 # " =
HEER
A 0.230 26, 040. 00 5,989
LU
A 0.220 25, 940. 00 5, 706
LEEXS
A 0. 460 19, 740. 00 9,080
HHE () FHEED%
% 30. 000 20, 775. 00 6, 232
& Hi YEZHESN - 1.00m 27,007.00 21,007
&5 :2-109
L% : I BAEFW=1.0m, BPE 2. 4n, EE V0. 6m) -]
£ b g - BIRTE BT = BHoO(f %8 # " =
HEER
A 1.000 26, 040. 00 26, 040
LU
A 1.000 25, 940. 00 25,940
LEEXS
A 2.000 19, 740. 00 39, 480
HHE () FHEED%
% 30. 000 91, 460. 00 217,438
& Hi 1E%Heh - 1. 00& 118, 898. 00 118, 898
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&5 . 2-110
& arvo)—rEIAL BEI/NCUTERYIL 174y
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 # " =
ary)— hElFL BE/NVTERYIL
. 1.000 562. 8 562. 8
& Hi 1YE%HEH - 1. 007, 562. 8 562. 8
BE  2-111
B HEBITUh—MEE 1LY
£ 5 L - IRTiE BT = L= i %5 # " =
BiEHh 7L FIHALTH— R-1N
ZN 28.000 236. 00 6, 608
2R LRIk M12 x 160 GRRhdEsn A v F)
#2 28.000 171.00 4,788
& Hi 1E%HeH - 1.00K 11, 396. 00 11, 396
B 2-112
£ REIRHZE 200x300x%x13 1MHY
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 # " =
FRIRERE 200%x300x%x13
® 1.000 43,990 43,990
& Hi 1EZHERN 1. 008 43,990 43,990
&5 2-113
%5 JHILERERE ABCMIR 10REBEHK BWMEZESD) REERD
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 # " =
JHiESS ;H1b3s ABC 10%!
& 1.000 5,220.00 5,220
SHAERRIRSMFE 108I1AFH RF—ILE
& 1.000 2,410.00 2,410
BET
A 0. 740 22,790. 00 16, 864
ZoMh (E+FBH0) FHEED%
% 23.000 16, 864. 00 3,876
& Hi 1EZHEH 1. 001& 28, 370. 00 28,370
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&5 :2-114
&Moo U—brEIE EBNUIERYL 1TH.3Y
2 b g - BIRTE By = B O %8 # " =
avy)— hEIA BEINVIRYIL
. 1.000 562. 8 562. 8
& Hi 1YE%HEH - 1. 007, 562. 8 562. 8
&5 :2-115
ZH: HERIT U H—HHE 1LY
2 b g - BIRTE By = B O %8 # " =
#hiEH T TETALTHA— R-8N
ZN 4. 000 155. 00 620
2R LRIk M8 x 100 GARLERER A v )
#2 4. 000 108. 00 432
& Hi 1E%HeH - 1.00K 1,052. 00 1,052
&5 : 2-116
& BERE 1LY
2 b g - BIRTE By = B O %8 # " =
ST7TL—29L—r HEEBOIR] 4. 9t/
B 3.000 42, 600. 00 127, 800
& B 1E%HeH - 1.00K 127, 800. 00 127, 800
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&5 : 3-1
&% Ta—45BRE 184
2 b g - BIRTE BT o = B O ® W = " =
BRBEHNE
A 0. 100 38, 120. 00 3,812
BRUBERNTE
A 0. 100 25, 620. 00 2,562
HHE (F50)
= 1.000 6, 374. 00 0
& Hi 1E%feH - 1.005& 6, 374. 00 6,374
&5 :3-2
£ BESERBRE 184
2 b g - BIRTE BT H = B O ® W E " =
BRUBERNTE
A 0. 200 25, 620. 00 5 124
HHE (F50)
= 1.000 5,124.00 0
& Hi 1E%HeH - 1.00& 5,124.00 5 124
&5 :3-3
£ MIGEBREERE 184
2 b g - BIRTE BT H = B O ® W E " =
BRUBERNE
A 0. 500 25, 620. 00 12,810
HHE (F50)
= 1.000 12, 810. 00 0
& Hi 1E%HeHh - 1.00& 12, 810. 00 12,810




Rifiz -/ \v7r—o

THOFERREENHGRENASHETSE

&5 :3-4
ZH A aUN—4BE 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRUBERNE
A 0.200 25, 620. 00 5 124
HHE (F50)
= 1.000 5,124.00 0
& Hi 1E%feH - 1.005& 5,124.00 5 124
&5 :3-5
£ BEUIBRBME 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRUBERNTE
A 0. 200 25, 620. 00 5 124
HHE (F50)
= 1.000 5,124.00 0
& Hi 1EXHeH - 1.00& 5,124.00 5 124
&5 :3-6
B IL—AEBRE 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRUBERNTE
A 0. 300 25, 620. 00 7,686
HHE (F50)
= 1.000 7, 686. 00 0
& Hi 1E%fEH - 1.00& 7, 686. 00 7,686
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&5 :3-1
£ TOA—HEE I=EP
£ £ g - BIRTE BT = B O %8 1 & &
BRBERENE
A 0.070 38,120.00 2,668
BRBERENE
A 0.070 25, 620. 00 1,793
HHEE (F50)
= 1.000 4,461.00 0
& &t 1EEHeH : 1.005 4,461.00 4 461
&5 :3-8
£ BRIGHERBRE 165Y
£ £ g - BIRTE BT = B O %8 1 & &
BRBERENE
A 0.140 25, 620. 00 3,586
HHEE (F50)
= 1.000 3,586.00 0
& Hi 1EZ%8EH - 1.008 3,586.00 3,586
&5 :3-9
£ BIGEEREERE I=ED
£ £ g - BIRTE BT = B O %8 1 ik &
BRBERENE
A 0. 350 25, 620. 00 8, 967
HHEE (F50)
= 1.000 8,967.00 0
& Hi 1EZ%8EH : 1.005 8,967.00 8, 967
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&5 :3-10
ZH A aUN—4BE 184y
£ b g - BIRTE BT = it %8 # & &
BRUBERNE
A 0.140 25, 620. 00 3, 586
HHEE (F50)
= 1.000 3, 586. 00 0
& Hi 1E%feH - 1.005& 3, 586. 00 3, 586
&5 : 3-11
2% Fa— SRR 1854
£ b g - BIRTE BT = it %8 # & &
BRBEHNE
A 0.120 38, 120. 00 4,574
BRUBERNTE
A 0.120 25, 620. 00 3,074
HHEE (F50)
= 1.000 7, 648. 00 0
& Hi 1E%HeH - 1.00& 7, 648. 00 7,648
&5 :3-12
ZF MBS BRI 184y
£ b g - BIRTE BT = it %8 # ik &
BRBEHNE
A 0. 300 38, 120. 00 11, 436
HHEE (F50)
= 1.000 11, 436. 00 4
& Hi 1E%HeHh - 1.00& 11, 440. 00 11, 440




Rifiz -/ \v7r—o

THOFERREENHGRENASHETSE

&5 : 3-13
£ MGEEBREERE 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRBEHNE
A 0.900 38, 120. 00 34, 308
HHE (F50)
= 1.000 34, 308. 00 2
& Hi 1E%feH - 1.005& 34, 310. 00 34,310
&5 :3-14
ZF A vauN—4E 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRBEHNE
A 0. 300 38, 120. 00 11, 436
HHE (F50)
= 1.000 11, 436. 00 4
& Hi 1EXHeH - 1.00& 11, 440. 00 11, 440
&5 :3-15
£ BRI —/ AR IREERIEHY—N\VY T Lo T 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRBEHNE
A 6. 000 38, 120. 00 228, 720
HHE () FHEED%
% 30. 000 228, 720. 00 68, 616
& Hi 1E%HeRH - 1.00K 297, 336. 00 297, 336
&S :3-16
£ MGUIBRAE REEREY—/ THREER 184
2 b g - BIRTE By = BHoO(f %8 # " =
BRBEHNE
A 0. 300 38, 120. 00 11, 436
HHE (F50)
= 1.000 11, 436. 00 4
& Hi 1E%feH - 1.00& 11, 440. 00 11, 440
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&5 . 3-17
L IL—A R 184y
£ b g - BIRTE BT % = B O ® W = " =
BRBEHNE
A 0. 300 38, 120. 00 11, 436
HHEE (F50)
= 1.000 11, 436. 00 4
& Hi 1E%feH - 1.005& 11, 440. 00 11, 440
&5 :3-18
2% Fa— SRR 1854
£ b g - BIRTE BT % = B O ® W E " =
BRBEHNE
A 0. 084 38, 120. 00 3,202
BRUBERNTE
A 0. 084 25, 620. 00 2,152
HHEE (F50)
= 1.000 5,354.00 0
& Hi 1E%HeH - 1.00& 5,354.00 5,354
&5 :3-19
ZF MBS BRI 184y
£ b g - BIRTE BT % = B O ® W E " =
BRBEHNE
A 0.210 38, 120. 00 8, 005
HHEE (F50)
= 1.000 8, 005. 00 0
& Hi 1E%HeHh - 1.00& 8, 005. 00 8, 005
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&5 :3-20
£ MGEEBREERE 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRBEHNE
A 0. 630 38, 120. 00 24,015
HHE (F50)
= 1.000 24,015. 00 5
& Hi 1E%feH - 1.005& 24,020. 00 24,020
&5 : 3-21
ZF A vauN—4E 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRBEHNE
A 0.210 38, 120. 00 8, 005
HHE (F50)
= 1.000 8, 005. 00 0
& Hi 1EXHeH - 1.00& 8, 005. 00 8, 005
&5 :3-22
£ BRI —/ AR IREERIEHY—N\VY T Lo T 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRBEHNE
A 6. 000 38, 120. 00 228, 720
HHE () FHEED%
% 30. 000 228, 720. 00 68, 616
& Hi 1E%HeRH - 1.00K 297, 336. 00 297, 336
&5 :3-23
B RERAET [THEBLEH 1LY
2 b g - BIRTE By = BHoO(f %8 # " =
BRBEHNE
A 12. 000 38, 120. 00 457, 440
HHE (¥
% 30. 000 457, 440. 00 137, 232
& Hi 1E%HeH - 1.00K 594, 672. 00 594, 672
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&S . 3-24
B ARLE—ILS U TMEE XY
£ b g - BIRTE BT = B %8 # " =
ARLE—LTUY BE 1ELEHKU
m 3.000 1, 383. 00 4,149
& &t EZHeH ;- 1.00= 4,149. 00 4149
5 :3-25
B ARILE—LDUTEE 1BEEREMI) BREALZILE—IL 10m Y
£ b g - BIRTE BT = B %8 # " =
BT
A 0. 800 23, 520. 00 18, 816
HHE (F50)
= 1.000 18, 816. 00 4
& Hi 1YEZHES : 10.00m 1,882.00 18, 820
&5 . 3-26
£ Ay — TV E 1LY
£ b g - BIRTE BT = B %8 # " =
R#r—JIL 5C-2V
m 12. 000 61.00 132
& Hi 1E%HeH - 1.00K 732.00 132
&5 3-27
& EEs—JILEEE 10mmo AT 5C-2V 10m% Y
£ b g - BIRTE BT = B %8 # " =
BRUBERNTE
A 0. 200 25, 620. 00 5 124
BT
A 0. 500 23, 520. 00 11, 760
HHE (F50)
= 1.000 16, 884. 00 6
& Hi 1YEZHES : 10.00m 1,689. 00 16, 890
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&5 . 3-28
L By — JILinR L E EREY
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
BREEHMNE
A 0.030 25, 620. 00 768
BT
A 0. 100 23,520. 00 2,352
HHE (F50)
= 1.000 3,120.00 0
& Hi 1YE%HEH 1. 00 FRr 3,120.00 3,120
&5 3-29
2 BRI —TILMEE IEED)
£ 5 L - IRTiE BT = L= i %5 i " =
MRy —JIL HDMI & —J'JL 50cm/7
ZN 1.000 1, 060. 00 1,060
MR —JIL HOMI & — )L 3m/A&
ZN 4. 000 2,780.00 11,120
MR —JIL HOMI A — )L 20m/Z&
ZN 4. 000 91, 910. 00 367, 640
MR —JIL HOMI A — )L 30m/Z&
ZN 4. 000 106, 060. 00 424, 240
MR —JIL HDMI & — )L 50m/Z&
ZN 4. 000 169, 700. 00 678, 800
& Hi 1E%HeH - 1.00K 1,482, 860. 00 1,482, 860
= :3-30
& BERA—TJILEER (1) HOMI BEAERR 100m 1)
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
BT
A 2.300 23, 520. 00 54, 096
HHE (F50)
= 1.000 54,096. 00 4
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 541.00 54,100
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&5 : 3-31
2% BEAT—JILEEE(Q2) HMI C AALER 100m b
£ 5 L - BIRTiE BAf = B %5 i & &
BT
A 1.300 23,520. 00 30, 576
HHEE (F50)
= 1.000 30, 576. 00 4
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] 36. 000 6.85 246
Fr—> SUS304 10imm RAF Y LAFT—> (10-A)
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FEYEH AOFREHIEEHLEEY BR
k g 17. 000 5,180.00 88, 060
FEYFRH A-EBEEMEBY v —
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A 1. 400 32, 500. 00 45, 500
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= 1.000 134,571.00 29
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k g 40. 000 1, 400. 00 56, 000
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HHE (F50)
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2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
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B SWHEEESRE 184
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
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= 1.000 6, 374. 00 0
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M Tva—4FHRE 184
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BRBEHNE
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= 1.000 6, 374. 00 0
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BRBERENE
A 0.100 25, 620. 00 2,562
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&5 :6-58
W REEHREUYHEEQ TUSNMAAIZY A, EREVUYIZV R I:ED)
£ 5 L - BIRTiE BAf = fili %5 = ik &
BREEHMNE
A 0.140 25, 620. 00 3, 586
HHEE (F50)
= 1.000 3, 586. 00 0
& Hi 3, 586. 00 3, 586
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THOFERREENHGRENASHETSE

&S : 6-59
B AV EBAR 184
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRBEHNE
A 0. 500 38, 120. 00 19, 060
HHE (F50)
= 1.000 19, 060. 00 0
& Hi 1E%feH - 1.005& 19, 060. 00 19, 060
&S : 6-60
&% EFEFAREHIAE 1. 5KVAIEE. BEEEE 165Y
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRBEHNE
A 0. 500 38, 120. 00 19, 060
BRUBERNTE
A 0. 500 25, 620. 00 12,810
HHE (F50)
= 1.000 31, 870. 00 0
& Hi 1E%HeH - 1.00& 31, 870. 00 31,870
&5 : 6-61
W VRTFL AT L—Y 3y 1%y
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
SIESBERNA
A 4. 780 38, 120. 00 182, 213
SIESBERNA
A 2.870 38, 120. 00 109, 404
SIESBERNA
A 1.320 38, 120. 00 50, 318
HHE (F50)
= 1.000 341, 935. 00 65
& Hi 1E%Heh - 1.00K 342, 000. 00 342,000
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Rifiz -/ \v7r—o

THOFERREENHGRENASHETSE

&S 6-62
B MREHEEBI  [BIFFSE=188E-7. SnFEE) IEED)
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
BREEHMNE
A 8. 000 38, 120. 00 304, 960
HHE () FHEED%
% 30. 000 304, 960. 00 91, 488
& it E%82H : 1.00=% 396, 448. 00 396, 448
&S 6-63
2% EHERE (G16) #MHE Tm¥%y
£ 5 L - IRTiE BT = L= i %5 i " =
EHERE G16
m 1. 000 396. 00 396
WERE
% 15. 000 396. 00 59
& Hi YEZHESN - 1.00m 455. 00 455
= . 6-64
&% BEREHE EMERE 616 100m b
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
BT
A 10. 000 23, 730. 00 237, 300
HHE (F50)
= 1. 000 237, 300. 00 0
& it Y%K - 100. 00m 2,373.00 2317, 300
&S . 6-65
2% EHERE (622) MR E Tm¥%y
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
EHERE G22
m 1. 000 509. 00 509
WERE
% 15. 000 509. 00 76
& Hi YEZHESN - 1.00m 585. 00 585
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Rifiz -/ \v7r—o

THOFERREENHGRENASHETSE

&S . 6-66
W BREHK() EMBHRE 622 100m Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f ) # " =
BT
A 10. 000 23, 730. 00 237, 300
HHE (F50)
= 1.000 237, 300. 00 0
& Hi YEZERESD : 100. 00m 2,373.00 2317, 300
&S . 6-67
27 EREHER (2 EHERE 22(EFMER) 100m Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f ) # " =
BT
A 12. 000 23, 730. 00 284, 760
HHE (F50)
= 1.000 284, 760. 00 40
& Hi YEZERESD : 100. 00m 2,848.00 284, 800
&5 . 6-68
2% EHERE (628) #HE Tm%yY
2 b g - BIRTE By = BHO(f ) # " =
EHERE G28
m 1.000 696. 00 696
MEmE
% 15. 000 696. 00 104
& Hi YEZHESN - 1.00m 800. 00 800
= : 6-69
W BREHK() EMEBHRE 628 100m Y
2 b g - BIRTE By = BHoO(f ) # " =
BT
A 17. 000 23, 730. 00 403, 410
HHE (F50)
= 1.000 403, 410. 00 90
& Hi YEZERESD : 100. 00m 4,035.00 403, 500
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THOFERREENHGRENASHETSE

&5 :6-70
27 EREHER(2) EHERE 28 (EFTER) 100m& Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BT
A 20. 400 23, 730. 00 484,092
HHE (F50)
= 1.000 484,092. 00 8
& Hi EZ8EEH : 100. 00m 4,841.00 484,100
&5 : 6-T1
2% EHERE (6G36) HHE Tm%HyY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
EHERE G36
m 1.000 897. 00 897
MEmE
% 15. 000 897. 00 134
& Hi YEZHESN - 1.00m 1,031.00 1,031
5 :6-72
2% EREHR() EHERE 636 100m= Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BT
A 17. 000 23, 730. 00 403, 410
HHE (F50)
= 1.000 403, 410. 00 90
& Hi YEZERESD : 100. 00m 4,035.00 403, 500
5 :6-73
£ EREHER(2) EHERE 636 (EATER) 100m & Y
2 b g - BIRTE By = BHoO(f %8 # " =
BT
A 20. 400 23, 730. 00 484, 092
HHE (F50)
= 1.000 484,092. 00 8
& Hi 1EZ8EEH : 100. 00m 4,841.00 484,100
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THOFERREENHGRENASHETSE

&5 :6-74
2% EHEREMHE FEBESR 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BREMER G28TY rSVRFY YT
& 1.000 1, 430. 00 1,430
BREMER GBLY rSURFry T
& 1.000 2,100. 00 2,100
& Hi 1YE%HeH - 1.00K 3, 530.00 3,530
&S :6-15
& BEEELAYY—JIILHHE 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BEEHAT—TIL EM-CE20-3C
m 11. 000 202.00 2,222
BEEHAT—TIL EM-CE3. 5g-2C
m 3.000 223.00 669
BEEHAT—TIL EM-CE5. 5sg-2C
m 25. 000 311.00 1,775
& Hi 1E%HeH - 1.00K 10, 666. 00 10, 666
5 :6-76
& BEEART—IJIILEER (1) EM-CE2s0-3C BERERLR 100m& Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BT
A 5. 500 23, 730. 00 130, 515
HHE (F50)
= 1.000 130, 515. 00 85
& Hi YEZERESD : 100. 00m 1, 306. 00 130, 600
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THOFERREENHGRENASHETSE

&5 . 6-71
& ABEEENASY—JIILEER (2) EM-CE3. 5s0-2C & NERHR 100m% Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BT
A 5. 500 23, 730. 00 130, 515
HHE (F50)
= 1.000 130, 515. 00 85
& Hi YEZERESD : 100. 00m 1, 306. 00 130, 600
= :6-78
& BEENAY—JIILEER (3) EM-CE3.5s0-2C Z A A% LECHR 100m& Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BT
A 3.300 23, 730. 00 78, 309
HHE (F50)
= 1.000 78, 309. 00 1
& Hi 1E%HEH : 100.00m 783. 00 78,310
= :6-79
W BEZEHRS—TILEER (4) EMEM-CE5. 5sg-2C B INECHR 100m% Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BT
A 5. 500 23, 730. 00 130, 515
HHE (F50)
= 1.000 130, 515. 00 85
& Hi YEZERESD : 100. 00m 1, 306. 00 130, 600
&S :6-80
£ EBERMHE 1LY
2 b g - BIRTE By = BHoO(f %8 # " =
IEBRER EM-1E3. 5sq
m 14. 000 75.30 1,054
IEBER EM-1E5. 5sq
m 9. 000 114.00 1,026
& Hi 1E%HeH - 1.00K 2,080.00 2,080
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THOFERREENHGRENASHETSE

&5 . 6-81
L IR EREER (1) EM-IES.5sq ERER 100m% Y
£ 5 L - BIRTiE BAf = fili %5 i & &
BT
A 1. 200 23, 730. 00 28,476
HHEE (F50)
= 1.000 28,476.00 4
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 284.00 28, 480
= : 6-82
B BB TEREER(2) EM-1E3.5sq Z AALER4R 100m b
£ 5 L - IRTiE BAf = fili %5 i & &
BT
A 0.720 23, 730. 00 17,085
HHEE (F50)
= 1.000 17, 085. 00 5
& Hi 1E%HEH : 100.00m 170.00 17,090
= : 6-83
B IR EREER (3) EM-IES. 5sq BEANE R 100m% Y
£ 5 L - BIRTiE BAf = fili %5 i ik &
BT
A 1. 200 23, 730. 00 28,476
HHEE (F50)
= 1.000 28,476.00 4
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 284.00 28, 480
= : 6-84
B IR EREER (4) EM-IES.5sq ZAALEMR 100m&% Y
£ 5 L - BIRTiE BAf = fili %5 i & &
BT
A 0.720 23, 730. 00 17,085
HHEE (F50)
= 1.000 17, 085. 00 5
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 170.00 17,090
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THOFERREENHGRENASHETSE

&S :6-85
& HERS— T E IEED)
£ 5 L - BIRTiE BAf = B %5 i & &
HERy—IIL EM-CEE1. 25s0-6C
m 11. 000 252.00 2,712
HERy—IIL EM-CEE1. 25s0-12C
m 3.000 468. 00 1,404
HERy—IIL EM-CEE1. 25s0-15C
m 11. 000 568. 00 6, 248
& Hi 1YE%HeH - 1.00K 10, 424. 00 10, 424
= : 6-86
&% HIEASs—JILEEE (1) EM-CEE1. 2550-6C & MNECHRE 100m Y
£ 5 L - IRTiE BAf = B %5 i & &
BT
A 5.500 23, 730. 00 130, 515
HHEE (F50)
= 1.000 130, 515. 00 85
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 1, 306. 00 130, 600
= : 6-87
&% HIEASs—JILEER (2) EM-CEE1. 25s0-12C & WNECHR 100m% Y
£ 5 L - BIRTiE BAf = B %5 i ik &
BT
A 5.500 23, 730. 00 130, 515
HHEE (F50)
= 1.000 130, 515. 00 85
& Hi 1E%HEH : 100.00m 1, 306. 00 130, 600
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THOFERREENHGRENASHETSE

&5 :6-88
&% : HIEASs—JILEER (3) EM-CEE1. 25s0-12C Z AAVLER#R 100m% Y
£ 5 L - BIRTiE BAf = B %5 = & &
BT
A 3.300 23, 730. 00 78, 309
HHEE (F50)
= 1.000 78, 309. 00 1
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 783. 00 78,310
= : 6-89
&% HIERASs—JILEER (4) EM-CEE1. 25s0-15C & WNECHR 100m Y
£ 5 L - IRTiE BAf = B %5 = & &
BT
A 5.500 23, 730. 00 130, 515
HHEE (F50)
= 1.000 130, 515. 00 85
& Hi 1E%HEH : 100.00m 1, 306. 00 130, 600
= :6-90
B HEs — D )LinFIESE (1) 10CLLF 2. 0~5. 5im2 EEER
£ 5 L - BIRTiE BAf = B %5 = ik &
BT
A 0. 280 23, 730. 00 6, 644
HHEE (F50)
= 1.000 6, 644. 00 0
& Hi 1YEZHED 1. 00 FRr 6, 644. 00 6, 644
5 : 6-91
B HEs — D I)LinFIESE () 15CLLF 2. 0~5. 5im2 EEER
£ 5 L - BIRTiE BAf = B %5 = & &
BT
A 0. 350 23, 730. 00 8, 305
HHEE (F50)
= 1.000 8, 305. 00 0
& Hi 1YE%HEH 1. 00 FRr 8, 305. 00 8, 305
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THOFERREENHGRENASHETSE

&5 :6-92
Z . Ry —JILEHHE 1LY
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
R#r—JIL S-5C-FB
m 3.000 57.20 17
& Hi 1YE%HeRH 1,00 171.00 17
&5 :6-93
2% REhy —JILEER 10mmo LT S-5C-FB 10m% Y
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRUBERNE
A 0. 200 25, 620. 00 5 124
BT
A 0. 500 23, 730. 00 11, 865
HHE (F50)
= 1.000 16, 989. 00 1
& Hi 1YEZHES : 10.00m 1,699. 00 16, 990
&S :6-94
%5 . REhy — D ILinRNE EGIER
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRUBERNTE
A 0. 030 25, 620. 00 768
BT
A 0. 100 23, 730. 00 2,373
HHE (F50)
= 1.000 3,141.00 0
& Hi YEZHEH - 1. 00 FRr 3,141.00 3, 141
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THOFERREENHGRENASHETSE

&S :6-95
& BHEBMEE IEED)
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
EhE5tE WHM#& 300 x 400 x 200
[i:1] 1.000 48, 600. 00 48, 600
BC 4% PR BT 25 MCCB 2P20A (BAHEEEM)
& 1.000 3, 600. 00 3, 600
& Hi 1YE%HeH - 1.00K 52,200. 00 52,200
= : 6-96
£ BEHEERE  WHVEE 300 x 400 x 200 IEFERD
£ 5 L - IRTiE BT = L= i %5 i " =
BT
A 1.300 23, 730. 00 30, 849
HHE (F50)
= 1.000 30, 849. 00 1
& Hi YEZHEH - 1.00m 30, 850. 00 30, 850
&5 . 6-97
B MM R IEED)
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
B g @ 10 x 1500mm
ZN 1.000 1, 370. 00 1,370
EhERY — FiF ¢ 10H
& 1.000 345. 00 345
& Hi 1E%HeRH - 1.00K 1,715.00 1,715
= : 6-98
&F : BEHERE DiEfEth 1184 Y
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
BT
A 0. 250 23, 730. 00 5,932
HHE (F50)
= 1.000 5,932.00 0
& Hi 1EZHED (1. 004% 5,932.00 5,932
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Rifiz -/ \v7r—o

THOFERREENHGRENASHETSE

&5 :6-99
£ BETHEE IIH~EIEM 14y
£ 5 L - BIRTiE BT = i %5 i " =
BEWMEE hEHEG VYT R)
= 1.000 14, 370. 00 14, 370
BAHE
t 2.524 750. 00 1,893
HHE (F50)
= 1.000 16, 263. 00 7
& Hi 1YE%HeH - 1.00K 16, 270. 00 16, 270
&5 : 6-100
B WASHEHRE 1B
£ 5 L - IRTiE BT = i %5 i " =
HER%
A 1.000 30, 140. 00 30, 140
U
A 1.000 217, 300. 00 217,300
TEFEE
A 2.000 19, 950. 00 39, 900
HHE () FHEED%
% 30. 000 97, 340. 00 29,202
& Hi 1E%HeN - 1. 00& 126, 542.00 126, 542
&5 : 6-101
& LBRRAT—URE IE-ED)
£ 5 L - BIRTiE BT = i %5 i " =
HER%
A 1.000 30, 140. 00 30, 140
U
A 1.000 217, 300. 00 217,300
TEFEE
A 1.000 19, 950. 00 19, 950
HHE () FHEED%
% 30. 000 71, 390. 00 23,217
& Hi 1E%Heh - 1. 00& 100, 607. 00 100, 607
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THOFERREENHGRENASHETSE

&5 . 6-102
M TRRT—URE 1E4Y
2 b g - BIRTE By = B ) # " =
HEEE
A 1.000 30, 140. 00 30, 140
LU
A 1.000 217, 300. 00 217,300
LEEXS
A 1.000 19, 950. 00 19, 950
HHE () FHEED%
% 30. 000 71, 390. 00 23,217
& Hi 1E%HED - 1. 00E 100, 607. 00 100, 607
&5 . 6-103
2F5 . FERRERE 1E4Y
2 b g - BIRTE By = B ) # " =
HEEE
A 2.000 30, 140. 00 60, 280
LU
A 2.000 217, 300. 00 54, 600
LEEXS
A 2.000 19, 950. 00 39, 900
HHE () FHEED%
% 30. 000 154, 780. 00 46, 434
& Hi 1E%HeN - 1. 00& 201, 214. 00 201,214
&S :6-104
& REAY S v THRE 1E4Y
2 b g - BIRTE By = B ) # " =
HEEE
A 1.000 30, 140. 00 30, 140
LU
A 1.000 217, 300. 00 217,300
LEEXS
A 1.000 19, 950. 00 19, 950
HHE () FHEED%
% 30. 000 71, 390. 00 23,217
& Hi 1E%Heh - 1. 00& 100, 607. 00 100, 607
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THOFERREENHGRENASHETSE

&5 : 6-105
& avy)— M EIRL(BEA2S YY) BENVUIRUIL 1%y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
avy—rEIAL(BEAZ2S Y D) BEINVT R
. 1.000 595. 3 595.3
& Hi 1YE%HEH - 1. 007, 595. 3 595.3
&5 : 6-106
& HEEITUoN—HMEE EBARA2SvD) 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
HEWIT h— F—ILTF7h— (-1290
ZN 8. 000 265. 00 2,120
& Hi 1E%HeH - 1.00K 2,120.00 2,120
&5 : 6-107
£ BRIEY  /MRE Tm3%Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
KiEY MRS
m3 1.000 2,051 2,051
& B 1E%HEH : 1.00m 3 2,051 2,051
&5 : 6-108
2% BRL /MRE Tm3%Y
2 b g - BIRTE By = BHoO(f %8 # " =
HRL MRS
m3 1.000 3, 486 3, 486
& B 1E%HEH : 1.00m 3 3, 486 3, 486
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THOFERREENHGRENASHETSE

&5 . 6-109
B I¢MHE BEY S VI ¥ T URC-40 Tm3HY
% 5 3R - ks Bf = B @ £ i & &
TH¥ BEY 59+ 35 URC-40
m3 1. 000 2,200 2,200
& i E%2E:H :1.00m 3 2,200 2,200
&5 . 6-110
LF5: $kAFT SD345 D13 1t %y
% 5 3R - ks Bf = B @ £ i & &
B|AFa Y ) — RS SD345 D13
t 1.030 110, 000. 00 113, 300
SET T - M —fREEY
t 1. 000 71, 242.00 71,242
HHE (F50)
= 1. 000 184, 542. 00 58
& it %28 :1.00t 184, 600. 00 184, 600
£ 6-111
B B Tm2%4Yy
% 5 3R - ks Bf = B @ £ i & &
Rl
m 2 1. 000 8,673 8,673
= H YEEREN : 1.00m 2 8,673 8,673
&ES : 6-112
£ avs)— L+ BIFB 18-8-40W/C=60%LL T Tm3%yY
% 5 3R - TRk Bif = B @ £ i & &
avsy—+ =14FB 18-8-40W/C=60% LL T
m3 1. 000 32,730 32,730
& it EZREH - 1.00m 3 32,730 32,730
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THOFERREENHGRENASHETSE

&5 : 6-113
& BIUBELZL Im3 %y
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
EIVHEEILZ L
m3 1. 000 86, 700 86, 700
& it E%8H : 1.00m 3 86, 700 86, 700
&ES . 6-114
&% MEELZIL Im3Hy
£ 5 L - IRTiE BT = L= i %5 i " =
EEELZIL
m3 1. 000 86, 480 86, 480
& it YE%8H :1.00m 3 86, 480 86, 480
&5 . 6-115
& avyy)—EIFL (BEEE EEHUTRUL 1A%y
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
avy)—hEIEL () BE/NUT KUY
7 1. 000 595.3 595. 3
& it E%82H : 1.007L 595. 3 595.3
&S . 6-116
B BERITUHh—MHE (FEHRE) IEE D)
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
#lgHh 7L FIHALTFTHh— R-16N
7 2.000 401.00 802
2R LRIk M16x 210 GERATREA A » )
7 2.000 307.00 614
& it E%82H : 1.00=% 1,416.00 1,416
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REAR-ET/Avr—> AHCEERREBNAGRENASHBTE
&5 6-117
&% RRIRERE  200x 300 % 13 1#HmEY
2 # 1BIE - AR B g B % i w =
RTRRRE 200%x 30013
® 1.000 46,120 46,120
= it YEZERED ¢ 1. 008K 46,120 46,120
&5 :6-118
LF . MHRE Ee)
2 # 1BIE - AR B g B % i w =
STFL—vhL—y CRERBSIE] 4. 9tH
B 4.000 42, 600. 00 170, 400
cSwd [V L—2EER] R—Xb+Svv2t#Hh HREEH2. 9t
B 5.000 10, 200. 00 51,000
= it YEZERED 1. 00 221, 400. 00 221, 400
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REAR-ET/Avr—> SHCEEEREBNALENASHBTE

&5 . 7-1
&% Ta—45BRE 184
2 b g - BIRTE BT o = B O ® W = " =
BRBEHNE
A 0. 100 38, 120. 00 3,812
BRUBERNTE
A 0. 100 25, 620. 00 2,562
HHE (F50)
= 1.000 6, 374. 00 0
& Hi 1E%feH - 1.005& 6, 374. 00 6,374
&5 :7-2
£ BESERBRE 184
2 b g - BIRTE BT H = B O ® W E " =
BRUBERNTE
A 0. 200 25, 620. 00 5 124
HHE (F50)
= 1.000 5,124.00 0
& Hi 1E%HeH - 1.00& 5,124.00 5 124
&5 :7-3
£ MIGEBREERE 184
2 b g - BIRTE BT H = B O ® W E " =
BRUBERNE
A 0. 500 25, 620. 00 12,810
HHE (F50)
= 1.000 12, 810. 00 0
& Hi 1E%HeHh - 1.00& 12, 810. 00 12,810
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THOFERREENHGRENASHETSE

&S 14
ZH A aUN—4BE 184y
£ b g - BIRTE BT = it %8 # & &
BRUBERNE
A 0.200 25, 620. 00 5 124
HHEE (F50)
= 1.000 5,124.00 0
& Hi 1E%feH - 1.005& 5,124.00 5 124
&S :7-5
2% Fa— SRR 1854
£ b g - BIRTE BT = it %8 # & &
BRBEHNE
A 0.120 38, 120. 00 4,574
BRUBERNTE
A 0.120 25, 620. 00 3,074
HHEE (F50)
= 1.000 7, 648. 00 0
& Hi 1E%HeH - 1.00& 7, 648. 00 7,648
&S :7-6
ZF MBS BRI 184y
£ b g - BIRTE BT = it %8 # ik &
BRBEHNE
A 0. 300 38, 120. 00 11, 436
HHEE (F50)
= 1.000 11, 436. 00 4
& Hi 1E%HeHh - 1.00& 11, 440. 00 11, 440




Rifiz -/ \v7r—o

THOFERREENHGRENASHETSE

&5 :7-1
£ MGEEBREERE 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRBEHNE
A 0.900 38, 120. 00 34, 308
HHE (F50)
= 1.000 34, 308. 00 2
& Hi 1E%feH - 1.005& 34, 310. 00 34,310
&5 :7-8
ZF A vauN—4E 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRBEHNE
A 0. 300 38, 120. 00 11, 436
HHE (F50)
= 1.000 11, 436. 00 4
& Hi 1EXHeH - 1.00& 11, 440. 00 11, 440
&5 :7-9
£ BRI —/ AR IREERIEHY—N\VY T Lo T 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRBEHNE
A 4. 000 38, 120. 00 152, 480
HHE () FHEED%
% 30. 000 152, 480. 00 45,744
& Hi 1E%HeRH - 1.00K 198, 224.00 198, 224
&5 :7-10
£ RERAELT  [RIFEL - ZEEHSEHA] IEE D
2 b g - BIRTE By = BHoO(f %8 # " =
BRBEHNE
A 8. 000 38, 120. 00 304, 960
HHE (¥ FHEED%
% 30. 000 304, 960. 00 91, 488
& Hi 1E%HeH - 1.00K 396, 448. 00 396, 448
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THOFERREENHGRENASHETSE

&5 1-11
Z . Ry —JILEHHE 1LY
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
R#r—JIL 5C-2V
m 5. 000 61.00 305
& Hi 1YE%HeRH 1,00 305. 00 305
&5 :7-12
2% REhy —JIILEER 10mmo LT 5C-2V 10m% Y
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRUBERNE
A 0. 200 25, 620. 00 5 124
BT
A 0. 500 23, 730. 00 11, 865
HHE (F50)
= 1.000 16, 989. 00 1
& Hi 1YEZHES : 10.00m 1,699. 00 16, 990
&5 :7-13
%5 . REhy — D ILinRNE EGIER
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRUBERNTE
A 0. 030 25, 620. 00 768
BT
A 0. 100 23, 730. 00 2,373
HHE (F50)
= 1.000 3,141.00 0
& Hi YEZHEH - 1. 00 FRr 3,141.00 3, 141
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THOFERREENHGRENASHETSE

B . 7-14
&% MERYy—JIHHE 14y
2 b g - BIRTE By = BHO(f ) # " =
mEmRsy—JIL HOMI4Z— 2L 30m/ZA&
ZN 1.000 106, 060. 00 106, 060
mEmRsy—JIL HOMI4Z— D)L 40m/Z&
ZN 1.000 169, 700. 00 169, 700
mEmRsy—JIL HOMI4Z— D)L 60m/ZA
ZN 1.000 203, 700. 00 203, 700
& Hi 1YE%HeH - 1.00K 479, 460. 00 479, 460
= :7-15
& GRS —TJILEER (1) HDMI BEAERR 100m Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f ) # " =
BT
A 2. 300 23, 730. 00 54,579
HHE (F50)
= 1.000 54,579. 00 1
& Hi EZ8EEH : 100. 00m 545. 00 54, 580
=5 :7-16
B MERAS—DJLEER(2) HOMI ZAALEHR 100m% Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f ) # " =
BT
A 1.300 23, 730. 00 30, 849
HHE (F50)
= 1.000 30, 849. 00 1
& Hi 1E%HEH : 100.00m 308. 00 30, 850




Rifiz -/ \v7r—o

THOFERREENHGRENASHETSE

&5 : 8-1 MBIH=E 1
£ DASEEHMBEN) M 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
—eEERRRMENE STK400 ¢ 165.2x5.0t
t 0.016 244, 000. 00 3,904
SR SS400 PL12
t 0.028 196, 000. 00 5, 488
SR SS400 PL16
t 0. 031 196, 000. 00 6,076
B
% 13. 000 15, 468. 00 2,010
& Hi 17, 478. 00 17,478
&5 :8-2 HBIH=E: 1
B DASEEMHEQ2) BEAL 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
NAERILE (FRILE) BARERO - E MI2x65
ZN 4. 000 29.70 118
NAFTYE M2 GERbEESR A v &)
& 8. 000 6. 55 52
vy M2 GERiEESR A v )
® 8. 000 4.00 32
& Hi 202. 00 202
&5 :8-3 MBIH=E 1
B W ASREBHEE 1H LY
2 b g - BIRTE By = BHoO(f %8 # " =
B EEET
A 2.296 29, 900. 00 68, 650
HHE (F50)
= 1.000 68, 650. 00 0
& Hi 68, 650. 00 68, 650




Rifiz -/ \v7r—o

THOFERREENHGRENASHETSE

&5 :8-4 MBIH=E 1
ZF5 EEAHEA) MM 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # i
—eEERRRMENE STK400 ¢$34.0x3.2t
t 0.063 244, 000. 00 15, 372
T4 SS400 FB50 x 6
t 0.032 159, 000. 00 5,088
T4 SS400 FB40x 6
k g 0. 301 161.00 48
T SS400 FB50x 4.5
k g 0. 251 159. 00 39
T4 SS400 FB25 x 3
k g 0. 021 236. 00 4
L8 SS400 RB19
t 0. 045 174, 000. 00 7,830
ABIRBESHE SS400 ¢ 3.2-50 x50
m2 1. 066 667.00 711
B
% 13. 000 29,092. 00 3,181
& Hi 32, 873.00 32,873
&5 :8-5 MBIH=E 1
£ EERAHEQ2) BEAL 1LY
2 b g - BIRTE By = BHoO(f %8 # i
NAERILE (FRILE) BREMO - E M6x50
ZN 19. 000 41.80 794
NAFTYE M16 GamhEEsn A v +)
& 38. 000 12. 40 471
vy M6 GRREEESR A v )
® 38.000 6. 85 260
& Hi 1,525.00 1,525




Rifiz -/ \v7r—o

THOFERREENHGRENASHETSE

&5 :8-6 MBIH=E 1
ZF5  ERERIER 18 LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
B EEET
A 3. 340 29,900. 00 99, 866
HHE (F50)
= 1.000 99, 866. 00 4
& Hi 99, 870. 00 99, 870
&5 :8-7 HBIH=E: 1
£ ERBESHHBEN) M 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
B R SS400 [125x65x6x%8
t 0. 007 134, 000. 00 938
0L R SS400 L65x 65 %6
t 0.019 134, 000. 00 2, 546
ik SS400 PL6
k g 1.592 196. 00 312
THEhA MHEE () D%
% 13. 000 3, 796. 00 493
& Hi 4,289.00 4,289
&5 :8-8 MBIH=E 1
£ EMBEESHHEQ) BEBAL 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
NAERILE (FRILE) BREMO o E M2x40
ZN 4. 000 20. 60 82
NAFTYE M2 GERbEESR A v &)
& 8. 000 6. 55 52
vy M2 GARiESR A v )
® 8. 000 4.00 32
& Hi 166. 00 166




Rifiz -/ \v7r—o

THOFERREENHGRENASHETSE

&5 :8-9 MBIH=E 1
£ ERBESHER 18 LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
B EEET
A 1.284 29,900. 00 38, 391
HHE (F50)
= 1.000 38, 391. 00 9
& Hi 38, 400. 00 38, 400
&5 :8-10 HBIH=E: 2
£ TIHFEE(TEY) BHMH->ETAIRTIHEERE 100m2 %Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
TEYZEH FEinH o EAIRF Mg EH
k g 40. 000 1, 400. 00 56, 000
T&Y HRHF IRFUBREHAL Vv —
L 4.235 490. 00 2,075
BY & SBET
A 1. 400 32, 400. 00 45, 360
HHE (F50)
= 1.000 103, 435. 00 65
& Hi 1,035. 00 103, 500
&5 : 8-11 MBIH=E:2
£ TIHBE(hEY) S-ZRHBEEH F-HZR 100m2 %Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
thR Y B F SAoFRREEEHGEY F &R
k g 22.000 1, 990. 00 43,780
R Y HIRM AOZRBEZEHAY VF—
L 2.329 490. 00 1,141
BY & SBET
A 1. 400 32, 400. 00 45, 360
HHE (F50)
= 1.000 90, 281. 00 9
& Hi 902. 00 90, 290




RER-TEL/\vr—> SHCEEEREBNALENASRELSE
&5 8-12 BIHE:2
B TIHBE(E%EY) SA-FRBIEEH F-BF 100m2%Y
% g1 R - BAKTiE By = B ) it s &
L&Y EH SOERRBERHLEEY F-HF
kg 17.000 7,390. 00 125, 630
L&Y FIRM SoRBIIEEHAL VF—
L 1.800 562. 00 1,011
BY L SBET
A 1. 400 32, 400. 00 45, 360
HEME (F50)
= 1.000 172, 001. 00 99
& &t 1,721.00 172, 100
&5 . 8-13 MBIH=E:6
B THBRE(TEY) @HOH-THAIRFIHBIIEEE 100m24Y
% gl R - BAKTiE By = B ) it s &
TEYZEH FEO>ERIRT BEEH
k g 40. 000 1, 400. 00 56, 000
TEYFHRA IRFIHEIBEEHRAY VF—
L 4.235 490. 00 2,075
BY L SBET
A 1. 400 32, 400. 00 45, 360
HEME (F50)
= 1.000 103, 435. 00 65
& &t 1,035. 00 103, 500
&S . 8-14 MIHE:6
B TIHBE (hEY) S-FZRBIEEH F-BFK 100m2%Y
% gl R - BAKTiE By = B ) it s &
i Y & SoRFRBEREEHFEY F- KR
kg 22.000 1,990. 00 43,780
hFE Y HIRA SoRBIIEEHAL VF—
L 2.329 490. 00 1,141
BY L SBET
A 1. 400 32, 400. 00 45, 360
HEME (F50)
= 1.000 90, 281. 00 9
& &t 902. 00 90, 290




RER-TEL/\vr—> SHCEEEREBNALENASRELSE
&5 . 8-15 MIHE:6
B TIHBE(E%EY) SA-FRBIEEH F-BF 100m2%Y
% g1 R - BAKTiE By = B ) it s &
L&Y EH SOERRBERHLEEY F-HF
kg 17.000 7,390. 00 125, 630
L&Y FIRM SoRBIIEEHAL VF—
L 1.800 562. 00 1,011
BY L SBET
A 1. 400 32, 400. 00 45, 360
HEME (F50)
= 1.000 172, 001. 00 99
& &t 1,721.00 172, 100
&S . 8-16 MIHE 1
B THBRE(TEY) @HOH-THAIRFIHBIIEEE 100m24Y
% gl R - BAKTiE By = B ) it s &
TEYZEH FEO>ERIRT BEEH
k g 40. 000 1, 400. 00 56, 000
TEYFHRA IRFIHEIBEEHRAY VF—
L 4.235 490. 00 2,075
BY L SBET
A 1. 400 32, 400. 00 45, 360
HEME (F50)
= 1.000 103, 435. 00 65
& &t 1,035. 00 103, 500
&5 . 8-17 MIHE 1
B TIHBE (hEY) S-FZRBIEEH F-BFK 100m2%Y
% gl R - BAKTiE By = B ) it s &
i Y & SoRFRBEREEHFEY F- KR
kg 22.000 1,990. 00 43,780
hFE Y HIRA SoRBIIEEHAL VF—
L 2.329 490. 00 1,141
BY L SBET
A 1. 400 32, 400. 00 45, 360
HEME (F50)
= 1.000 90, 281. 00 9
& &t 902. 00 90, 290




REAR-ET/Avr—> AHCEERREBNAGRENASHBTE
&5 :8-18 BIKE 1
2% TIBBE(LZY) SA-RRHEEN & 8% 100m2 %Y
2 s 1BIE - AR B B B % 1 w =
X PES: AoREHIEEHERY F-RE
k g 17. 000 7,390. 00 125, 630
ERYERH AoRBIEEHAS v F—
L 1.800 562.00 1,011
BY £ SBET
A 1.400 32, 400. 00 45, 360
HHE (FD0)
= 1.000 172,001. 00 99
= it 1,721.00 172,100
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THOFERREENHGRENASHETSE

&5 :8-19
B BERRAASHE HAS. LA, N\IDUY, EE—HKE 184
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRUBERNE
A 1.500 25, 620. 00 38, 430
HHE (F50)
= 1.000 38, 430. 00 0
& Hi 1E%feH - 1.005& 38, 430. 00 38, 430
&5 :8-20
2% RRBH|E BBREESH. FIEESH. ERA. v+ v v HlEA ALY
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BT
A 0. 150 23,210. 00 3, 481
HHE (F50)
= 1.000 3,481.00 0
& Hi 1EZHEH 1. 001& 3,481.00 3, 481
&5 : 8-21
£ EEEHRBRE 184
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRBEHNE
A 0. 100 38, 120. 00 3,812
BRUBERNE
A 0. 100 25, 620. 00 2,562
HHE (F50)
= 1.000 6, 374. 00 0
& Hi 1E%HeHh - 1.00& 6, 374. 00 6,374
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THOFERREENHGRENASHETSE

&5 :8-22
B AV EBRE 184
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRUBERNE
A 1.500 25, 620. 00 38, 430
HHE (F50)
= 1.000 38, 430. 00 0
& Hi 1E%feH - 1.005& 38, 430. 00 38, 430
&5 :8-23
£F5 . EHBREE 124y
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRBEHNE
A 1.000 38, 120. 00 38,120
BRUBERNTE
A 1.000 25, 620. 00 25,620
HHE (F50)
= 1.000 63, 740. 00 0
& Hi YEZERED - 1.0058 63, 740. 00 63, 740
&5 :8-24
£ EEEHRBRE 184
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRBEHNE
A 0. 100 38, 120. 00 3,812
BRUBERNE
A 0. 100 25, 620. 00 2,562
HHE (F50)
= 1.000 6, 374. 00 0
& B 1E%feH - 1.00& 6, 374. 00 6,374
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THOFERREENHGRENASHETSE

&S5 :8-25
2% RRHBHE FRA ALY
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BT
A 0.150 23,210. 00 3, 481
HHE (F50)
= 1.000 3,481.00 0
& Hi 1EZHEH 1. 001& 3,481.00 3, 481
&S :8-26
B SWHEEESRE 184
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRBEHNE
A 0. 100 38, 120. 00 3,812
BRUBERNTE
A 0. 100 25, 620. 00 2,562
HHE (F50)
= 1.000 6, 374. 00 0
& Hi 1E%HeH - 1.00& 6, 374. 00 6,374
&5 . 8-27
B XFRERDRE 184
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRBEHNE
A 0. 100 38, 120. 00 3,812
BRUBERNE
A 0. 100 25, 620. 00 2,562
HHE (F50)
= 1.000 6, 374. 00 0
& B 1E%feH - 1.00& 6, 374. 00 6,374
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THOFERREENHGRENASHETSE

&5 :8-28
& TUa—4SRE 165Y
£ £ g - BIRTE BT = it %8 1 & &
BRBERENE
A 0.100 38,120.00 3,812
BRBERENE
A 0.100 25, 620. 00 2,562
HHEE (F50)
= 1.000 6,374.00 0
& Hi 1EZ%8EH : 1.005 6,374.00 6,374
&5 :8-29
& BIEaAVNAN—AHRE(N) HASH 165Y
£ £ g - BIRTE BT = it %8 1 & &
BRBERENE
A 0.100 38,120.00 3,812
BRBERENE
A 0.100 25, 620. 00 2,562
HHEE (F50)
= 1.000 6,374.00 0
& i 1EZ%8EH - 1.008 6,374.00 6,374
&5 :8-30
£ BEIVN—FHREQ) TAVIYA I=ED
£ £ g - BIRTE BT = it %8 1 ik &
BRBERENE
A 0.070 38,120.00 2,668
BRBERENE
A 0.070 25, 620. 00 1,793
HHEE (F50)
= 1.000 4,461.00 0
& i EEHeH : 1.005 4,461.00 4 461




REAR-ET/Avr—> SHCEEEREBNALENASHBTE

&5 : 8-31
&% UE— FNERRE 1840
2 b g - BIRTE BT o = B O ® W = " =
BRBEHNE
A 0. 100 38, 120. 00 3,812
BRUBERNTE
A 0. 100 25, 620. 00 2,562
HHE (F50)
= 1.000 6, 374. 00 0
& Hi 1E%feH - 1.005& 6, 374. 00 6,374
&5 :8-32
B L2 R vTFEEKE 184
2 b g - BIRTE BT H = B O ® W E " =
BRBEHNE
A 0. 340 38, 120. 00 12, 960
BRUBERNTE
A 0. 340 25, 620. 00 8,710
HHE (F50)
= 1.000 21,670. 00 0
& Hi 1E%HeH - 1.00& 21,670. 00 21,670
&5 :8-33
B IL—AEBRE 184
2 b g - BIRTE BT H = B O ® W E " =
BRUBERNE
A 0. 300 25, 620. 00 7,686
HHE (F50)
= 1.000 7, 686. 00 0
& Hi 1E%feH - 1.00& 7, 686. 00 7,686
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THOFERREENHGRENASHETSE

&5 :8-34
£ REBEREERE HAUKE 184
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRBEHNE
A 1.000 38, 120. 00 38,120
BRUBERNTE
A 1.000 25, 620. 00 25,620
HHE (F50)
= 1.000 63, 740. 00 0
& Hi 1E%feH - 1.005& 63, 740. 00 63, 740
&5 :8-35
2% BEEHLUYRE(N) BEL IED)
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRUBERNTE
A 0. 200 25, 620. 00 5 124
HHE (F50)
= 1.000 5,124.00 0
& Hi 1YEZHEH - 1.0048 5,124.00 5 124
&5 :8-36
W BREEREUYREQ TURIAAIZV b, EBRtEUHaIZV b IED)
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRUBERNE
A 0. 140 25, 620. 00 3, 586
HHE (F50)
= 1.000 3, 586. 00 0
& Hi 1YEZHEH - 1.0048 3, 586. 00 3, 586
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THOFERREENHGRENASHETSE

&5 . 8-37
£ BEEEREENRE - A HABRNKEFA 184
2 b g - BIRTE By = il ) # " =
BRBEHNE
A 0. 500 38, 120. 00 19, 060
BRUBERNTE
A 0. 500 25, 620. 00 12,810
BT
A 0. 500 23,210. 00 11, 605
HHE (F50)
= 1.000 43, 475. 00 5
& B 1E%feH - 1.005& 43, 480. 00 43, 480
&5 :8-38
%ﬂ‘ﬁﬂ‘f% FEDZEQE 1_{5\%”
2 b g - BIRTE By = il ) # " =
LEEXS
A 0. 200 19, 430. 00 3, 886
BT
A 0. 100 23,210. 00 2,321
HHE (F50)
= 1.000 6, 207. 00 0
& Hi 1E%fEH - 1.00& 6, 207. 00 6, 207
&5 :8-39
£ BERERE BABME. ZHRGE. ERRFHEED 124y
2 b g - BIRTE By = il ) # " =
BRBEHNE
A 1.000 38, 120. 00 38,120
BRUBERNTE
A 1.000 25, 620. 00 25,620
HHE (F50)
= 1.000 63, 740. 00 0
& Hi 1E%HESH - 1. 0028 63, 740. 00 63, 740




Rifiz -/ \v7r—o

THOFERREENHGRENASHETSE

&5 :8-40
Z EEAREHNE 1.5KVARRE., BFEHE 184
2 b g - BIRTE By = il 25 W = " =
BRUBERNE
A 0. 500 25, 620. 00 12,810
BT
A 1.000 23,210. 00 23,210
LEEXS
A 0. 500 19, 430. 00 9,715
HHE (F50)
= 1.000 45, 735. 00 5
& Hi 1E%feH - 1.005& 45, 740. 00 45, 740
&5 . 8-41
B BERAASHAE HAS, LA, N\IDUY, EE—HE 184
2 b g - BIRTE By = il 25 W E " =
BRBEHNE
A 0. 500 38, 120. 00 19, 060
HHE (F50)
= 1.000 19, 060. 00 0
& Hi 1E%HeH - 1.00& 19, 060. 00 19, 060
&5 . 8-42
E R e g S 184
2 b g - BIRTE By = il 25 W E " =
BRBEHNE
A 0.120 38, 120. 00 4,574
BRUBERNE
A 0.120 25, 620. 00 3,074
HHE (F50)
= 1.000 7, 648. 00 0
& B 1E%feH - 1.00& 7, 648. 00 7,648
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THOFERREENHGRENASHETSE

&5 . 8-43
B AV EBAR 184
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRBEHNE
A 0. 500 38, 120. 00 19, 060
HHE (F50)
= 1.000 19, 060. 00 0
& Hi 1E%feH - 1.005& 19, 060. 00 19, 060
&S . 8-44
E R e g S 184
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRBEHNE
A 0.120 38, 120. 00 4,574
BRUBERNTE
A 0.120 25, 620. 00 3,074
HHE (F50)
= 1.000 7, 648. 00 0
& Hi 1E%HeH - 1.00& 7, 648. 00 7,648
&S :8-45
B SWHEEERE 184
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRBEHNE
A 0.120 38, 120. 00 4,574
BRUBERNE
A 0.120 25, 620. 00 3,074
HHE (F50)
= 1.000 7, 648. 00 0
& Hi 1E%feH - 1.00& 7, 648. 00 7,648
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THOFERREENHGRENASHETSE

&S . 8-46
B XFRERAE 184
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRBEHNE
A 0.120 38, 120. 00 4, 574
BRUBERNTE
A 0.120 25, 620. 00 3,074
HHE (F50)
= 1.000 7,648. 00 0
& Hi 1E%feH - 1.005& 7,648. 00 7,648
&5 . 8-47
& Toa—SHE I=EP
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRBEHNE
A 0.120 38, 120. 00 4,574
BRUBERNTE
A 0.120 25, 620. 00 3,074
HHE (F50)
= 1.000 7, 648. 00 0
& B 1E%HeH - 1.00& 7, 648. 00 7,648
&5 :8-48
& BEaUN—FAEQ) 184
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRBEHNE
A 0.120 38, 120. 00 4,574
BRUBERNE
A 0.120 25, 620. 00 3,074
HHE (F50)
= 1.000 7, 648. 00 0
& B 1E%feH - 1.00& 7, 648. 00 7,648
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THOFERREENHGRENASHETSE

&5 :8-49
W BEIVN—FFEQ) DrvivH 184
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRBEHNE
A 0. 084 38, 120. 00 3,202
BRUBERNTE
A 0. 084 25, 620. 00 2,152
HHE (F50)
= 1.000 5,354.00 0
& B 1E%feH - 1.005& 5,354.00 5,354
&S : 8-50
& )VE— FERAR 165Y
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRBEHNE
A 0.120 38, 120. 00 4,574
BRUBERNTE
A 0.120 25, 620. 00 3,074
HHE (F50)
= 1.000 7, 648. 00 0
& Hi 1E%HeH - 1.00& 7, 648. 00 7,648
&5 : 8-51
B L2 R v TFRE 184
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRBEHNE
A 0.410 38, 120. 00 15, 629
BRUBERNE
A 0.410 25, 620. 00 10, 504
HHE (F50)
= 1.000 26, 133. 00 7
& Hi 1E%feH - 1.00& 26, 140. 00 26, 140
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&5 . 8-52
2 L — S 1854
2 # 1A% - R TR B g ff # i # %
BREERAE
A 0. 300 38, 120. 00 11,436
HER (F20)
= 1.000 11, 436.00 4
a &t EEEEH : 1.005 11, 440.00 11, 440
&5 . 8-53
27 BEEREERE SRS 1854
2 # 1A% - R TR B g ff # i # %
BREERAE
A 1.000 38, 120. 00 38,120
BREERITE
A 0.750 25, 620. 00 19,215
HER (F20)
= 1.000 57,335.00 5
a &t EEEER : 1.005 57, 340. 00 57, 340
&5 . 8-b4
2% BEEREUYEE0) BEwLY 1402 Y
2 # 1A% - R TR Eif g ff # i # %
BRBERITE
A 0. 200 25, 620. 00 5,124
HER (F20)
= 1.000 5,124.00 0
a &t YEERES : 1. 0048 5,124.00 5,124
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THOFERREENHGRENASHETSE

&S :8-55
W BREEREUYHREQ TURIILAAIZY b, EBRtEUYaIZV b IED)
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRUBERNE
A 0.140 25, 620. 00 3, 586
HHE (F50)
= 1.000 3, 586. 00 0
& Hi 1YEZHEH - 1.0048 3, 586. 00 3, 586
&S : 8-56
&% EFEFAREHIAE 1. 5KVAIEE. BEEEE 165Y
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRBEHNE
A 0. 500 38, 120. 00 19, 060
BRUBERNTE
A 0. 500 25, 620. 00 12,810
HHE (F50)
= 1.000 31, 870. 00 0
& Hi 1E%HeH - 1.00& 31, 870. 00 31,870
&5 : 8-57
W VRTFL AT L—Y 3y 1%y
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
SIESBERNA
A 4. 780 38, 120. 00 182, 213
SIESBERNA
A 2.870 38, 120. 00 109, 404
SIESBERNA
A 1.320 38, 120. 00 50, 318
HHE (F50)
= 1.000 341, 935. 00 65
& Hi 1E%Heh - 1.00K 342, 000. 00 342,000
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&5 : 8-58
B MEARI [KEAEZM) 14y
2 b g - BIRTE By = B ) # " =
BRBEHNE
A 12. 000 38, 120. 00 457, 440
HHE () FHEED%
% 30. 000 457, 440. 00 137, 232
& Hi 1YE%HeH - 1.00K 594, 672. 00 594, 672
&S : 8-59
B SHEMUIET 7RXI7ILNSHER  t =15emlAT Tm&Ey
2 b g - BIRTE By = B ) # " =
B, FTARAI77ILREEER  t =15emATF
m 1.000 593. 3 593. 3
& Hi YEZHESN - 1.00m 593.3 593.3
&5 : 8-60
£ SHEMBRIEA (MEELTI) Tm234yY
2 b g - BIRTE By = B ) # " =
SRR R FE A (MRIELT)
m2 1.000 1,684 1,684
& Hi E%EEN : 1.00m 2 1,684 1,684
&5 : 8-61
& KIEY R UNMEE) Tm3HyY
2 b g - BIRTE By = B ) # " =
KiEY T8 UDNRAE)
m3 1.000 2,034 2,034
& B 1E%HEH : 1.00m 3 2,034 2,034
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RiEFR-FET/\vr—2 SHEFERERBBENARENASRELS
&5 : 8-62
& EBREL R (MEE) Tm3%KY
2 b g - BIRTE By = B ) W = " =
HREL T8 UDNRAE)
m3 1.000 3,522 3,522
& B 1E%HEH : 1.00m 3 3,522 3,522
&S : 8-63
2% RER B FE kLY Tm3%KY
2 b g - BIRTE By = B ) W E " =
RERD B O3B kLY
m3 1.000 3, 850 3, 850
& B 1E%HEH : 1.00m 3 3, 850 3, 850
&S :8-64
2% EERE BEV3vi v 3 UR0-40 Tm2%y
2 b g - BIRTE By = B ) W E " =
EBRA BEY S v ¥ 5 URC-40
m2 1.000 1,278 1,278
= it YEEREN : 1.00m 2 1,278 1,278
5 : 8-65
B BREEA HHERXR : No. 1~No.2 RIERAEBME (M-40) t =150mm Tm2%y
2 b g - BIRTE By = B ) W = " =
BRAZA HEEXRT : No. 1~No. 2 RIERERR M-40)
t =150mm m2 1.000 1,188 1,188
& i 1E%HEH : 1.00m 2 1,188 1,188
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RiEFR-FET/\vr—2 SHCEERRSBNALENATRELE
5 : 8-66
ZF5 : REBA SHERXRM :No.1~No.2 BEFRETRIY (13) t =50mm Tm2%4y
£ b g - BIRTE BAf = B O %8 W = " =
E3E] XA - No. 1~No. 2 BABHE7Z XY
(13) t =50mm m2 1.000 2,157 2,157
= H YEEREN :1.00m 2 2,757 2,757
5 : 8-67
A% BREEB SHAEXFE : S1AME~HH-3 HKIEFAEMRA (M-40) t =150mm Tm2%HYy
£ b g - BIRTE BAf = B O %8 W E " =
EXAEB XM : 5l3AfE~HH-3 HREFRERETE M-
40) t =150mm m2 1.000 1,188 1,188
= H YEEREN : 1.00m 2 1,188 1,188
= : 8-68
&% RFEB SHEERXME : 5hAME~HH-3 BAZHET7TRaY (20) t =50mm Tm2%Y
£ b g - BIRTE BAf = B O %8 W E " =
#*=EB HIEXR : 5l3AM~HH-3 BEZFHET7 RO
> (20) t =50mm m2 1.000 2,157 2,157
= H YEEREN : 1.00m 2 2,757 2,757
&5 : 8-69
& SEEER IOy I EE Tm¥Hy
£ b g - BIRTE BAf = B Ol %8 W = " =
SEEER IOV IHE
m 1.000 1,323 1,323
= it YEZEREN : 1.00m 1,323 1,323
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&5 . 8-10
& SEEER IOV Y ERE Tm¥%y
£ 5 L - BIRTiE BAf % = fili %5 i " =
SEEER IOV RE
m 1. 000 2, 684 2,684
= it YEZEREN - 1.00m 2,684 2,684
= 8-T1
£ RMEE SRS (FEP) 83% (1)  FEP30 100m b
£ 5 L - IRTiE BAf % = fili %5 i " =
BT
A 0. 500 23, 210. 00 11, 605
BAEER)IFLOEBRE FEP 30mm
m 100. 000 243.00 24, 300
WERE
% 15. 000 24, 300. 00 3,645
HHE (F50)
= 1. 000 39, 550. 00 0
& Hi YEZERESD : 100. 00m 395. 00 39, 550
5 :8-72
£ RMEESREIEE (FEP) 8ia% (2) FEP40 100m b
£ 5 L - BIRTiE BAf % = fili %5 i " =
BT
A 0. 500 23, 210. 00 11, 605
BAEER)IFLOEBRE FEP 40mm
m 100. 000 266. 00 26, 600
WERE
% 15. 000 26, 600. 00 3,990
HHE (F50)
= 1. 000 42,195. 00 5
& Hi YEZERESD : 100. 00m 422.00 42,200

17




Rifiz -/ \v7r—o

THOFERREENHGRENASHETSE

&5 . 8-13
£ RTEEEHEEEMHE FEM IEED)
£ 5 L - BIRTiE BT = i %5 i " =
BAEESREEERTES EiEEERME FEP30
& 2.000 4,100. 00 8, 200
BAEESREEERTES EiEEERME FEPA0
& 4.000 4,540. 00 18, 160
& it E%82H : 1.00=% 26, 360. 00 26, 360
&S . 8-14
£ AR — FAHZE 150mm x 50m 2% 154
£ 5 L - IRTiE BT = i %5 i " =
Az — b 150mmX50m 2f&
& 1. 000 8, 000. 00 8,000
& it E%82H : 1.00% 8, 000. 00 8, 000
5 :8-75
B F IS S — NERER 100m b
£ 5 L - BIRTiE BT = i %5 i " =
BT
A 0. 400 23, 210. 00 9,284
HHE (F50)
= 1. 000 9, 284.00 0
& Hi YEZERESD : 100. 00m 92.00 9, 284
&5 . 8-76
2% EHERE (G16) #MHE Tm¥%y
£ 5 L - BIRTiE BT = i %5 i " =
EHERE G16
m 1. 000 396. 00 396
WERE
% 15. 000 396. 00 59
& Hi YEZHESN - 1.00m 455. 00 455
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&5 . 8-77
&% BEREHE EMERE 616 100m 1)
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
BT
A 10. 000 23, 210. 00 232,100
HHE (F50)
= 1. 000 232, 100. 00 0
& it YE%8KEH - 100. 00m 2,321.00 232,100
&5 . 8-78
2% EHERE (622) R E Tm¥%y
£ 5 L - IRTiE BT = L= i %5 i " =
EHERE G22
m 1. 000 509. 00 509
WERE
% 15. 000 509. 00 76
& Hi YEZHESN - 1.00m 585. 00 585
= :8-79
&7 EREHEG EMERE 622 100m b
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
BT
A 10. 000 23, 210. 00 232,100
HHE (F50)
= 1. 000 232, 100. 00 0
& it Y%K - 100. 00m 2,321.00 232,100
&5 :8-80
2% EHERE (628) #HE Tm¥%y
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
EHERE G28
m 1. 000 696. 00 696
WERE
% 15. 000 696. 00 104
& Hi YEZHESN - 1.00m 800. 00 800
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&5 . 8-81
2% EREHE EHNERET 628 (ERTER) 100m b
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
BT
A 20. 400 23, 210. 00 473, 484
HHE (F50)
= 1. 000 473, 484. 00 16
& it YE%8KEH - 100. 00m 4,735. 00 473, 500
&5 . 8-82
2% EHERE (6G36) HHE Tm¥%y
£ 5 L - IRTiE BT = L= i %5 i " =
EHERE G36
m 1. 000 897. 00 897
WERE
% 15. 000 897. 00 134
& Hi YEZHESN - 1.00m 1,031.00 1,031
= :8-83
&% BEREHE EMERE 66 100m b
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
BT
A 17. 000 23, 210. 00 394, 570
HHE (F50)
= 1. 000 394, 570. 00 30
& it Y%K - 100. 00m 3,946. 00 394, 600
&5 . 8-84
2% EHERE (642) R E Tm¥%y
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
EHERE G42
m 1. 000 1,031.00 1,031
WERE
% 15. 000 1,031.00 154
& Hi YEZHESN - 1.00m 1,185.00 1,185
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&S :8-85
£ EREHE EHERE 642 100m 4 1)
£ £ g - BIRTE BT = B O %8 1 & &
BL
A 25. 000 23,210.00 580, 250
HHEE (F50)
= 1.000 580, 250. 00 50
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 5,803.00 580, 300
&S :8-86
£ EHEREMHE HERS B
£ £ g - BIRTE BT = B O %8 1 & &
BREMER 62T rSVRFYy T
& 1.000 925.00 925
BREMER 68T rSVRFY YT
& 1.000 1,430.00 1,430
BREMER GBLY rSURFry T
& 1.000 2,100.00 2,100
& &t EZHeH ;- 1.00x 4, 455. 00 4 455
&5 . 8-87
& BEEART—TILMEE B
£ £ g - BIRTE BT = B O %8 1 ik &
EEELHAY—TIL EM-CE20-3C
m 4.000 202. 00 808
EEELHAY—TIL EM-CE5. 5s0-2C
m 15. 000 311.00 4, 665
EEELHAY—TIL EM-CE14s0g-2C
m 121. 000 601. 00 72,721
EEELHAY—TIL EM-CE22s0-2C
m 495. 000 887.00 439, 065
& Hi EZBER - 1.00= 517, 259. 00 517, 259
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&5 :8-88
2% BEEBHAT—TILEER () EM-CE2sq-3C EMERHR 100m b
£ 5 L - BIRTiE BAf = B %5 i & &
BT
A 5.500 23,210. 00 127, 655
HHEE (F50)
= 1.000 127, 655. 00 45
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 1,271.00 127, 700
= : 8-89
&M BEEHRT—TILEER () EM-CE250-3C Z AASLEHR 100m b
£ 5 L - IRTiE BAf = B %5 i & &
BT
A 3.300 23,210. 00 76, 593
HHEE (F50)
= 1.000 76, 593. 00 7
& Hi 1E%HEH : 100.00m 766. 00 76, 600
= : 8-90
& BEEENAS—JIILEER (3) EM-CE5. 5s0-2C & NERHR 100m% Y
£ 5 L - BIRTiE BAf = B %5 i ik &
BT
A 5.500 23,210. 00 127, 655
HHEE (F50)
= 1.000 127, 655. 00 45
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 1,271.00 127, 700
= : 8-91
& BEENAY—JIILEER (4) EM-CE14sg-2C ERNECHR 100m Y
£ 5 L - BIRTiE BAf = B %5 i & &
BT
A 5.500 23,210. 00 127, 655
HHEE (F50)
= 1.000 127, 655. 00 45
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 1,271.00 127, 700
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&5 :8-92
& BEENAY—IJILEER (5) EM-CE22sg-2C EMECHR 100m% Y
2 b g - BIRTE BT H = B O %8 W = " =
BT
A 5. 500 23,210. 00 127, 655
HHE (F50)
= 1.000 127, 655. 00 45
& Hi YEZERESD : 100. 00m 1,271.00 127, 700
&5 :8-93
21 EBERMHE 1LY
2 b g - BIRTE BT H = B O 25 W E " =
EBRER EM-IE3. 5sq
m 125. 000 75.30 9,412
EBRER EM-1E5. 5sq
m 6. 000 114.00 684
& Hi 1E%HeH - 1.00K 10, 096. 00 10, 096
=5 :8-94
AF o IR EREER (1) EM-IE3.5sq BRERF 100m% Y
2 b g - BIRTE BT H = B O %8 W E " =
BT
A 1.200 23,210. 00 217,852
HHE (F50)
= 1.000 217,852.00 8
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 278.00 217, 860
= :8-95
ZF IR EREER (2 EM-IE5. 5sq BRNERE 100m Y
2 b g - BIRTE BT B = B Ol %8 W = " =
BT
A 1.200 23,210. 00 217,852
HHE (F50)
= 1.000 217,852.00 8
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 278.00 217, 860
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&S :8-96
&% FIEAy—JLHHE B
£ £ I - BIKTE BT = B O %8 1 & &
HERy—IIL EM-CEE1. 25sg-6C
m 2.000 252.00 504
HERy—IIL EM-CEE1. 25sg-12C
m 3.000 468. 00 1,404
HERy—IIL EM-CEE1. 25sg-15C
m 5.000 568. 00 2,840
& &t fEZHEH ;- 1.00=x 4,748.00 4748
= : 8-97
& HIEABS —JIIVEER (1) EM-CEE1. 25s9-6C & MREZHR 100m% Y
£ £ I - BIKTE BT = B O %8 1 & &
BL
A 5.500 23,210.00 127, 655
HHEE (F50)
= 1.000 127, 655. 00 45
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 1,271.00 127, 700
= : 8-98
&% HIEASs—JILEER (2) EM-CEE1. 25s0-12C & WNECHR 100m% Y
£ £ I - BIKTE BT = B O %8 1 ik &
BL
A 5.500 23,210.00 127, 655
HHEE (F50)
= 1.000 127, 655. 00 45
& Hi 1E%HEH : 100.00m 1,271.00 127, 700
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&5 :8-99
&% : HIEASs—JILEER (3) EM-CEE1. 25s0-12C Z AAVLER#R 100m% Y
£ 5 L - BIRTiE BAf = B %5 = & &
BT
A 3.300 23,210. 00 76, 593
HHEE (F50)
= 1.000 76, 593. 00 7
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 766. 00 76, 600
= :-100
&% HIERASs—JILEER (4) EM-CEE1. 25s0-15C & WNECHR 100m Y
£ 5 L - IRTiE BAf = B %5 = & &
BT
A 5.500 23,210. 00 127, 655
HHEE (F50)
= 1.000 127, 655. 00 45
& Hi 1E%HEH : 100.00m 1,271.00 127, 700
= : 8-101
B HEs — D )LinFIESE (1) 10CLLF 2. 0~5. 5im2 EEER
£ 5 L - BIRTiE BAf = B %5 = ik &
BT
A 0. 280 23,210. 00 6, 498
HHEE (F50)
= 1.000 6, 498. 00 0
& Hi 1YEZHED 1. 00 FRr 6, 498. 00 6, 498
= : 8-102
B HEs — D I)LinFIESE () 15CLLF 2. 0~5. 5im2 EEER
£ 5 L - BIRTiE BAf = B %5 = & &
BT
A 0. 350 23,210. 00 8,123
HHEE (F50)
= 1.000 8,123.00 0
& Hi 1YE%HEH 1. 00 FRr 8,123.00 8,123
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&5 :8-103
Z . Ry —JILEHHE 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
R#r—JIL S-5C-FB
m 3.000 57.20 17
& Hi 1YE%HeRH 1,00 171.00 17
&5 :8-104
2% REhy —JILEER 10mmo LT S-5C-FB 10m% Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRUBERNE
A 0. 200 25, 620. 00 5 124
BT
A 0. 500 23,210. 00 11, 605
HHE (F50)
= 1.000 16, 729. 00 1
& Hi 1YEZHES : 10.00m 1,673.00 16, 730
&5 : 8-105
%5 . REhy — D ILinRNE EGIER
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRUBERNTE
A 0. 030 25, 620. 00 768
BT
A 0. 100 23,210. 00 2,321
HHE (F50)
= 1.000 3,089. 00 0
& Hi YEZHEH - 1. 00 FRr 3,089. 00 3,089
&5 : 1-106
B —JIHHE 1LY
2 b g - BIRTE By = BHoO(f %8 # " =
fr—T N SM-4C
m 495. 000 711.00 351,945
& Hi 1E%HeH - 1.00K 351, 945. 00 351,945
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&5 :1-107
B KT —TILEER () SM-AC o BERER 100m& Y
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BT
A 1.100 23,210. 00 25, 531
HHE (F50)
= 1.000 25,531.00 9
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 255.00 25, 540
&5 : 8-108
B T —TILEER(Q2) SM-AC EBRESER 100m& Y
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BT
A 1.800 23,210. 00 41,778
HHE (F50)
= 1.000 41,778. 00 2
& Hi 1E%HEH : 100.00m 417.00 41,780
&5 : 8-109
B T —TILESE RTr—DJLBSEESR SOUT EGIER
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRBEHNE
A 0. 490 38, 120. 00 18,678
BRUBERNE
A 0. 490 25, 620. 00 12,553
HHE (F50)
= 1.000 31, 231.00 9
& Hi YEZHEH - 1. 00 FRr 31, 240. 00 31,240
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&5 :8-110
B Ky —TIEEBLRE 200LTF AEER
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRBEHNE
A 0.280 38, 120. 00 10, 673
BRUBERNTE
A 0.280 25, 620. 00 7,173
HHE (F50)
= 1.000 17, 846. 00 4
& Hi 1E%HESN - 1.005 M 17, 850. 00 17, 850
&5 . 8-111
B ey —TIVEGRIBASE 200LT IEIEER
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRBEHNE
A 0.390 38, 120. 00 14, 866
BRUBERNTE
A 0.390 25, 620. 00 9,991
HHE (F50)
= 1.000 24, 857.00 3
& Hi 1EZHER 1. 003t [ 24, 860. 00 24, 860
&5 :8-112
W Ay —J IR 1LY
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
AREHALE ATSARRY IR
& 2.000 7,920. 00 15, 840
Wi Ry 2fa—F SM
ZN 4. 000 1, 890. 00 7,560
Rigfaro2f4ta—F SM
ZN 8. 000 1,110. 00 8, 880
& Hi 1E%Heh - 1.00K 32, 280. 00 32,280
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BREEBNALBENASHETIE

&5 :8-113
& TRy XA E  O300x300%x200 SUS [Fh/KE! R EED)
2 b g - BIRTE BT o = il %8 # " =
EEBHEITILKRYHI R 0300 x 300200 SUS [RH/KE!
& 1.000 20, 600. 00 20, 600
& Hi 1EZHEH 1. 001& 20, 600. 00 20, 600
&5 :8-114
& TRy REZE [300%x300x200 SUS BHKE R EED)
2 b g - BIRTE BT H = il %8 # " =
BT
A 0. 400 23,210. 00 9,284
HHE (F50)
= 1.000 9,284.00 0
& Hi 1EZHEH 1. 001& 9,284.00 9,284
&5 : 8-115
£ N2 FR—ILERE (1) 18 (FRP) & 450 x 450 x 500 1H LY
2 b g - BIRTE BT H = il %8 # " =
Ny RR—ILERE (1) #iAg (FRP) & 450 x 450 x 500
= 1.000 119, 300 119, 300
& Hi 1E%HeN - 1. 00& 119, 300 119, 300
&5 :8-116
W NVERR—IILHRE (2 ELZ@EEE HI-6E! 600 x 600 x 600 1H LY
2 b g - BIRTE BT #H = il %8 # " =
Ny RR—ILERE (2) E L3 @EE H1-6% 600 x 600 x 600
= 1.000 87,370 87,370
& Hi 1E%HeN - 1. 00& 87,370 87,370
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REAR-ET/Avr—> AHCEERREBNAGRENASHBTE
&5 : 8117
L% BIRRE  HERGK-60. StEFE. ¢600 100424 Y
2 # 1BIE - AR By 8 8 B % i w =
EWRaCy ) — k- WA RA 40k gUT Hifm
® 100. 000 337.00 33, 700
N2 RR—)LE #52=R8K-60, StfTE. ¢600
® 100. 000 66, 400. 00 6, 640, 000
HHE (FD0)
= 1.000 6,673, 700. 00 300
= it YEZERE D ;- 100. 004K 66, 740. 00 6,674, 000
&5 :8-118
L% BHBHEMEE Ee)
2 # 1BIE - AR By 8 8 B % i w =
BHEE SUSH!IET2588 300 x 800 x 200
[51] 1.000 78, 600. 00 78, 600
ER 4R FRIE B 28 MCCB  2P20A
& 1.000 3, 600. 00 3, 600
= it YEZERED 1. 00 82, 200. 00 82, 200
&5 :8-119
Z% : BAHSBEHERE SUSEIEEEE 300 x 800 x 200 EL)
2 # 1BIE - AR B 8 8 B % i w =
BT
A 1.300 23,210.00 30,173
HHE (FD0)
= 1.000 30, 173. 00 7
= it YEZERED - 1.00m@ 30, 180. 00 30, 180
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&5 :8-120
£ a2y ) — MEER EREZMH~EIER IEED)
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
fik & REBEAOVYSR)
= 1.000 61, 720. 00 61,720
B - REE
t 0.670 1, 500. 00 1,005
HHE (F50)
= 1.000 62, 725.00 5
& Hi 1YE%HeH - 1.00K 62, 730. 00 62, 730
&5 . 8-121
B avy)— rEER 1AK%y
£ 5 L - IRTiE BT = L= i %5 i " =
avy)—kiR—IL (BIA%) 10-19-3.5
ZN 1.000 46, 500. 00 46, 500
BT
A 1.800 23,210. 00 41,778
TEFEE
A 3.000 19, 430. 00 58, 290
HHE (F50)
= 1.000 146, 568. 00 32
& Hi YEZERED 1. 00K 146, 600. 00 146, 600
&5 :8-122
B MM R IEED)
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i %5 i " =
B g @ 10 x 1500mm
ZN 2.000 1, 370. 00 2,740
EEME) — RigF ¢ 10/
& 2.000 345. 00 690
& Hi 1E%Heh - 1.00K 3,430.00 3,430
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&5 :8-123
& BEHERE  DiEfEth 1184 Y
£ 5 L - BIRTiE BT = i %5 i " =
BT
A 0. 250 23,210. 00 5, 802
HHE (F50)
= 1.000 5,802.00 0
& Hi YEZHER - 1. 004% 5,802.00 5, 802
&5 8-124
£ BETHEE IIH~EIEM 1LY
£ 5 L - IRTiE BT = i %5 i " =
BEWMEE INIBE Q2RI SR)
= 1.000 12, 370. 00 12,370
EAHE
t 0. 251 750. 00 188
HHE (F50)
= 1.000 12, 558. 00 2
& Hi 1E%HeH - 1.00K 12, 560. 00 12, 560
&5 :8-125
B WASEREBRE IE-ED)
£ 5 L - BIRTiE BT = i %5 i " =
HER%
A 0. 500 30, 560. 00 15, 280
U
A 0. 500 217, 620. 00 13, 810
TEFEE
A 0. 500 19, 430. 00 9,715
HHE () FHEED%
% 30. 000 38, 805. 00 11, 641
& Hi 1E%Heh - 1. 00& 50, 446. 00 50, 446
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&5 :11-68
& BEEART—TILMEE IEED)
£ 5 L - BIRTiE BAf = B & % i & &
BEEHAT—TIL EM-CE20-3C
m 16. 000 202.00 3,232
BEEHAT—TIL EM-CE5. 5sg-2C
m 11. 000 311.00 3, 421
BEEHAT—TIL EM-CE8sg-2C
m 23.000 400. 00 9,200
& Hi 1YE%HeH - 1.00K 15, 853. 00 15, 853
= 11-69
2% BEEBHAT—TILEER () EM-CE2sq-3C EMERHR 100m b
£ 5 L - IRTiE BAf = B & # i & &
BT
A 5.500 23, 840. 00 131,120
HHEE (F50)
= 1.000 131,120. 00 80
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 1,312.00 131, 200
= : 11-70
&M BEEHRT—TILEER () EM-CE250-3C Z 2ASLEHR 100m b
£ 5 L - BIRTiE BAf = B & % i ik &
BT
A 3.300 23, 840. 00 78,672
HHEE (F50)
= 1.000 78, 672.00 8
& Hi 1E%HEH : 100.00m 786. 00 78, 680
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&5 11-T
& ABEEENAS—JIILEER (3) EM-CE5. 5s0-2C & NERHR 100m% Y
£ 5 L - BIRTiE BAf % = fili & % & &
BT
A 5.500 23, 840. 00 131,120
HHEE (F50)
= 1.000 131,120.00 80
& Hi 1,312.00 131, 200
= 11-72
2% BEEBHAT—TILEER @) EM-CE8sq-2C EMERHR 100m b
£ 5 L - IRTiE BAf % = fili & # & &
BT
A 5.500 23, 840. 00 131,120
HHEE (F50)
= 1.000 131,120. 00 80
& Hi 1,312.00 131, 200
= 11-73
& BEEART— I ILEER () 100m b
£ 5 L - BIRTiE BAf % = fili %5 ik &
BT
A 3.300 23, 840. 00 78,672
HHEE (F50)
= 1.000 78, 672.00 8
& Hi 786. 00 78, 680
= 11-74
& BEEENAY—JIILEER (6) EM-CE8sq-2C S v & i 100m Y
£ 5 L - BIRTiE BAf % = fili & % & &
BT
A 7.100 23, 840. 00 169, 264
HHEE (F50)
= 1.000 169, 264. 00 36
& Hi 1, 693. 00 169, 300
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&5 . 11-15
B TR HE IEED)
£ 5 L - BIRTiE BAf = B & % i & &
BEEHAT—TIL EM-CE8sg-2C
m 2.000 400. 00 800
IEBRER EM-1E3. 5sq
m 2.000 75.30 150
WA VXML YR 1Ak 7/2.0 BrEFE22mm2
m 2.000 85.70 17
& Hi 1YE%HeH - 1.00K 1,121.00 1,121
= 11-76
BF B4R 10mmA T 12 LY
£ 5 L - IRTiE BAf = B & # i & &
BT
A 0. 800 23, 840. 00 19,072
HHEE (F50)
= 1.000 19, 072. 00 8
& Hi YEZERED ¢ 1. 007%R 19, 080. 00 19, 080
= 11-77
& BAT—JIVEZEEHR (1) EM-CE8sg-2C  ZBZER4R 12 LY
£ 5 L - BIRTiE BAf = B & % i ik &
BT
A 0. 889 23, 840. 00 21,193
HHEE (F50)
= 1.000 21,193. 00 7
& Hi YEZERED ¢ 1. 00724 21, 200. 00 21, 200
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&5 11-78
& BAT—JIVEZEER(2) EM-IE3.5sq  ZRZFERf L ER
2 b g - BIRTE By = il %8 W = " =
BT
A 0. 889 23, 840. 00 21,193
HHE (F50)
= 1.000 21,193. 00 7
& Hi YEZERED ¢ 1. 0072 21, 200. 00 21,200
&5 11-19
21 EBERMHE 1LY
2 b g - BIRTE By = il 25 W E " =
EBRER EM-IE3. 5sq
m 29. 000 75.30 2,183
& Hi 1E%HeH - 1.00K 2,183.00 2,183
= :11-80
AF B EREEZ (1) EM-IE3.5sq BREREF 100m% Y
2 b g - BIRTE By = il %8 W E " =
BT
A 1.200 23, 840. 00 28, 608
HHE (F50)
= 1.000 28, 608. 00 2
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 286. 00 28,610
= : 11-81
L HEBEREL () EM-1E3.5sq Z AALECH 100m & Y
2 b g - BIRTE By = il %8 W = " =
BT
A 0.720 23, 840. 00 17,164
HHE (F50)
= 1.000 17,164. 00 6
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 171.00 17,170
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&5 :11-82
A B EREEE3) EM-IE3.5sq S v EM4R 100m% Y
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
BT
A 1.500 23, 840. 00 35, 760
HHE (F50)
= 1.000 35, 760. 00 0
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 357.00 35,760
&5 :11-83
&% FIEAy—JLHHE 1LY
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
HEEBET—I N EM-CEE1. 25s0-6C
m 2.000 252.00 504
HEEBET—I N EM-CEE1. 25s0-12C
m 14. 000 468. 00 6, 552
HEEBET—I N EM-CEE1. 25s0-15C
m 4. 000 568. 00 2,272
& Hi 1E%HeH - 1.00K 9, 328.00 9,328
= :11-84
&% HIEASs—JILEEE (1) EM-CEE1. 2550-6C & MNECHR 100m% Y
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
BT
A 5. 500 23, 840. 00 131,120
HHE (F50)
= 1.000 131,120. 00 80
& Hi YEZERESD : 100. 00m 1,312.00 131, 200
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&5 :11-85
&% HIEASs—JILEER (2) EM-CEE1. 25s0-12C & WNECHR 100m% Y
£ 5 L - BIRTiE BAf = B & % i & &
BT
A 5.500 23, 840. 00 131,120
HHEE (F50)
= 1.000 131,120.00 80
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 1,312.00 131, 200
= :11-86
&% : HIEASs—JILEER (3) EM-CEE1. 25s0-12C Z AAVLER#R 100m Y
£ 5 L - IRTiE BAf = B & # i & &
BT
A 3.300 23, 840. 00 78,672
HHEE (F50)
= 1.000 78,672.00 8
& Hi 1E%HEH : 100.00m 786. 00 78, 680
= 11-87
&% HIEASs—JILEER (4) EM-CEE1. 25s0-15C & WNECHR 100m% Y
£ 5 L - BIRTiE BAf = B & % i ik &
BT
A 5.500 23, 840. 00 131,120
HHEE (F50)
= 1.000 131,120. 00 80
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 1,312.00 131, 200
= :11-88
B HEs — D I)LinFIESE (1) 10CLLF 2. 0~5. 5im2 EEER
£ 5 L - BIRTiE BAf = B & % i & &
BT
A 0. 280 23, 840. 00 6,675
HHEE (F50)
= 1.000 6,675. 00 0
& Hi 1YE%HEH 1. 00 FRr 6,675. 00 6,675
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&5 :11-89
B FlEs— D LIEFIESR () 15CLLTF 2. 0~5. 5mm2 ERED
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 W = " =
BT
A 0.350 23, 840. 00 8, 344
HHE (F50)
= 1.000 8,344.00 0
& Hi 1YE%HEH 1. 00 FRr 8,344.00 8, 344
&5 :11-90
2 Ry —JILEHHE 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f 25 W E " =
R#r—JIL S-5C-FB
m 14. 000 57.20 800
& Hi 1E%HeH - 1.00K 800. 00 800
&5 11-91
2% REhy —JILEER 10mmo LT S-5C-FB 10m% Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 W E " =
BRUBERNTE
A 0. 200 25, 620. 00 5 124
BT
A 0. 500 23, 840. 00 11, 920
HHE (F50)
= 1.000 17, 044. 00 6
& Hi 1YEZHES : 10.00m 1, 705. 00 17,050
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&5 :11-92
%5 . REhy — D ILinRNE EGIER
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRUBERNE
A 0.030 25, 620. 00 768
BT
A 0. 100 23, 840. 00 2,384
HHE (F50)
= 1.000 3,152.00 0
& Hi 1YE%HEH 1. 00 FRr 3,152.00 3,152
&5 :11-93
& TRy XA E  0250x250%x200 SUS  [Fh7KE! ALY
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
EEBHEITILKRYHI R 0250 x 250200 SUS [H/KE
& 1.000 16, 000. 00 16, 000
& Hi 1EZHEH 1. 001& 16, 000. 00 16, 000
= 11-94
& TRy REZE [250%x250%x 200 SUS  BHKE! ALY
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BT
A 0. 350 23, 840. 00 8, 344
HHE (F50)
= 1.000 8,344.00 0
& Hi 1EZHEH - 1. 001& 8,344.00 8, 344
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&5 11-95
&% EhEFHBMHE IEED)
2 b g - BIRTE By = il 25 W = " =
BEhETE SUS&UET2SH& 300 x 800 x 200
[i:1] 1.000 78, 600. 00 78, 600
BFAENE EE24=X  100V30A
& 1.000 9, 230. 00 9,230
BofR PR B 25 MCCB  2P20A
& 1.000 3, 600. 00 3, 600
& Hi 1YE%HeH - 1.00K 91, 430. 00 91,430
= : 11-96
L% BHEEHREE  SUSHEIEHEEMAE 300 x 800 x 200 TEHY
2 b g - BIRTE By = il 25 W E " =
BT
A 1.300 23, 840. 00 30, 992
HHE (F50)
= 1.000 30, 992. 00 8
& Hi YEZHEH - 1.00m 31, 000. 00 31,000
&5 11-97
B a O )—rABHIT EE25em (I TIHRE) EGIER
2 b g - BIRTE By = il %8 W E " =
>V
A 0. 300 29, 190. 00 8, 157
HHE (F50)
= 1.000 8, 757.00 0
& Hi YEZHEH - 1. 00 FRr 8, 757.00 8, 157
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&5 . 11-98
£ BETHEE IIH~EIEM 14y
£ 5 L - BIRTiE BT = B & % i " =
BEWMEE INIBE Q2RI SR)
= 1.000 12,915. 00 12,915
BAHE
t 1.693 750. 00 1,269
HHE (F50)
= 1.000 14,184. 00 6
& Hi 1YE%HeH - 1.00K 14,190. 00 14,190
EES 11-99
B WASHEHRE 1B
£ 5 L - IRTiE BT = B & # i " =
HER%
A 1.000 33, 080. 00 33, 080
U
A 1.000 28, 140. 00 28,140
TEFEE
A 2.000 20, 900. 00 41, 800
HHE () FHEED%
% 30. 000 103, 020. 00 30, 906
& Hi 1E%HeN - 1. 00& 133, 926. 00 133, 926
&5 . 11-100
& mRBEANE IE-ED)
£ 5 L - BIRTiE BT = B & # i " =
HER%
A 0. 500 33, 080. 00 16, 540
U
A 0. 500 28, 140. 00 14,070
TEFEE
A 0. 500 20, 900. 00 10, 450
HHE () FHEED%
% 30. 000 41, 060. 00 12,318
& Hi 1E%Heh - 1. 00& 53, 378. 00 53, 378
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&5 : 11-101
2F . FERHERE 18 LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
HEER
A 2.000 33, 080. 00 66, 160
U
A 2.000 28, 140. 00 56, 280
LEEXS
A 2.000 20, 900. 00 41, 800
HHE () FHEED%
% 30. 000 164, 240. 00 49,272
& Hi 1E%HED - 1. 00E 213,512.00 213,512
&5 : 11-102
2% FRERE 18 LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
HEER
A 1.500 33, 080. 00 49, 620
U
A 1.500 28, 140. 00 42,210
LEEXS
A 1.500 20, 900. 00 31, 350
HHE () FHEED%
% 30. 000 123, 180. 00 36, 954
& Hi 1E%HeN - 1. 00& 160, 134. 00 160, 134
&5 : 11-103
£ .oy )—rEIAL EBEINUTRYL 1A%y
2 b g - BIRTE By = BHoO(f %8 # " =
ary)— hElFL BE/NVTERYIL
. 1.000 685. 8 685. 8
& Hi 1YE%HEH - 1. 007, 685. 8 685. 8
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&5 :11-104
B HEBITUh—MEE 1LY
£ b L - BIRTiE BT = B & % # " =
#lgHh 7L FIHALTh— R-16N
Z: 40. 000 401.00 16, 040
2R LRIk M16x210 CARRESA v )
#H 40. 000 307.00 12, 280
#lgHh 7L FIHALTUH— R-1N
Z: 10. 000 236. 00 2, 360
2R LRIk M2x160 CARRESAA v )
#H 10. 000 171.00 1,710
#lgHh 7L FIHALToHh— R-8N
Z: 4.000 155. 00 620
2R LRIk MBx 110 (AmEESAA v F)
#H 4.000 108. 00 432
& &t E%82H : 1.00=% 33, 442.00 33, 442
&5 11-105
W HEILZIL BIF1:3 Tm3%HY
£ b L - BIRTiE BT = B & # # " =
BEILZIL =471:3
m 3 1. 000 92, 200 92, 200
& &t %825 :1.00m 3 92, 200 92, 200
&5 : 11-106
L% : ##5 T SD345 D13 1t %y
£ b L - BIRTiE BT = B & # # " =
B|AFa Y ) — RS SD345 D13
t 1.030 110, 000. 00 113, 300
SET I - M —REEY
t 1. 000 71, 846. 00 71, 846
HHE (F50)
=® 1. 000 185, 146. 00 54
& &t YEZREN - 1.00t 185, 200. 00 185, 200
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= 11-107
2 B Tm234yY
2 b g - BIRTE By = B ) W = " =
Bl pe
m2 1.000 9,672 9,672
= H YEEREN :1.00m 2 9,672 9,672
&5 : 11-108
&M . a>o)—+ EFB 18-8-40W/C=60% LT Tm3HY
2 b g - BIRTE By = B ) W E " =
avoy—¢ =4FB 18-8-40W/C=60% LI~
m3 1.000 37,570 317,570
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 37,570 317,570
&5 : 11-109
£ BIHEEILZIL Im3 %y
2 b g - BIRTE By = B ) W E " =
BIVEEILZIL
m3 1.000 92,410 92,410
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 92,410 92,410
&5 11-110
& EBRAS Y THHEE
2 b g - BIRTE By = B ) W = " =
EBEA4Sv T (LEH) SUS304 T a4q v bR LEEBERMT G
= 1.000 116, 000. 00 116, 000
BEAS v (dh- THH SUS304 T a4q v xR G
= 1.000 37, 800. 00 37, 800
BRAS YT (BFEEE) SUS304
= 3.000 2,990. 00 8,970
& Hi 1E%HeH - 1.00K 162, 770. 00 162, 770
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B 11-111
£ . R (B RE 18 LY
£ b L - BIRTiE BT = B & % i " =
HEER
A 1.000 33, 080. 00 33, 080
LU
A 1.000 28, 140. 00 28,140
LEEXS
A 1.000 20, 900. 00 20, 900
HHE () FHEED%
% 30. 000 82,120. 00 24, 636
& Hi 1E%HED - 1. 00E 106, 756. 00 106, 756
EE 11-112
& arvo)—rEHIAL BEI/NDUTERUYIL 174y
£ b L - IRTiE BT = B & # i " =
ary)— hElFL BEI/NVTERYIL
. 1.000 685. 8 685. 8
& Hi 1YE%HEH - 1. 007, 685. 8 685. 8
&5 11-113
B HERITUh—MEE 1LY
£ b L - BIRTiE BT = B & % i " =
#lgHh 7L FIHALTH— R-1N
ZN 6. 000 236. 00 1,416
2R LRI F MI2x160 GERREEAA v F)
#2 6. 000 171.00 1,026
& Hi 1E%Heh - 1.00K 2,442.00 2,442
EE 11-114
£ REIRHZE 200x300x%x13 1MHY
£ b L - BIRTiE BT = B & % i " =
FRIRERE 200%x300x%x13
® 1.000 46, 270 46, 270
& Hi 1EZHED 1. 008 46, 270 46, 270
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&5 . 11-115
& HIEZRERE ABCHMIR 10BEBEXR HBMFEZSD) ALY
2 b g - BIRTE By = B ) # " =
JHiESS JH1b3: ABC 10E!
& 1.000 5,220.00 5,220
SHAERURSRFS 1081AXH RF—ILE
& 1.000 2,410.00 2,410
BEET
A 0. 740 23,210. 00 17,175
oM (E+FE5H) FHEED%
% 23.000 17,175.00 3,945
& Hi 1EZHEH 1. 001& 28, 750. 00 28, 750
&S 11-116
&Moo U—rEIE EBNUIERYL 1TH.3Y
2 b g - BIRTE By = B ) # " =
avs)—MEIR BEI/NUTRYIL
. 1.000 685. 8 685. 8
& Hi 1YE%HEH - 1. 007, 685. 8 685. 8
&5 11-117
W hERIT7ToH—HHE 14y
2 b g - BIRTE By = B ) # " =
#wiEH T TTALTH— R-8N
ZN 4.000 155. 00 620
2R LRI+ M8x110 (ARES A v¥)
#2 4.000 108. 00 432
& Hi 1E%Heh - 1.00K 1,052. 00 1,052
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BNEEREREBNNALRENASHEBEISE
&5 11-118
& HHRE IEED)
£ 5 L - BIRTiE BAf = B £ = & &
STTL—2hL—y HEEBSIE] 4. 9t/
B 3.000 42, 600. 00 127, 800
cSwY [V L—UEER] R—A+Svyv 2tk mEEN2. 9t
B 5.000 10, 200. 00 51,000
& Hi 1YE%HeH - 1.00K 178, 800. 00 178, 800
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&5 12-1
£ TA—FRE 1840
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRBEHNE
A 0. 100 38, 120. 00 3,812
BRUBERNTE
A 0. 100 25, 620. 00 2,562
HHE (F50)
= 1.000 6, 374. 00 0
& Hi 1E%feH - 1.005& 6, 374. 00 6,374
&5 122
&% DVI/SDIZEHasEkiE 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRUBERNTE
A 0. 200 25, 620. 00 5 124
HHE (F50)
= 1.000 5,124.00 0
& Hi 1E%HeH - 1.00& 5,124.00 5 124
&5 :12-3
£ BB ERBRE 184
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BRUBERNE
A 0. 200 25, 620. 00 5 124
HHE (F50)
= 1.000 5,124.00 0
& Hi 1E%HeHh - 1.00& 5,124.00 5 124
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THeFERRSENARENASHETE

&5 :12-4
£ MIGEBREERE 184y
£ b g - BIRTE BT = it %8 # & &
BRUBERNE
A 0. 500 25, 620. 00 12,810
HHEE (F50)
= 1.000 12, 810. 00 0
& Hi 1E%feH - 1.005& 12, 810. 00 12,810
&S :12-5
ZH A aUN—4BE 184y
£ b g - BIRTE BT = it %8 # & &
BRUBERNTE
A 0. 200 25, 620. 00 5 124
HHEE (F50)
= 1.000 5,124.00 0
& Hi 1EXHeH - 1.00& 5,124.00 5 124
&5 :12-6
2% Fa— SRR 1854
£ b g - BIRTE BT = it %8 # ik &
BRBEHNE
A 0.120 38, 120. 00 4,574
BRUBERNE
A 0.120 25, 620. 00 3,074
HHEE (F50)
= 1.000 7, 648. 00 0
& Hi 1E%HeHh - 1.00& 7, 648. 00 7,648
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&5 12-7
2 %5 : DVI/SDIZE#a88 R % 165Y
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRBEHNE
A 0. 300 38, 120. 00 11, 436
HHE (F50)
= 1.000 11, 436. 00 4
& Hi 1E%feH - 1.005& 11, 440. 00 11, 440
&5 :12-8
£ BB BRI 184
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRBEHNE
A 0. 300 38, 120. 00 11, 436
HHE (F50)
= 1.000 11, 436. 00 4
& Hi 1EXHeH - 1.00& 11, 440. 00 11, 440
&5 :12-9
£ MGEEBREERE 184
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRBEHNE
A 0. 900 38, 120. 00 34, 308
HHE (F50)
= 1.000 34, 308. 00 2
& Hi 1E%fEH - 1.00& 34, 310. 00 34,310
&5 :12-10
ZF A vauN—4 I=ED
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRBEHNE
A 0. 300 38, 120. 00 11, 436
HHE (F50)
= 1.000 11, 436. 00 4
& Hi 1E%feH - 1.00& 11, 440. 00 11, 440
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THeFERRSENARENASHETE

&5 12-1
£ BRI —/ AR IREERIEHY—N\VY T Lo T 1LY
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
BRBEHNE
A 4.000 38, 120. 00 152, 480
HHE () FHEED%
% 30. 000 152, 480. 00 45,744
& Hi 1YE%HeH - 1.00K 198, 224.00 198, 224
&5 :12-12
£F5 RERET 1LY
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
BRBEHNE
A 8. 000 38, 120. 00 304, 960
HHE () FHEED%
% 30. 000 304, 960. 00 91, 488
& Hi 1E%HeH - 1.00K 396, 448. 00 396, 448
&5 :12-13
Z . Ry —JILAHHE 1LY
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
R#r—JIL S-5C-FB
m 87.000 57.20 4,976
R#r—JIL 7C-2V
m 67.000 162. 00 10, 854
& Hi 1E%HeRH - 1.00K 15, 830. 00 15, 830
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&5 :12-14
L REsyr—IJILEER (1) 10mme LLF S-5C-FB 10m% Y
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRUBERNE
A 0.200 25, 620. 00 5 124
BT
A 0. 500 23, 840. 00 11, 920
HHE (F50)
= 1.000 17, 044. 00 6
& Hi 1YEZHES : 10.00m 1, 705. 00 17,050
&5 :12-15
2% REhy —JILEER (2) 20mm¢ LA 7C-2V 10m% Y
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRUBERNTE
A 0. 200 25, 620. 00 5 124
BT
A 0. 700 23, 840. 00 16, 688
HHE (F50)
= 1.000 21,812.00 8
& Hi 1YEZHES : 10.00m 2,182.00 21, 820
&5 :12-16
%5 . REhy — D ILinRNE EGIER
2 b g - BIRTE By = il %8 # " =
BRUBERNE
A 0. 030 25, 620. 00 768
BT
A 0. 100 23, 840. 00 2,384
HHE (F50)
= 1.000 3,152.00 0
& Hi YEZHEH - 1. 00 FRr 3,152.00 3,152
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THOFERREENHGRENASHETSE

&5 :1
£ BBEAE [TEEEBR (GMEHEK) ] 1LY
£ b g - BIRTE BT = B O ® # " =

BEHRAAS hAS, LVX, nHovy, E5—KE

= 1.000 3, 790, 000. 00 3, 790, 000
R&H migESH

& 1.000 24,900. 00 24,900
R&H HlEMS S A

& 1.000 24,000. 00 24,000
R&H ERA

& 1.000 22,800. 00 22,800
REH 4y v H

& 1.000 28, 200. 00 28,200
AhHEEE

= 1.000 833, 000. 00 833, 000
XFHLER

= 1.000 788, 000. 00 788, 000
I a—4

= 1.000 705, 000. 00 705, 000
BEaVN—4 hASH

= 1.000 36, 500. 00 36, 500
BEavnN—4 o+ vivH

= 1.000 43, 100. 00 43,100
JE—+EIR

= 1.000 88, 600. 00 88, 600
L2RA v F

= 1.000 79, 400. 00 79, 400
L—4

= 1.000 127, 000. 00 127, 000
REBERESE BELY. BROY. TV AN, BERYIMLT

X8 = 1.000 537, 000. 00 537, 000

EEEEREE HAIRR N3 A

= 1.000 186, 000. 00 186, 000
iy rEE

= 1.000 1, 020, 000. 00 1,020, 000
ME RS VR

= 1.000 245, 000. 00 245,000
L 2T B BIE, ZHRGE. BREFHET

[i:1] 1.000 1,910, 000. 00 1,910, 000
EEAFKER 1.5KVAIRE. BEiEsR

= 1.000 4,200, 000. 00 4,200, 000
& Hi 1E%HeH - 1.00K 14, 688, 500. 00 14, 688, 500




Rifiz -/ \v7r—o

THOFERREENHGRENASHETSE

Bz5E5:2
&% BBEAE [TEEEBER (ERLE) ] 1LY
£ b g - BIRTE BT = B O ® W = " =

BEHRAAS hAS, LVX, nHovy, E5—KE

= 1.000 3, 790, 000. 00 3, 790, 000
R&H migESH

& 1.000 24,900. 00 24,900
R&H HlEMS S A

& 1.000 24,000. 00 24,000
R&H ERA

& 1.000 22,800. 00 22,800
REH 4y v H

& 1.000 28, 200. 00 28,200
AhMHEEE

= 1.000 833, 000. 00 833, 000
XFHLER

= 1.000 788, 000. 00 788, 000
I a—4

= 1.000 705, 000. 00 705, 000
BIEaN—4 hASH

= 1.000 36, 500. 00 36, 500
BEavnN—4 o+vivH

= 1.000 43, 100. 00 43,100
JE—+EIR

= 1.000 88, 600. 00 88, 600
L2RA v F

= 1.000 79, 400. 00 79, 400
L—4

= 1.000 127, 000. 00 127, 000
REBERESE BELY. BROY. TV AN, BERYIMIT

X8 = 1.000 537, 000. 00 537, 000

EEEEREE HEAIRR N3 A

= 1.000 186, 000. 00 186, 000
iy rEE

= 1.000 1, 020, 000. 00 1,020, 000
MErRSVR

= 1.000 245, 000. 00 245,000
L 2T B BIE., ZHRGE. BREFHET

[i:1] 1.000 1,910, 000. 00 1,910, 000
EEAFKER 1.5KVAIRE. BEhiEsR

= 1.000 4,200, 000. 00 4,200, 000
& Hi 1E%HeH - 1.00K 14, 688, 500. 00 14, 688, 500




Rifiz -/ \v7r—o

THOFERREENHGRENASHETSE

53
£ BERBEAE() [TEBEEHER GHEHBX) ] 14y
2 b g - BIRTE By = B ) # & &
Ta1—%
a8 1.000 793, 000. 00 793, 000
PPN
a8 1.000 105, 000. 00 105, 000
MZEEEREE
a8 1.000 697, 000. 00 697, 000
Ao avnN—4
a8 1.000 117, 000. 00 117, 000
P IEIo k]
a8 1.000 86, 200. 00 86, 200
& Hi 1YE%HeRH 1,00 1, 798, 200. 00 1,798, 200
HzE5 4
£ BBREAE Q) [TEBZEEHER (RFLER) ) 14y
2 b g - BIRTE By = B ) # & &
L—43
a8 1.000 127, 000. 00 127, 000
Ta1—%
a8 1.000 793, 000. 00 793, 000
MR Bo R
a8 1.000 105, 000. 00 105, 000
MZEEEREE
a8 1.000 697, 000. 00 697, 000
Ao avnN—4
a8 1.000 117, 000. 00 117, 000
P IEIo k]
a8 1.000 86, 200. 00 86, 200
& Hi 1E%HeH - 1.00K 1, 925, 200. 00 1,925, 200




Rifiz -/ \v7r—o

THOFERREENHGRENASHETSE

H#5:5
£ BBBEAEO)  [FMIAHLIROSE(TE)] 1LY
£ b g - BIRTE BT = B O ® W = " =

BEHRAAS hAS, LVX, nHovy, E5—KE

= 1.000 28, 500, 000. 00 28, 500, 000
R&H migESH

& 1.000 24,900. 00 24,900
R&H HlEMS S A

& 1.000 24,000. 00 24,000
R&H ERA

& 1.000 22,800. 00 22,800
REH 4y v H

& 1.000 28, 200. 00 28,200
AhMHEEE

= 1.000 833, 000. 00 833, 000
XFHLER

= 1.000 788, 000. 00 788, 000
I a—4

= 1.000 705, 000. 00 705, 000
BIEaN—4 hASH

= 1.000 36, 500. 00 36, 500
BEavnN—4 o+vivH

= 1.000 43, 100. 00 43,100
JE—+EIR

= 1.000 88, 600. 00 88, 600
L2RA v F

= 1.000 79, 400. 00 79, 400
L—4

= 1.000 127, 000. 00 127, 000
REBERESE BELY. BROY. TV AN, BERYIMIT

X8 = 1.000 537, 000. 00 537, 000

EEEEREE HEAIRR N3 A

= 1.000 186, 000. 00 186, 000
iy rEE

= 1.000 1, 020, 000. 00 1,020, 000
MErRSVR

= 1.000 245, 000. 00 245,000
L 2T B BIE., ZHRGE. BREFHET

[i:1] 1.000 1,910, 000. 00 1,910, 000
& B 1E%HeH - 1.00K 35, 198, 500. 00 35, 198, 500




Rifiz -/ \v7r—o

THOFERREENHGRENASHETSE

H#S:6
£ BBREAEQ [(FMEAHLIR0SE (TH)] IEED
% g B - BKTE BAL 2 B ® B & " %
Ta1—%
a 1.000 793, 000. 00 793, 000
B B AR
a 3.000 105, 000. 00 315, 000
MG EREE HDMx 4 A F3. HDMI x 1H
a 2.000 207, 000. 00 414, 000
REE=4 65%! : 1BERERE
a 1.000 241, 000. 00 241, 000
EZARAVUFE WA =
a 1.000 34, 000. 00 34,000
INURE RN 22
i1 1.000 70, 800. 00 70, 800
& &t 1EZ8EH - 1. 00X 1, 867, 800. 00 1,867, 800
#5517
£ BBEAE  [HLAMNEL - ZEEHEEHM] IEED
% g B - BKTE B4L 2 B ® B & " %
Ta1—%
a 1.000 793, 000. 00 793, 000
BB AR
a 1.000 105, 000. 00 105, 000
BUREEREE
a 1.000 697, 000. 00 697, 000
Ay avN—4
a 1.000 117, 000. 00 117, 000
MG EREE HDMx 4 A F3. HDMI x 1H
a 1.000 207, 000. 00 207, 000
REE=4 553 : FHKRRE
a 1.000 186, 000. 00 186, 000
E-ARAVUF WAt =
a 1.000 34, 000. 00 34,000
E-4XRYLE BRE=2RALBH
a 1.000 20, 000. 00 20, 000
& &t 1EZE8EH - 1. 00X 2,159, 000. 00 2,159, 000




Rifiz -/ \v7r—o

THOFERREENHGRENASHETSE

H5:8
£ WEREAE  [RIFFEE=188E-7. dmEEE] 1LY
£ g - BIRTE BT = B O ® W = " =

BEHRAAS hAS, LVX, nHovy, E5—KE

= 1.000 3, 790, 000. 00 3, 790, 000
R&H migESH

& 1.000 24,900. 00 24,900
R&H HlEMS S A

& 1.000 24,000. 00 24,000
R&H ERA

& 1.000 22,800. 00 22,800
REH 4y v H

& 1.000 28, 200. 00 28,200
AhMHEEE

= 1.000 833, 000. 00 833, 000
XFHLER

= 1.000 788, 000. 00 788, 000
I a—4

= 1.000 705, 000. 00 705, 000
BIEaN—4 hASH

= 1.000 36, 500. 00 36, 500
BEavnN—4 o+vivH

= 1.000 43, 100. 00 43,100
JE—+EIR

= 1.000 88, 600. 00 88, 600
L2RA v F

= 1.000 79, 400. 00 79, 400
L—4

= 1.000 127, 000. 00 127, 000
REBERESE BELY. BROY. TV AN, BERYIMIT

X8 = 1.000 537, 000. 00 537, 000

EEEEREE HEAIRR N3 A

= 1.000 186, 000. 00 186, 000
iy rEE

= 1.000 1, 020, 000. 00 1,020, 000
MErRSVR

= 1.000 245, 000. 00 245,000
EEAFKER 1.5KVAIRE. BEiEsR

= 1.000 4,200, 000. 00 4,200, 000
L 2T B BIE., ZHRGE. BREFHET

[i:1] 1.000 1,910, 000. 00 1,910, 000
& B 1E%HeH - 1.00K 14, 688, 500. 00 14, 688, 500




Rifiz -/ \v7r—o

THOFERREENHGRENASHETSE

E5:9
£ WEREAE [BIFFET - ZEEESEHEA) 1K%Y
% Eu I - BIKTE B = B O ® % 1 " %
Ta1—%
a8 1.000 793, 000. 00 793, 000
B D ELEE
a8 1.000 105, 000. 00 105, 000
BUYREEREE
a8 1.000 697, 000. 00 697, 000
Ao avn—4
a8 1.000 117, 000. 00 117,000
& Hi EZBER - 1. 00 1,712, 000. 00 1,712,000
&5 :10
£ BBEAE() [KREBEEZM] 1K%Y
% Eu I - BIKTE Bifg = B O ® % 1 " %
BtRAAD HAS, LVR, n\9ovy, E5—KR
a8 1.000 28, 500, 000. 00 28, 500, 000
R&aH BigESH
& 1.000 24, 900. 00 24,900
R&aH HIEES A
& 1.000 24, 000. 00 24,000
R&aH BIRA
& 3.000 22, 800. 00 68, 400
REH 4y v H
& 1.000 28, 200. 00 28, 200
IRIEEHEE
a8 1.000 482, 000. 00 482, 000
DAy vEE
a8 1.000 1, 020, 000. 00 1,020, 000
P B
1] 1.000 202, 000. 00 202, 000
& Hi 1EZBER - 1.00 30, 349, 500. 00 30, 349, 500




Rifiz -/ \v7r—o

THOFERREENHGRENASHETSE

&5 11
£ BERBEAE Q) [(ERiERESA] 1LY
2 b g - BIRTE By = B O ® W = " =

EEEHRIE

= 1.000 482, 000. 00 482, 000
R&H EiRA

& 1.000 22,800. 00 22,800
AhMHEEE

= 1.000 833, 000. 00 833, 000
XFHLER

= 1.000 788, 000. 00 788, 000
I a—4

= 1.000 705, 000. 00 705, 000
BEaVN—4 hASH

= 1.000 36, 500. 00 36, 500
BEavnN—4 o+ vivH

= 1.000 43, 100. 00 43,100
JE—+EIR

= 1.000 88, 600. 00 88, 600
L2RA v F

= 1.000 79, 400. 00 79, 400
L—4

= 1.000 127, 000. 00 127, 000
RIEEHREE BELY. BROY. TV AN, BERYIMIT

X8 = 1.000 537, 000. 00 537, 000

EEEEREE - A HAIRR N3 A

= 1.000 186, 000. 00 186, 000
ME SR

= 1.000 245, 000. 00 245,000
L 2T

[i:1] 1.000 1,910, 000. 00 1,910, 000
EEAFKER

= 1.000 4,200, 000. 00 4,200, 000
& Hi 1E%HeH - 1.00K 10, 283, 400. 00 10, 283, 400




Rifiz -/ \v7r—o

THOFERREENHGRENASHETSE

&5 :12
£ BBBEAE  [EBEL - ZEEHESEHAR] 14y
2 b g - BIRTE By = B ® # " =
Ta1—%
a8 1.000 793, 000. 00 793, 000
PPN
a8 1.000 135, 000. 00 135, 000
MZEEEREE
a8 1.000 697, 000. 00 697, 000
Ao avnN—4
a8 1.000 117, 000. 00 117, 000
P IEIo k]
a8 1.000 86, 200. 00 86, 200
& Hi 1YE%HeRH 1,00 1, 828, 200. 00 1,828, 200
&5 :13
£ BBEAE [MEEHE] 14y
2 b g - BIRTE By = B ® # " =
L—43
a8 1.000 127, 000. 00 127, 000
Ta1—%
a8 1.000 793, 000. 00 793, 000
h A SRR (/—+E
a8 1.000 245, 000. 00 245,000
INBURESRIN AR R
a8 1.000 80, 200. 00 80, 200
& Hi 1EZBER - 1.00 1, 245, 200. 00 1,245, 200




Rifiz -/ \v7r—o

THOFERREENHGRENASHETSE

&5 :14
B WBEAKE [TYLR—F UIL—XE—3F)) ] 1LY
£ b g - BIRTE BT = B O ® # " =

BEHRAAS hAS, LVX, nHovy, E5—KE

= 1.000 28, 500, 000. 00 28, 500, 000
R&H migESH

& 1.000 24,900. 00 24,900
REH 4y v H

& 1.000 28, 200. 00 28,200
R&H ERA

& 1.000 22,800. 00 22,800
R&H HlEMS S A

& 1.000 24,000. 00 24,000
AhMHEEE

= 1.000 833, 000. 00 833, 000
XFHLER

= 1.000 788, 000. 00 788, 000
I a—4

= 1.000 705, 000. 00 705, 000
BIEaN—4 hASH

= 1.000 36, 500. 00 36, 500
BEavnN—4 o+vivH

= 1.000 43, 100. 00 43,100
JE—+EIR

= 1.000 88, 600. 00 88, 600
L2R A v F h A SHBEIGA

= 1.000 79, 400. 00 79, 400
L—4

= 1.000 127, 000. 00 127, 000
REBERESE BELY. BROY. TV AN, BERYIMIT

X8 = 1.000 537, 000. 00 537, 000

EEEEREE HEAIRR N3 A

= 1.000 186, 000. 00 186, 000
MErRSVR

= 1.000 245, 000. 00 245,000
iy rEE

= 1.000 1, 020, 000. 00 1,020, 000
L 2T

[i:1] 1.000 1,910, 000. 00 1,910, 000
EEAFKER

= 1.000 4,200, 000. 00 4,200, 000
& Hi 1E%HeH - 1.00K 39, 398, 500. 00 39, 398, 500
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Rifiz -/ \v7r—o

&5 .15
£ BEREAE [REEEL - ZEEHRESEHFAN] 1LY
2 b g - BIRTE BT = B O %8 # " =
Ta1—%
= 1.000 793, 000. 00 793, 000
DVI/SDIZ= #2238
= 1.000 189, 000. 00 189, 000
PPN EX Tt
= 1.000 56, 800. 00 56, 800
MZEEEREE
= 1.000 697, 000. 00 697, 000
Ao avn—4
= 1.000 58, 800. 00 58, 800
& Hi 1YE%HeRH 1,00 1, 794, 600. 00 1,794, 600
&5 .16
£ FRENRO-TE  [THEER (GMEHEK) ] 1KLY
2 b g - BIRTE BT = B Ol %8 # " =
BEESRD - E MMI& HDZ T77 & iaiEH
t 0. 647 91, 000. 00 58, 877
& g 58, 877.00 58, 877
&= .17
£ FRENRO-TE [THEEBER (EFLE) ] 1KLY
2 b g - BIRTE BT = B Ol %8 # " =
BEERD - E MMI& HDZ T77 & iaiEH
t 1. 301 91, 000. 00 118, 391
& g 118, 391.00 118, 391
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REAR-ET/Avr—> AHCEERREBNAGRENASHBTE
&S5 : 18
G EREMO-EE  [HFITH LTINS (1)) Ee)
2 # 1% - IR By 8 8 A % i w =
ARERD > = MIS HDZ 77 GEaiEk
t 0. 260 90, 000. 00 23, 400
& 5 23, 400. 00 23, 400
&S5 :19
G ERMEMO-=E  [RIFFBESISE-T. SnE) 1ty
2 # 1% - IR By 8 8 A % i w =
ARERD > = MIS HDZ 77 GEaiEk
t 2.4317 90, 000. 00 219, 330
= g 219, 330. 00 219, 330
£S5 :2
L% ARMBEMOo-=HE  [KEAEZF) 1ty
2 # 1% - IR By 8 8 A % i w =
ARERD > = MIS HDZ 77 GEaiEk
t 0. 246 90, 000. 00 22,140
& 5 22,140.00 22,140
E5 21
LW BRMBERO-=E  [TULR—F (UL—ZXE—3FL) ] 1ty
2 # 1% - IR By 8 8 A % i w =
ARERD > = MIS HDZ 77 GEaiEk
t 1. 691 90, 000. 00 152,190
= g 152,190. 00 152,190

12




SH6FERE
TEEBE FPIER LR S15 (T HR) Bl FF
h A SEREZ h A SEREZM E= I REGH N A SRESAT  REINGEAMZEE EE E-AREGA _ A FHREHR
TE#EEE GV HETX) THE#sE (EFLE) TREBLERR A RBEIHAT  EHAETHIRRT b EL - EEEFESEER BIRF#SE =188E-7. bz a2
£ b BT = g - BAKTE kS 8 & - BAKTE kS 8 & - BAKTE kS B & - BAKTE kS B & - BAKTE kS B & - BAKTE kS B
2 il
THUER 1.00 1,153,978 1,701,779 515, 146 3,081,579
= 678,282 + 285,418 + 190, 278 1,151,544 + 330, 141 + 220,094 318,080 + 118,240 + 78, 826 2,055,564 + 615,609 + 410, 406
U
BRI 1.00 678, 282 1,151,544 318,080 2,055, 564
=®
RiEsBR (%) 1.00 285, 418 330, 141 118, 240 615, 609
= RlESBENRE x  60% RlESBENRE x  60% RlESBENRE x  60% RlESBENRE x  60%
s -
THEER (%) 1.00 190, 278 220,094 78, 826 410, 406
= TISEEENRE x 25% TISEEBENRE x  25% TISEEENRE x 25% TISEBENRE x 25%
EEIHR 1.00 3,262,319 5,663, 637 3,032, 007 3,726, 298 1,744,004 3,648, 831
=®
Rl L5 1.00 2,223,000 3, 640,000 2,083, 000 2,124,000 1,267,000 2,084, 000
= 355,000 + 135,000 + 1,733, 000 592,000 + 214,000 + 2, 834, 000 332,000 + 127,000 + 1, 624, 000 334,000 + 71,000 + 1,719,000 196,000 + 80, 000 + 991,000 328,000 + 69,000 + 1,687,000
HiEREE (L) 100 0 Q Q Q Q Q
=®
RBHEBR (F) 1.00 355, 000 592, 000 332, 000 334, 000 196, 000 328, 000
= SBREBRZE x 10.90% SBRBBRZE x  10.46% SBRJBAZE x 10.96% RBRBBANRE x  8.99% SBRBBANZE x 11.29% HBEREANRE x 9.01%
SIEENE
RERANER 1.00 135, 000 214,000 127,000 71,000 80, 000 69, 000
= TSBERERARE x 4.16% TUSBERERNEE x 3.78% TUSBERERARE x 4.22% TSBERERAEE x 1.91% TUSBERERARE x 4.64% TUSBERERARE x 1.91%
B
RHEER 1.00 1,733,000 2,834, 000 1,624,000 1,719,000 991, 000 1,687,000
= BUSEEBANRE x  46.10% BSEEEANRE x 43.82% BSEEBANRE x  46.52% BSEEEANRE x  41.61% BSEEEANRE x  49.07% BSEEANSE x  41.70%
B 1.00 3,375,413 3,375,413 1,150, 819 5,091, 532 673, 952 3,375,413
= 757,923 + 2,617, 490 757,923 + 2,617, 490 472, 416 + 678, 403 821,495 + 4,270,037 280,583 + 393, 369 757,923 + 2,617, 490
B AR 1.00 757,923 757,923 472,416 821, 495 280, 583 757,923
=®
=
mEEER 1.00 2,617,490 2,617,490 678, 403 4,270,037 393, 369 2,617,490
% BBHAE x  17.82% BEEAE x  17.82% BBHAE x  18.22% BBEAE x  11.52% WREAE x  18.22% WREAE x  17.82%
IHRRM 100
IHMAER + EEISE +MEISEE + #SmEEs
=®
— s
BERESE 100
THFEE x17.03%
=®
En4hm =
R E 100
THEEE x 0.04
=
L 1.00 14, 688, 500 14, 688, 500 3,723, 400 37,066, 300 2,159, 000 14, 688, 500
=®
ARBRO T 1.00 58,877 118, 391 23, 400 219,330
=®
i ) 100
TERE + —REEE + ZHRIE + SBHEEE + SRENDHoF
=®
HEREHRLE 100
IEf@#E x 0.10
=
FATIEE 100
=

Lo
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THOFEERRSENAGENASHETE

Bl FF e EREHE
E-ARESH A5 RESH _ EZSBESH =4 REBH N g SR, E=SREBF ait
Bl FF &L - R EE KA AEBELEM (HSE) EIEL - EEEEEER HMEENE BEREEL EAEFEEHEAM
£ i1 B 2 R - BARTE & B R - BARTE & B R - BARTE & # R - BARTE & # R - BARTE & # R - BARTE & # & #
THEtR 1.00 515, 512 2,135, 465 9, 103, 459
E 296,375 + 131,482 + 87, 655 1,421,840 + 428,175 + 285, 450
ERRER 1.00 296,375 1,421,840
<
FEsHR (%) 1.00 131,482 428,175
E MESBEARE x 604 MESBEARE x 604
THEER (%) 1.00 87, 655 285, 450
E THEBERNGE x 254 THEBERGE x 254
EEIHR 1.00 1,222,507 9,913,880 1,557,215 1,052, 272 3,994, 253 1,041,081 39, 858, 304
<
Mt 1.00 895, 000 5,077,000 1,134,000 771,000 2,664,000 763, 000 24, 725, 000
=% 138,000 + 60,000 + 697, 000 800,000 + 155,000 + 4, 122, 000 175,000 + 73,000 + 886, 000 118,000 + 53,000 + 600, 000 428,000 + 160,000 + 2, 076, 000 117,000 + 52,000 + 594, 000
RiERER (HL) 1.00 0 0 0 0 0 0
<
RERER (%) 1.00 138, 000 800,000 175,000 118,000 428,000 117,000
E HAERERNRE x  11.20% HAERARNEE x 8.371% HAERERARE x  11.20% SERRENGE x 11.29% SERRENGE x 10.73% HEFERENRE x 11.29%
RRRARER 1.00 60, 000 155, 000 73,000 53,000 160, 000 52,000
E RSEERERARE *x 4.94% RSEERERNRE *x 1.57% RSEERERANRE *x 4.74% RSEERERANRE *x 507% RSEERERANRE *x 4.02% RISBAUBRANRE x  5.08%
RRRER 1.00 697, 000 4,122,000 886, 000 600, 000 2,076,000 594, 000
E RSEEAENRE *x 49.11% RSEEAREE x  37.93% RSEEAREE x 40.11% RSEEAREKE x  40.11% RSEEARNEE x  45.3%% RSEEAREKE x 40.11%
B 1.00 485, 773 5,251, 969 577,085 652, 694 5,166, 615 509, 971 29, 686, 649
=% 173,847 + 311,926 770,161 + 4,481,808 243,987 + 333,008 425,819 + 226,875 757,923 + 4,408, 692 182,995 + 326,976
R ERER 1.00 173,847 770,161 243,987 425,819 757,923 182,995
<
BERER 1.00 311,926 4,481,808 333,098 226,875 4,408, 692 326,976
E WBREEE x 18.22% WBREEE  x 11.03% WBEEAR x 18.22% WBHEE x 18.22% WREER x 11.19% WEEEE x 18.22%
IERE 1.00 103, 373, 412
IHMAER + HEEISE +MEISE + #SmEEs
<
—REIR® 1.00 17,595, 311
IHEME  x17.03%
<
SRR E 1.00 41,349
IEEME x 0.04
<
BEHER 1.00 1,712,000 40, 632, 900 1,828, 200 1,245, 200 39, 398, 500 1,794, 600 173, 625, 600
<
ARERD > F 1.00 22,140 152,190 594, 328
<
T 1.00 295, 230, 000
ISEE + —WEEE + ZOREE + BBERAE + BRENO-oF
<
HRBRSRAE 1.00 29, 523, 000
IEf@#E x 0.10
<
HATER 1.00 324, 753, 000
<




